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Kính gửi: CĐCS trực thuộc Liên đoàn Lao động tỉnh 
Căn cứ Hướng dẫn về việc xây dựng dự toán thu, chi tài chính Công đoàn năm 2023 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam, Liên đoàn Lao động tỉnh (LĐLĐ) hướng dẫn các  công đoàn cơ sở (CĐCS) trực thuộc LĐLĐ tỉnh thực hiện các nội dung như sau:

1. MỤC TIÊU, NGUYÊN TẮC
Công tác xây dựng dự toán 2023 của các CĐCS trực thuộc cần tập trung tổ chức thực hiện tốt một số nội dung chủ yếu sau: 

- Thực hiện nghiêm túc các văn bản quy định của Tổng Liên đoàn về công tác tài chính công đoàn. Thu kinh phí công đoàn (KPCĐ) và đoàn phí công đoàn (ĐPCĐ), đảm bảo thu đúng, thu đủ, nộp kịp thời theo quy định. 

- Tiếp tục thực hiện Nghị quyết 7b/NQ-TLĐ ngày 21/1/2016 của Ban Chấp hành Tổng LĐLĐ Việt Nam về công tác tài chính công đoàn trong tình hình mới.
- Dự toán chi tài chính công đoàn cần quán triệt tiết kiệm, hiệu quả, tránh lãng phí, tập trung cho các hoạt động chăm lo cho đoàn viên, người lao động, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ công đoàn, phát triển đoàn viên, …
2. XÂY DỰNG DỰ TOÁN TÀI CHÍNH CÔNG ĐOÀN NĂM 2023 
2.1 Đánh giá tình hình thực hiện tài chính công đoàn năm 2022
Căn cứ kết qủa thực hiện thu, nộp nghĩa vụ tài chính công đoàn 9 tháng đầu năm 2022 và ước thực hiện cả năm 2022, CĐCS đánh giá một số nội dung chủ yếu sau: 
- Đánh giá những thuận lợi, khó khăn trong việc thu kinh phí và đoàn phí công đoàn theo quy định hiện hành; đánh giá tình hình thực hiện dự toán thu, chi tài chính công đoàn, việc giao dự toán năm 2022.

- Đánh giá sự tác động của dịch Covid 19 đến việc thực hiện dự toán thu chi tài chính công đoàn năm 2022.
- Đánh giá tình hình việc thực hiện: Nghị quyết số 07b/NQ-TLĐ ngày 21/1/2016 của Tổng Liên đoàn
2.2 Một số nội dung chủ yếu trong công tác xây dựng dự toán năm 2023: 

2.2.1. Thu kinh phí công đoàn: 
Số thu KPCĐ được xác định trên cơ sở số lao động phải đóng KPCĐ và tiền lương bình quân của lao động cụ thể như sau:
- Về số lao động: Số lao động được thống kê tại các đơn vị bao gồm: số lao động đang đóng BHXH tại thời điểm xây dựng dự toán năm 2023, số lao động tại đơn vị thuộc đối tượng phải nộp KPCĐ nhưng chưa tham gia BHXH, số lao động dự kiến tăng (giảm) tại đơn vị trong năm kế hoạch 2023. 

- Về quỹ tiền lương: Quỹ tiền lương xác định thu kinh phí công đoàn năm 2023 tại các đơn vị được xác định từ tiền lương đóng bảo hiểm xã hội cho người lao động bình quân đến thời điểm làm dự toán năm 2023 (có dự kiến  tăng, giảm) nhân với số lao động thuộc đối tượng phải đóng kinh phí công đoàn được xác định tại “gạch đầu tiên mục 2.2.1. Về số lao động” của quy định này. 

2.2.2. Thu đoàn phí công đoàn

Số thu ĐPCĐ năm 2023 được xác định trên cơ sở số đoàn viên thực tế (có đối chiếu với Ban Tổ chức - Kiểm tra Liên đoàn Lao động tỉnh) tại các CĐCS nhân với tiền lương và phụ cấp của đoàn viên được quy định chi tiết tại Chương IV Quyết định số 1908/QĐ-TLĐ ngày 19/12/2016 của Tổng LĐLĐ Việt Nam.

2.2.3. Thu khác

Trên cơ sở số thực hiện theo báo cáo quyết toán tài chính công đoàn của đơn vị năm 2021, số ước thực hiện năm 2022, các đơn vị dự kiến số thu khác trong dự toán năm 2023.
2.2.4. Chi Tài chính công đoàn
- Dự toán chi phải trong phạm vi nguồn thu được phân phối, sử dụng trong năm theo quy định của Tổng LĐLĐ Việt Nam. Xây dựng dự toán chi cần dành nguồn kinh phí để tổ chức nhiệm vụ trọng tâm, nội dung và hình thức hoạt động thiết thực vì lợi ích cho đoàn viên công đoàn và người lao động.
- Năm 2023, công đoàn cơ sở được sử dụng 60% tổng số thu đoàn phí công đoàn và 75% tổng số thu kinh phí công đoàn. (Khi Tổng Liên đoàn có quy định thay đổi tỷ lệ sử dụng số thu đoàn phí công đoàn của các cấp công đoàn sẽ có hướng dẫn điều chỉnh sau). 

Phần đoàn phí công đoàn thu tăng thêm so với quy định tại Quyết định 1908/QĐ-TLĐ và nguồn thu khác được để lại 100% cho công đoàn cơ sở sử dụng.

- Chi của CĐCS: Thực hiện theo Quyết định số 4290/QĐ-TLĐ ngày 01/3/2022 của Tổng Liên đoàn về việc ban hành Quy định về thu, chi, quản lý tài chính, tài sản tại CĐCS. 

- Dự toán thu chi tài chính công đoàn năm 2023 của đơn vị nếu sử dụng các quỹ thực hiện theo Quyết định số 4407/QĐ-TLĐ ngày 25/3/2022. Nội dung sử dụng được thuyết minh cụ thể trong hồ sơ dự toán và được thực hiện theo đúng thẩm quyền Tổng Liên đoàn đã phân cấp.

- Chi Đại hội công đoàn thực hiện theo Quyết định số 5051/QĐ-TLĐ ngày 04/8/2022 về việc ban hành Quy định chế độ chi tổ chức Đại hội công đoàn các cấp tiến tới Đại hội lần thứ XIII Công đoàn Việt Nam.

- Căn cứ các quy định hiện hành của công đoàn cấp trên lập dự toán chi đại hội (có chi tiết riêng) tổng hợp chung trong dự toán thu, chi tài chính công đoàn năm 2023 trình cấp trên phê duyệt. 

3. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
3.1. Hồ sơ dự toán tài chính công đoàn năm 2023 gửi về LĐLĐ tỉnh gồm 02 bộ, đầy đủ các biểu mẫu bắt buộc sau:

- Báo cáo tổng hợp dự toán thu - chi tài chính công đoàn (Mẫu số B14-TLĐ)   được đăng tải trên trang website địa chỉ: www.congdoanbinhdinh.org.vn).
- Dự toán chi tiết chi đại hội công đoàn của đơn vị.
3.2. Thời hạn nộp Báo cáo. 

- Thời gian nộp Dự toán tài chính công đoàn năm 2023 về Văn phòng LĐLĐ tỉnh chậm nhất đến ngày 20/10/2022.
Nhận được công văn này đề nghị Ban chấp hành CĐCS nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung trên. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc phản ánh về Văn phòng LĐLĐ tỉnh (Số điện thoại 0256 3792634) để được hướng dẫn.
	Nơi nhận:




        
- Như trên;
- Thường trực LĐLĐ tỉnh;

- Lưu: VT, VP.
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