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[bookmark: _GoBack]	Kính gửi:
	- LĐLĐ huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành; 
	- CĐCS trực thuộc Liên đoàn Lao động tỉnh.

Thực hiện Công văn số 2583/TLĐ ngày 01/9/2021 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc triển khai Cuộc thi trực tuyến toàn quốc “Tìm hiểu Luật Cảnh sát biển Việt Nam” và theo Công văn số 680/TTT-P4 ngày 31/8/2021 của Thanh tra tỉnh Bình Định về việc tham gia Cuộc thi tìm hiểu pháp luật về phòng, chống tham nhũng, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh Bình Định đề nghị các cấp công đoàn tuyên truyền, vận động đoàn viên, người lao động (ĐVNLĐ) tích cực tham gia các cuộc thi này. Cụ thể như sau:
1. Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu Luật Cảnh sát biển Việt Nam”
- Địa chỉ tham gia Cuộc thi: https://thitimhieuluatcanhsatbienvietnam.vn.
	- Thời gian bắt đầu Cuộc thi: từ 00h ngày 06/9/2021 đến 23h59 ngày 06/10/2021.
- Thể lệ, Ngân hàng câu hỏi, đáp án Cuộc thi được đăng tải trên Cổng thông tin điện tử Bộ Quốc phòng (http://www.mod.gov.vn/wps/portal) và website Cuộc thi. Những vấn đề cần giải đáp liên quan đến Cuộc thi xin liên hệ với Ban Tổ chức Cuộc thi qua thư điện tử: phapche.csb@gmail.com hoặc số điện thoại: 069.567.180.
2. Cuộc thi “Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống tham nhũng” 
- Thể lệ Cuộc thi và Bộ đề thi được đăng tải trên Trang Thông tin điện tử Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Định ở mục Tài liệu tuyên truyền tại địa chỉ: www.congdoanbinhdinh.org.vn). Mỗi công đoàn cấp trên cơ sở và công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ tỉnh tham gia ít nhất 01 bài dự thi.
- Thời gian gửi bài dự thi về Thanh tra tỉnh Bình Định chậm nhất ngày 10/10/2021 hoặc gửi trực tiếp về Báo Thanh tra (số 100 Tô Hiệu-Hà Đông-Hà Nội) chậm nhất ngày 15/10/2021 (tính theo dấu bưu điện).
Bên cạnh việc vận động ĐVNLĐ tích cực tham gia 2 cuộc thi trên, LĐLĐ tỉnh Bình Định đề nghị các cấp công đoàn trong tỉnh cần đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền về biển đảo góp phần nâng cao nhận thức cho ĐVNLĐ về căn cứ pháp lý và cơ sở lịch sử nhằm khẳng định và bảo vệ chủ quyền, quyền chủ quyền, quyền tài phán quốc gia trên biển; khơi dậy, củng cố tinh thần trách nhiệm và nghĩa vụ cao cả của ĐVNLĐ trong đấu tranh, phản bác các thông tin sai lệch về quyền, lợi ích của Việt Nam trên Biển Đông. Đồng thời củng cố niềm tin định hướng quốc gia “mạnh về biển” gắn liền với chiến lược phát triển bền vững kinh tế biển Việt Nam.
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