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	TỔNG LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG VIỆT NAM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH BÌNH ĐỊNH
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số: 301/LĐLĐ-TGNC
V/v triển khai thực hiện Kế hoạch số 72-KH/TU 
ngày 17/8/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy 
thực hiện Chỉ thị số 21-CT/TW ngày 04/5/2023 
của Ban Bí thư
	Bình Định, ngày 14 tháng 6 năm 2024


 
   Kính gửi: 
- Liên đoàn lao động các huyện, thị xã, thành phố;
- Các công đoàn ngành tỉnh và Công đoàn Khu kinh tế tỉnh.

Thực hiện Hướng dẫn 108-HD/BTGTU ngày 30/5/2024 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Kế hoạch số 72-KH/TU ngày 17/8/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy thực hiện Chỉ thị số 21-CT/TW ngày 04/5/2023 của Ban Bí thư về tiếp tục đổi mới, phát triển và nâng cao chất lượng giáo dục nghề nghiệp đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045 (Kế hoạch số 72- KH/TU), Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh đề nghị các cấp công đoàn trong tỉnh, Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp Công đoàn Bình Định thực hiện một số nội dung sau:
1. Đối với các cấp công đoàn 
- Đẩy mạnh, đa dạng hoá các hình thức tuyên truyền, giáo dục phù hợp với từng đối tượng nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của đoàn viên, người lao động và cán bộ công đoàn các cấp về tiếp tục đổi mới, phát triển và nâng cao chất lượng giáo dục nghề nghiệp, góp phần thực hiện thành công khâu đột phá chiến lược về phát triển nguồn nhân lực, nhất là nguồn nhân lực chất lượng cao của tỉnh.
- Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo, cụ thể hóa các nhiệm vụ, giải pháp trong Kế hoạch số 72-KH/TU liên quan đến đoàn viên, người lao động; Tiếp tục nghiên cứu, rà soát, tổng hợp ý kiến của đoàn viên, người lao động tại cơ sở để kiến nghị bổ sung, hoàn thiện hệ thống chính sách, pháp luật về giáo dục nghề nghiệp. (Nội dung Kế hoạch số 72-KH/TU được đăng tải trên Trang Thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh, trong mục Tài liệu tuyên truyền)
- Tăng cường kiểm tra, giám sát việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 72-KH/TU. Định kỳ tổ chức sơ kết, tổng kết đánh giá, rút kinh nghiệm nhằm nâng cao hiệu quả thực hiện.
2. Trung tâm Giáo dục nghề nghề nghiệp Công đoàn Bình Định 
- Triển khai hiệu quả việc đổi mới nội dung, chương trình, phương thức đào tạo, bảo đảm “học đi đôi với hành”; nâng cấp và chuẩn hoá cơ sở vật chất, trang thiết bị, phương tiện đào tạo. Nâng cao hiệu quả liên kết, hợp tác về giáo dục nghề nghiệp giữa Nhà nước - Nhà trường - Doanh nghiệp. 
- Chủ động, tích cực hội nhập quốc tế về giáo dục nghề nghiệp. Kịp thời phát hiện, tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc và đề xuất sửa đổi, bổ sung cơ chế, chính sách phát triển giáo dục nghề nghiệp, đặc biệt là đào tạo chất lượng cao, đào tạo người lao động và các đối tượng chính sách. Xây dựng chính sách tôn vinh người lao động có kỹ năng, tay nghề cao.
Đề nghị các cấp công đoàn, Trung tâm Giáo dục nghề nghề nghiệp Công đoàn Bình Định nghiêm túc triển khai, thực hiện Kế hoạch số 72- KH/TU đảm bảo phù hợp với tình hình, đặc điểm, nhiệm vụ chính trị của từng ngành, địa phương, đơn vị. Định kỳ báo cáo kết quả về LĐLĐ tỉnh (qua Ban Tuyên giáo - Nữ công). 

	           
Nơi nhận:
- Như trên;
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;
- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh;
- Trung tâm GDNN CĐ Bình Định;
- Lưu: VT, Ban TG-NC.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHỦ TỊCH
(Đã ký)
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