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V/v đăng ký thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2020 và gửi hồ sơ đề nghị công nhận danh hiệu “Gia đình CNVCLĐ thành đạt” năm 2019
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Bình Định, ngày 10 tháng 02 năm 2020


Kính gửi :  


      - LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành;

      - CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh;

      - CĐCS đơn vị Trung ương trên địa bàn tỉnh.

Nhằm kịp thời động viên nữ công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) phát huy tài năng, trí tuệ, tham gia tích cực các phong trào thi đua “Lao động giỏi, lao động sáng tạo”, góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao; biểu dương, khen thưởng các gia đình đạt danh hiệu “Gia đình công nhân, viên chức, lao động thành đạt” các cấp năm 2019. Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh đề nghị công đoàn các cấp thực hiện một số nội dung sau:

Căn cứ Quyết định số 88/QĐ-LĐLĐ ngày 01/10/2018 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh về việc ban hành Quy chế Thi đua, Khen thưởng; Hướng dẫn số 10/HD-LĐLĐ ngày 28/9/2016 về hướng dẫn khen thưởng và Hướng dẫn số 20/HD-LĐLĐ ngày 27/3/2017 về việc sửa đổi, bổ sung, công nhận khen thưởng phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”; Hướng dẫn số 03/HD-LĐLĐ ngày 07/9/2018 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh về việc Triển khai phong trào thi đua xây dựng “Gia đình công nhân, viên chức, lao động thành đạt” tỉnh Bình Định giai đoạn 2018 - 2023, tập trung thực hiện một số nội dung sau:

1. Đăng ký thi đua thực hiện phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2020

- Công đoàn các cấp tổ chức triển khai cho nữ CNVCLĐ đăng ký và tổng hợp kết quả đăng ký thi đua thực hiện phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2020 và gửi đăng ký thi đua về LĐLĐ tỉnh trước ngày 15/3 (theo mẫu  đã gửi kèm Hướng dẫn số 20/HD-LĐLĐ ngày 27/3/2017).

- Công đoàn các cấp báo cáo kết quả xét, công nhận cá nhân đạt danh hiệu  “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” của đơn vị về LĐLĐ tỉnh trước ngày 31/12/2020 để theo dõi, tổng hợp (theo mẫu đã gửi kèm Hướng dẫn số 20/HD-LĐLĐ ngày 27/3/2017).

2. Tổng hợp hồ sơ đề nghị công nhận danh hiệu “Gia đình CNVCLĐ thành đạt” năm 2019 (Theo Hướng dẫn số 03/HD-LĐLĐ ngày 07/9/2018)
- CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh và CĐCS đơn vị Trung ương trên địa bàn tỉnh căn cứ nội dung, tiêu chuẩn của phong trào tổ chức xét công nhận danh hiệu “Gia đình CNVCLĐ thành đạt” cấp cơ sở, đồng thời hướng dẫn các gia đình đủ tiêu chuẩn đạt danh hiệu “Gia đình công nhân, viên chức, lao động thành đạt” cấp huyện làm hồ sơ nộp về LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố (trên địa bàn nơi đơn vị có trụ sở làm việc) để xét, công nhận danh hiệu.

- LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố tiếp nhận hồ sơ và xét công nhận danh hiệu “Gia đình CNVCLĐ thành đạt” cấp huyện cho các gia đình CNVCLĐ của CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh và CĐCS đơn vị trung ương có trụ sở làm việc trên địa bàn; Kinh phí dùng để khen thưởng do LĐLĐ tỉnh chi (sau khi có đủ hồ sơ, thủ tục thanh toán).

- Công đoàn các cấp rà soát, lập danh sách và gửi hồ sơ đề nghị công nhận, khen thưởng các gia đình đạt danh hiệu “Gia đình công nhân, viên chức, lao động thành đạt” cấp tỉnh về LĐLĐ tỉnh (qua Ban Nữ công) đảm bảo điều kiện, tiêu chuẩn và thời gian quy định. Nếu đơn vị nào gửi hồ sơ về sau ngày 31/3/2020 LĐLĐ tỉnh sẽ không tổng hợp đưa vào xét công nhận, khen thưởng.
Để tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” và xây dựng “Gia đình CNVCLĐ thành đạt”, Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh đề nghị các cấp công đoàn trong tỉnh tiếp tục triển khai, vận động CNVCLĐ đăng ký tham gia đảm bảo thời gian và nội dung yêu cầu.
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- Như trên;
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