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	V/v đánh giá, phân loại các cấp công đoàn năm 2021
	


        

    Kính gửi: 



    

- Liên đoàn lao động huyện, thị xã, thành phố, CĐN tỉnh;



    

- CĐCS, đơn vị KT-SN trực thuộc LĐLĐ tỉnh;
    

- Các ban, tổ công tác LĐLĐ tỉnh.

Thực hiện Chương trình công tác năm 2021, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh hướng dẫn công tác đánh giá, phân loại tổ chức công đoàn các cấp năm 2021 như sau:
1. Đối với CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh

- Ban Chấp hành CĐCS hướng dẫn các CĐCS thành viên và công đoàn bộ phận, tổ công đoàn trực thuộc (nếu có) tự chấm điểm, đánh giá, xếp loại (Bảng điểm theo Quyết định 246/QĐ-LĐLĐ ngày 23/9/2019 và Bảng điểm theo Quyết định 444/QĐ-LĐLĐ ngày 05/10/2020 của LĐLĐ tỉnh); tổ chức thẩm định, đánh giá và quyết định xếp loại CĐCS thành viên và công đoàn bộ phận, tổ công đoàn trực thuộc theo thẩm quyền.

- Ban Chấp hành CĐCS tự chấm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng hoạt động của CĐCS năm 2021 (Bảng điểm theo Quyết định 246/QĐ-LĐLĐ ngày 23/9/2019 của LĐLĐ tỉnh) có giải trình cụ thể, chi tiết các điểm đạt, không đạt và đề nghị công đoàn cấp trên xếp loại.

- Gửi hồ sơ về LĐLĐ tỉnh trước ngày 06/11/2021 gồm: hồ sơ tự chấm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng hoạt động của CĐCS năm 2021; báo cáo tổng kết hoạt động công đoàn năm 2021; sổ ghi biên bản họp ban chấp hành (ban thường vụ), UBKT, nữ công (LĐLĐ tỉnh sẽ gửi lại cho đơn vị sau khi kiểm tra xong). 
2. Đối với công đoàn cấp trên cơ sở 
- Hướng dẫn các CĐCS trực thuộc tự đánh giá, xếp loại; tổ chức kiểm tra, đánh giá, chấm điểm, xếp loại các CĐCS thuộc cấp mình quản lý. 
- Tổ chức họp tự chấm điểm, đánh giá chất lượng hoạt động của cấp mình (Bảng điểm theo Quyết định 251/QĐ-LĐLĐ ngày 01/10/2019 của LĐLĐ tỉnh), có giải trình cụ thể, chi tiết các điểm đạt, không đạt, điểm thưởng và đề nghị công đoàn cấp trên xếp loại.

- Tổng hợp, báo cáo kết quả đánh giá, xếp loại chất lượng hoạt động CĐCS cấp mình; báo cáo tổng kết hoạt động công đoàn năm 2021; hồ sơ tự chấm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng hoạt động của cấp mình năm 2021 gửi về LĐLĐ tỉnh trước ngày 15/11/2021.
3. Các đơn vị kinh tế, sự nghiệp trực thuộc

- Tổ chức họp tự chấm điểm, đánh giá chất lượng hoạt động của  đơn vị mình (Bảng điểm theo Quyết định 106/QĐ-LĐLĐ ngày 05/8/2015 của LĐLĐ tỉnh), có giải trình cụ thể, chi tiết các điểm đạt, không đạt và đề nghị cấp trên xếp loại.
- Gửi hồ sơ tự chấm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng hoạt động của đơn vị năm 2021; báo cáo tổng kết tình hình thực hiện nhiệm vụ năm 2021 về LĐLĐ tỉnh trước ngày 15/11/2021.
4. Đối với các ban, tổ công tác của LĐLĐ tỉnh
4.1. Các ban: Trên cơ sở theo dõi và tổng hợp hoạt động, số liệu thống kê, các ban chuyên đề đánh giá chi tiết các hoạt động thuộc lĩnh vực ban phụ trách gửi về Thường trực và các Tổ công tác trước ngày 06/11/2021 (đối với CĐCS trực thuộc) và trước ngày 15/11/2021 (đối với công đoàn cấp trên cơ sở, đơn vị sự nghiệp trực thuộc).
4.2. Các tổ công tác: Trên cơ sở theo dõi hoạt động, thống kê số liệu của tổ và kết quả theo dõi, đánh giá của các ban, tiến hành thẩm định, đề nghị mức xếp loại cho các đơn vị thuộc tổ phụ trách và tổng hợp kết quả đề nghị đánh giá, xếp loại các đơn vị gửi về Ban Tổ chức - Kiểm tra trước ngày 18/11/2021 để tổng hợp trình Thường vụ xem xét, quyết định.
Trên đây là một số nội dung về công tác đánh giá, phân loại các cấp công đoàn năm 2021; đề nghị các cấp công đoàn, các đơn vị kinh tế - sự nghiệp trực thuộc các ban, tổ công tác của LĐLĐ tỉnh nghiêm túc triển khai.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Thường trực LĐLĐ tỉnh;

- Các tổ công tác LĐLĐ tỉnh;
                    
- Lưu: VT, Ban ToC-KT.
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