	TỔNG LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG VIỆT NAM

LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH BÌNH ĐỊNH


Số: 1941/LĐLĐ-TGNC

V/v gửi hồ sơ đề nghị công nhận danh hiệu 
“Gia đình CNVCLĐ thành đạt” cấp tỉnh năm 2022

 và công nhận cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp

đạt chuẩn văn hóa
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Bình Định, ngày 27 tháng 3 năm 2023


Kính gửi :  


      - LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành;

      - CĐCS trực thuộc Liên đoàn Lao động tỉnh;

Nhằm kịp thời động viên khen thưởng các gia đình công nhân viên chức lao động (CNVCLĐ) đạt danh hiệu “Gia đình CNVCLĐ thành đạt” cấp tỉnh năm 2022 và công nhận cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa giai đoạn 5 năm (2018-2022) và  giai đoạn 2 năm (2021-2022), Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh đề nghị công đoàn các cấp thực hiện một số nội dung sau:

- Căn cứ Hướng dẫn số 03/HD-LĐLĐ ngày 07/9/2018 về việc triển khai phong trào thi đua xây dựng “Gia đình CNVCLĐ thành đạt” tỉnh Bình Định giai đoạn 2018-2023 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh, rà soát, lập danh sách các gia đình đủ tiêu chuẩn đạt danh hiệu “Gia đình CNVCLĐ thành đạt” cấp tỉnh gửi hồ sơ đề nghị công nhận, khen thưởng về LĐLĐ tỉnh.

- Căn cứ Hướng dẫn số 59/HD-LĐLĐ tỉnh ngày 20/9/2022 về triển khai thực hiện xây dựng “Cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa” trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2021-2026 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh, tổ chức kiểm tra, tổng hợp danh sách những cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đủ tiêu chuẩn, điều kiện gửi về  LĐLĐ tỉnh công nhận.
- Thời gian gửi hồ sơ đề nghị công nhận “Gia đình CNVCLĐ thành đạt” cấp tỉnh và công nhận “cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa” giai đoạn 2018-2022 và giai đoạn 2021-2022 về LĐLĐ tỉnh chậm nhất ngày 10/4/2023. Nếu đơn vị nào gửi hồ sơ về sau ngày 10/4/2023 LĐLĐ tỉnh sẽ không tổng hợp đưa vào xét công nhận.

Lưu ý: Đối với CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh sau ngày 28/3/2023 gửi hồ sơ đề nghị công nhận “Cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa” và “Gia đình CNVCLĐ thành đạt” cấp tỉnh về công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở để tổng hợp gửi về LĐLĐ tỉnh.

Nhận được văn bản này đề nghị các cấp công đoàn quan tâm thực hiện.


	Nơi nhận:

- Như trên;

- Thường trực LĐLĐ tỉnh;

- Lưu: VT, Ban TG-NC.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH
(Đã ký)
Lê Từ Bình
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