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	Số: 1282/LĐLĐ-TGNC
V/v hưởng ứng Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn năm 2021 và tổ chức Ngày Pháp luật năm 2021 
	Bình Định, ngày 01 tháng 10 năm 2021



   Kính gửi:
	- LĐLĐ huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành; 
	- CĐCS trực thuộc Liên đoàn Lao động tỉnh.

Thực hiện Công văn số 5944/UBND-KT ngày 23/9/2021 của Ủy ban Nhân dân tỉnh Bình Định về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn năm 2021 và Công văn số 919/MTTQ-BTT ngày 24/9/2021 của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Bình Định về việc hướng dẫn triển khai tổ chức Ngày Pháp luật năm 2021, Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh đề nghị các cấp công đoàn trong tỉnh triển khai thực hiện một số nội dung sau:
1. Đối với việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn năm 2021
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến cho đoàn viên, người lao động (ĐVNLĐ) và chủ doanh nghiệp các quy định pháp luật về bảo vệ môi trường theo Luật Bảo vệ môi trường năm 2020 để hiểu rõ và thực hiện.
- Tuyên truyền, vận động ĐVNLĐ hạn chế tối đa việc sử dụng các sản phẩm nhựa dùng một lần (bao gồm túi ni lông không phân hủy, bao gói nhựa thực phẩm, ống hút, hộp xốp đựng thực phẩm, cốc và bộ đồ ăn dùng một lần, ...); không sử dụng băng rôn, khẩu hiệu, sản phẩm nhựa dùng một lần tại công sở và trong các hội nghị, hội thảo, cuộc họp, ngày lễ, ngày kỷ niệm và các sự kiện khác; ưu tiên lựa chọn các sản phẩm tái chế, thân thiện với môi trường. Thực hiện thông tin tuyên truyền, phổ biến các quy định về quản lý chất thải rắn, đặc biệt là về công tác phân loại tại nguồn, thu gom, vận chuyển, tái sử dụng, tái chế, xử lý và thu hồi năng lượng.
- Thông tin và tài liệu truyền thông Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn năm 2021 đăng tải trên Cổng thông tin điện tử Bộ Tài nguyên và Môi trường, địa chỉ http://monre.gov.vn; Tổng cục Môi trường, địa chỉ http://vea.gov.vn; Trung tâm Truyền thông tài nguyên và môi trường, địa chỉ http://monremedia.vn; Sở Tài nguyên và Môi trường https://stnmt.binhdinh.gov.vn.
2. Đối với việc triển khai tổ chức Ngày Pháp luật năm 2021
- Chủ động phối hợp với các cơ quan chức năng liên quan tổ chức tuyên truyền, phổ biến sâu rộng trong ĐVNLĐ các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn, các quy định của Trung ương, địa phương liên quan đến công tác phòng, chống dịch Covid-19; Luật Công đoàn, Bộ luật Lao động 2019, Luật Phòng, chống tham nhũng, Luật Khiếu nại, tố cáo, Luật Giao thông…Vận động ĐVNLĐ tích cực hưởng ứng, tham gia các phong trào, các cuộc vận động, chấp hành tốt mọi chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.
- Tùy vào tình hình thực tế, các địa phương, ngành, đơn vị lựa chọn các hình thức phù hợp để tổ chức tuyên truyền, phổ biến pháp luật như: tổ chức hội nghị trực tuyến; đăng tải các văn bản pháp luật cần tuyên truyền trên trang thông tin điện tử, fanpage, nhóm zalo của tổ chức công đoàn, hệ thống loa truyền thanh, bản thông tin nội bộ…của đơn vị, doanh nghiệp hoặc bằng phương pháp trực quan thông qua áp phích, pa- nô, băng rôn, khẩu hiệu như: “Sống và làm việc theo Hiến pháp, pháp luật là việc làm thiết thực hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam”;  “Tìm hiểu, học tập và chấp hành pháp luật là quyền lợi và nghĩa vụ của mỗi công dân”…
- Việc tổ chức hưởng ứng Ngày Pháp luật có thể lồng ghép thông qua các hội nghị, hội thảo, tọa đàm, qua các hoạt động văn hóa, thể thao, các hoạt động chính trị, chuyên môn phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương, ngành, đơn vị.
- Các hoạt động hưởng ứng Ngày pháp luật cần tổ chức thường xuyên, liên tục trong năm, tập trung cao điểm từ ngày 01/11/2021 đến ngày 30/11/2021.
Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Định đề nghị các cấp công đoàn trong tỉnh tổ chức triển khai thực hiện và tổng hợp, báo cáo kết quả theo mẫu gửi kèm công văn này về LĐLĐ tỉnh (qua Ban Tuyên giáo-Nữ công) trước ngày 01/12/2021.

	
Nơi nhận:
- Như trên;
- Thường trực LĐLĐ tỉnh;
- Lưu: VT, Ban TG-NC.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHỦ TỊCH
(Đã ký)
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BIỂU MẪU TỔNG HỢP SỐ LIỆU
CÔNG TÁC PHỔ BIẾN PHÁP LUẬT NHÂN NGÀY PHÁP LUẬT
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