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	TỔNG LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG VIỆT NAM

LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH BÌNH ĐỊNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 1092/LĐLĐ-CSPL&QHLĐ
V/v hưởng ứng Cuộc thi “Sáng kiến vì cộng đồng” lần thứ IV
	Bình Định, ngày 11 tháng 5 năm 2021


Kính gửi:  
           - LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành tỉnh;

- Công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ tỉnh.
 Nhằm tiếp nối thành công Chương trình “Sáng kiến vì cộng đồng” lần I, II, III và thực hiện Công văn số 160-CV/BTGTU ngày 26/4/2021 về hưởng ứng Cuộc thi “Sáng kiến vì cộng đồng” lần thứ IV, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh kêu gọi toàn thể đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) trong tỉnh tích cực tham gia Cuộc thi “Sáng kiến vì cộng đồng” lần thứ IV do Bộ Biên tập Tạp chí Cộng sản, Bộ Khoa học và Công nghệ, Tập đoàn Điện lực Việt Nam (EVN) và Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam phối hợp tổ chức.
Đây là sự kiện đem lại nhiều ý nghĩa chính trị, xã hội sâu sắc, đặc biệt là đối với thế hệ trẻ Việt Nam nói chung và tỉnh Bình Định nói riêng, nội dung Cuộc thi cụ thể như sau:
1. Chương trình “Sáng kiến vì cộng đồng”: là chương trình thường kỳ hai năm một lần với mục tiêu tìm ra những sáng kiến, ý tưởng, những dự án sáng tạo, nhằm góp phần giải quyết các vấn đề cộng đồng, xã hội. Chương trình sẽ góp phần thúc đẩy và phát huy vai trò, đóng góp của cán bộ, công nhân, viên chức, người lao động, các tầng lớp nhân dân, đặc biệt là thế hệ trẻ tham gia các hoạt động phát triển cộng đồng, giải quyết các vấn đề xã hội, xây dựng nét văn hóa đẹp cho mỗi công dân Việt Nam có trách nhiệm với các vấn đề xã hội, cùng đóng góp vào sự phát triển bền vững chung của đất nước.

2. Thể lệ tham gia Cuộc thi“ Sáng kiến vì cộng đồng”:

· Đối tượng tham gia: Tất cả các cá nhân, tổ chức, cơ quan, đoàn thể, từ trung ương đến địa phương, các tổ chức trong và ngoài nước sinh sống, làm việc, học tập tại Việt Nam hoặc nước ngoài; không giới hạn độ tuổi, quan tâm tới các hoạt động cộng đồng và có ý tưởng sáng tạo cho các hoạt động mang lại ảnh hưởng tích cực tới cộng đồng. Mỗi cá nhân, đơn vị có thể gửi một hoặc nhiều sáng kiến dự thi.

· Về nội dung: Chủ đề bài dự thi "Sáng kiến vì cộng đồng" đa dạng và không giới hạn các lĩnh vực, bao gồm: Giáo dục, y tế, sức khỏe cộng đồng, bảo vệ môi trường, giao thông - vận tải, khoa học và công nghệ, du lịch, xóa đói giảm nghèo, văn minh đô thị, xây dựng nông thôn mới…

· Về hình thức tham dự: Văn bản trình bày bằng tiếng Việt, font Times New Roman, cỡ chữ 13 theo mẫu quy định của Ban Tổ chức. Khuyến khích bài tham gia dự thi cung cấp các thông tin và tài liệu (hình ảnh, video clips,…) liên quan, giúp làm rõ dự án. Các thông tin này gửi bằng hình thức đính kèm tài liệu trực tiếp với dự án dự thi trên Website và hòm thư của chương trình, hoặc dẫn đường link đến các trang có lưu trữ tài liệu trên mạng.
- Tiêu chí đánh giá bài dự thi: đánh giá theo thang điểm 100 điểm. Trong đó, đánh giá nội dung về: đối tượng tác động và kết quả mong đợi (25 điểm), tính khả thi (20 điểm), tính phát triển (10 điểm), tính sáng tạo (10 điểm), tính bền vững và khả năng nhân rộng (15 điểm), tính hiệu quả chi phí (10 điểm), năng lực của đơn vị triển khai (10 điểm).
· Thời gian đăng kí dự thi: từ ngày15/4/2021 đến hết ngày 31/12/2021.

3. Lễ tổng kết (Lễ trao giải): dự kiến trong tháng 5/2022. Cơ cấu giải thưởng, gồm có 02 loại giải thưởng: Giải “Sáng kiến về Khoa học và Kỹ thuật” và Giải “Sáng kiến về tác nghiệp quản lý”. Mỗi loại sẽ có: 01 Giải A (50 triệu đồng/giải), 02 Giải B (35 triệu đồng/giải), 03 Giải C (25 triệu đồng/giải) và 05 Giải Khuyến khích (10 triệu đồng/giải). Số lượng giải thưởng có thể thay đổi căn cứ trên chất lượng thực tế dự án tham gia. Ngoài ra các dự án đoạt giải còn được nhận các hiện vật khác và kinh phí tài trợ (nếu có).
Tác phẩm dự thi gửi về Tạp chí Cộng sản qua Phòng Truyền thông, số điện thoại (024) 3942 9756 hoặc Email: phongtruyenthongtccs@gmail.com (mẫu thuyết minh dự án và Thể lệ Cuộc thi đăng trên Trang thông tin điện tử Đảng bộ tỉnh Bình Định: www.binhdinh.dcs.vn mục Thông tin tuyên truyền).
Nhận được Công văn này, đề nghị các cấp công đoàn nghiêm túc triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về Liên đoàn Lao động tỉnh (qua Ban Chính sách pháp luật và Quan hệ lao động)./. 

	
	TL. BAN THƯỜNG VỤ

	Nơi nhận:
	TRƯỞNG BAN CSPL&QHLĐ

	- Như trên;
- Thường trực LĐLĐ tỉnh;
- Lưu: VT, Ban CSPL&QHLĐ.


	Huỳnh Thị Minh Hà






































