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	Số: 692/LĐLĐ-TG

V/v khai báo y tế điện tử và tham gia các cuộc thi do Ban Tuyên giáo Trung ương và Tổng Liên đoàn tổ chức
	Bình Định, ngày 25 tháng 3 năm 2020


             Kính gửi:


- LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành;
- CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh.
Thực hiện Công văn số 301/BHXH-CNTT ngày 12/3/2020 của Bảo hiểm xã hội tỉnh về việc triển khai tin nhắn thông báo mã số BHXH để khai báo y tế điện tử; Công văn của Ban Tuyên giáo Tổng LĐLĐ Việt Nam: số 164/CV-BTG ngày 18/3/2020 về việc tích cực hưởng ứng Cuộc thi “Sáng kiến Vì công đoàn” lần thứ III, số 165/CV-BTG ngày 18/3/2020 về việc tham gia Cuộc thi trắc nghiêm tìm hiểu 90 năm Ngày truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng, Hướng dẫn số 171/HD-TG ngày 20/3/2020 của Ban Tuyên giáo Tổng LĐLĐ Việt Nam về tổ chức cuộc thi ảnh “Nét đẹp công đoàn cơ sở năm 2020”; LĐLĐ tỉnh đề nghị các cấp công đoàn triển khai thực hiện một số nội dung sau:
1. Bảo hiểm xã hội Việt Nam đã thực hiện gửi tin nhắn thông báo mã số BHXH để khai báo y tế điện tử bắt đầu từ ngày 11/03/2020. Tin nhắn được Hệ thống tin nhắn tương tác đa phương tiện giữa người dân và doanh nghiệp với cơ quan Bảo hiểm xã hội (SMS) gửi đến tất cả người đã, đang tham gia BHXH, BHYT đã khai báo số điện thoại với cơ quan BHXH. 

Nội dung tin nhắn: “Để khai báo thông tin y tế điện tử, Ông (Bà) Nguyễn Văn A sử dụng mã số BHXH: XXXXXXXXXX. Liên hệ tổng đài 19009696 nếu cần hỗ trợ”.

Các cấp công đoàn phối hợp với lãnh đạo đơn vị triển khai đến toàn thể cán bộ, đoàn viên và người lao động (ĐV&NLĐ) tại đơn vị mình thực hiện khai báo y tế điện tử thông qua các ứng dụng trên thiết bị di động được tải về từ địa chỉ: 
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ncovimobifone  
Hoặc: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.vnptit.innovation.ncovi.        

(Chi tiết hướng dẫn tại Phụ lục 1).

Người lao động tra cứu mã số BHXH trên Cổng thông tin BHXH Việt Nam, lấy thông tin về mã số BHXH từ mã thẻ BHYT và trên sổ BHXH để khai báo y tế điện tử (Chi tiết hướng dẫn tại Phụ lục 2).

Khuyến khích người lao động hỗ trợ người thân, người xung quanh cùng tham gia khai báo y tế điện tử và cách tra cứu mã số BHXH. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn vướng mắc đề nghị các đơn vị sử dụng lao động phản ánh về phòng Công nghệ thông tin BHXH tỉnh Bình Định, ĐT: 3821412 để được hướng dẫn.
(Phụ lục 1, 2, LĐLĐ tỉnh đăng tải trên congdoanbinhdinh.org.vn, mục thông tin văn bản).
2. Hướng tới kỷ niệm 90 năm Ngày truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng Cộng sản Việt Nam (01/8/1930 - 01/8/2020), Ban Tuyên giáo Trung ương Đảng tổ chức Cuộc thi trắc nghiệm “Tìm hiểu 90 năm ngày truyền thống ngành Tuyên giáo”.

Cuộc thi được tiến hành hàng tuần trên mạng xã hội VCNET, bắt đầu từ ngày 23/3/2020 và kết thúc ngày 13/7/2020. Đối tượng dự thi là công dân Việt Nam trong và ngoài nước có tài khoản VCNET.

Để đăng ký tài khoản VCNET, truy cập vào đường dẫn http://vcnet.vn hoặc tải ứng dụng VCNET về smartphone từ App Store (IOS) hoặc Google Play (Android). Sau đó truy cập vào trang web hoặc ứng dụng, chọn mục “đăng ký”, nhập số điện thoại và nhập mã kích hoạt, điền các thông tin cá nhân, bao gồm: tên, giới tính, ngày sinh, mật khẩu, hoàn thành đăng ký tài khoản và tham gia Cuộc thi.

Kế hoạch và thể lệ cuộc thi, LĐLĐ tỉnh đăng tải trên congdoanbinhdinh.org.vn, mục thông tin văn bản)
3. Ngày 21/10/2019, LĐLĐ tỉnh đã ban hành Công văn số 559/LĐLĐ-TG, có nội dung tuyên truyền, vận động ĐV&NLĐ hưởng ứng tham gia Cuộc thi “Sáng kiến Vì cộng đồng” lần thứ III; nhưng đến nay Ban Tổ chức Cuộc thi thông báo số lượng tham gia dự thi còn hạn chế, Ban Tuyên giáo Tổng LĐLĐ Việt Nam đề nghị các cấp công đoàn tuyên truyền, vận động cán bộ, ĐV&NLĐ tích cực hưởng ứng Cuộc thi.

Thời hạn nhận các dự án dự thi đến hết ngày 31/3/2020 theo địa chỉ: Tạp chí Cộng sản, số 28 Trần Bình Trọng, Nguyễn Du, Hai Bà Trưng, Hà Nội. 
Chi tiết về Cuộc thi, các cá nhân và tổ chức có thể tham khảo tại địa chỉ: www.sangkiencongdoan.vn; email:phongtruyenthongtccs@gmail.com.
4. Thực hiện chủ đề năm 2020 “Nâng cao chất lượng hoạt động công đoàn cơ sở”, Tổng LĐLĐ Việt Nam tổ chức cuộc thi ảnh “Nét đẹp công đoàn cơ sở năm 2020”.

Đối tượng: Là cán bộ, ĐV&NLĐ cả nước đang sinh sống và làm việc tại Việt Nam. Người dự thi phải có địa chỉ tài khoản facebook và địa chỉ thư điện tử rõ ràng để Ban Tổ chức có thể liên hệ khi cần và tự chịu trách nhiệm về bản quyền tác phẩm tham gia dự thi.

Thời gian: Tháng 3/2020: Phát động cuộc thi đến các cấp Công đoàn; tháng 4 -6/2020: Tổ chức thi online trên facebook; tháng 6 - 7/2020: Tổ chức vòng chung kết cuộc thi. Cuối tháng 7/2019: Tổng kết cuộc thi, tổ chức trao giải vòng chung kết.
Giải thưởng: 01 Giải Đặc biệt: 25.000.000đ; 02 Giải Nhất, mỗi giải: 15.000.000đ; 04 Giải Nhì, mỗi giải: 7.000.000đ; 06 Giải Ba, mỗi giải: 3.000.000đ; 20 Giải Khuyến khích, mỗi giải: 1.000.000đ.
Thông tin chi tiết cuộc thi được đăng tải trên trang cuocsongantoan.vn hoặc trên Facebook: https://www.facebook.com/netdepcongdoannguoilaodong    
Nhận được Công văn này đề nghị các cấp công đoàn tuyên truyền vận động cán bộ, ĐV&NLĐ tham gia các hoạt động trên.
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	Nơi nhận:
- Như trên;
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