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                      Kính gửi: 

                                  - LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành tỉnh;

   - Công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động tỉnh; 

   - CĐCS trực thuộc CĐN Trung ương đóng trên địa bàn tỉnh.

Nhằm tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chỉ thị 34/CT-TTg ngày 07/8/2017 về tăng cường thực hiện tiết kiệm điện, đồng thời góp phần thực hiện Chiến lược Tăng trưởng xanh theo Quyết định 1393/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ và Kế hoạch hành động thực hiện Chiến lược của Tổng Liên đoàn;

 Phát huy kết quả từ chương trình thi đua tiết kiệm điện của những năm trước, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Định phối hợp với Công ty Điện lực Bình Định phát động Chương trình thi đua tiết kiệm điện năm 2020 tại nơi công sở với nội dung như sau:
1. Mục đích của chương trình
- Tiết kiệm điện giúp cơ quan, đơn vị giảm chi phí hành chính, nâng cao thu nhập cho cán bộ công chức, viên chức, lao động và góp phần hỗ trợ ngành điện giảm áp lực về cung cấp điện.
- Hình thành thói quen sử dụng năng lượng tiết kiệm, sử dụng các thiết bị tiết kiệm điện; chú trọng vào kỹ năng thực hiện tiết kiệm, tạo thói quen sử dụng năng lượng hiệu quả, coi việc tiết kiệm năng lượng là hành động thiết thực trong từng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và gia đình đoàn viên.
- Tích cực tuyên truyền tiết kiệm điện để việc thực hiện được lan tỏa sâu rộng trong cộng đồng, trong gia đình đoàn viên, người lao động.

2. Nội dung của chương trình
a. Đối tượng tham gia: các cơ quan nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn tỉnh có thời gian sử dụng điện ổn định, không có biến động việc sử dụng điện do khách quan như sửa chữa, chia tách trụ sở, trụ sở mới thành lập…. trong năm 2019 hoặc trong kế hoạch năm 2020.
Khuyến khích các doanh nghiệp, đơn vị khác tham gia hưởng ứng chương trình tiết kiệm điện.
b. Các nội dung chương trình:

Chủ đề chương trình : “Tiết kiệm điện trong công sở” năm 2020.  Trên cơ sở cơ số điện đã sử dụng hàng tháng, các đơn vị vận động đoàn viên, cán bộ, công chức, viên chức, người lao động tích cực tham gia phong trào bằng những hàng động cụ thể, thiết thực tại cơ quan, đơn vị. 
Với tiêu chí sản lượng điện tiết kiệm > 10% trở lên so với cùng kỳ năm 2019, Công ty Điện lực Bình Định sẽ đánh giá kết quả tiết kiệm điện của các cơ quan nhà nước, đơn vị công lập quy định tại Điều 1 Thông tư số 111/2009/TTLT/BTC-BCT ngày 01/6/2009 Chương trình liên tịch Bộ tài chính và Bộ Công thương. 
c. Thời gian thực hiện: tính từ tháng 4/2020 đến hết tháng 11/2020. 
d. Đánh giá kết quả thực hiện chương trình
Đến tháng 11 năm 2020, Liên đoàn Lao động tỉnh sẽ phối hợp Công ty Điện lực Bình Định xem xét và sẽ tổ chức buổi lễ tổng kết đánh giá trên cơ sở tổng hợp lượng điện tiết kiệm được, báo cáo các cơ quan ban ngành liên quan, khen thưởng biểu dương các đơn vị có thành tích xuất sắc trong chương trình thi đua “Tiết kiệm điện trong công sở” năm 2020.

Giải thưởng sẽ trao cho đơn vị có thành tích tiết kiệm xuất sắc trong Chương trình thi đua, giá trị giải thưởng trị giá 2.000.000đồng/đơn vị và giấy chứng nhận tiết kiệm điện.
3. Tổ chức thực hiện chương trình
Căn cứ nội dung trên, các cấp công đoàn tổ chức phát động chương trình, tuyên truyền về ý nghĩa kinh tế, chính trị, xã hội của công tác tiết kiệm điện nhằm nâng cao nhận thức, hành động cụ thể của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong việc chủ động thực hiện tiết kiệm điện; đồng thời tổ chức đăng ký và tổng hợp danh sách tham gia chương trình thi đua “Tiết kiệm điện trong công sở” năm 2020 về Công ty Điện lực Bình Định, Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Định (qua địa chỉ mail:hienntv@cpc.vn và mail: csplbinhdinh@gmail.com) để nhận băng rôn hưởng ứng chương trình và làm căn cứ theo dõi, xem xét khen thưởng, đánh giá thi đua.

Nhận được văn bản này, đề nghị các cấp công đoàn triển khai thực hiện có hiệu quả./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Công ty Điện lực Bình Định;

- Thường trực LĐLĐ tỉnh;

- Lưu: VT, Ban CS-PL.
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PHÓ CHỦ TỊCH

Lê Thị Tuyết Trinh
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