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	Số: 613/LĐLĐ-NC
V/v  thống kê danh sách cá nhân, gia đình  hiến máu

tình nguyện 5 lần trở lên chưa được  tôn vinh năm 2020
	Bình Định, ngày 30 tháng 12 năm 2019


      
                Kính gửi: 

- Các công đoàn ngành tỉnh;
- CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh; 
- CĐCS đơn vị TW trên địa bàn tỉnh. 
Căn cứ Công văn số 385/BCĐ-HMTN ngày 02/10/2019 của Ban Chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện tỉnh Bình Định về việc thống kê danh sách cá nhân, gia đình hiến máu tình nguyện 5 lần trở lên chưa được tôn vinh năm 2020.

Nhằm ghi nhận các cá nhân và gia đình có thành tích hiến máu nhiều lần trong phong trào hiến máu tình nguyện, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ)  tỉnh đề nghị các cấp công đoàn thống kê, lập danh sách các gia đình và cá nhân hiến máu tình nguyện nhiều lần chưa được tôn vinh trước đây (đạt mốc 5 lần, 10 lần, 15 lần, 20 lần, 30 lần và hơn nữa) gửi về LĐLĐ tỉnh trước ngày 20/01/2020, để LĐLĐ tỉnh tổng hợp và gửi Ban Chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện tỉnh (có biểu mẫu kèm theo).
Lưu ý: 

- Gia đình có ít nhất 2 người trở lên có quan hệ ruột thịt (ông bà, bố mẹ, con cháu, anh em ruột), không nhất thiết cùng chung một hộ khẩu. 

- Riêng cá nhân và gia đình có thành tích HMTN từ 20 lần trở lên đề nghị gửi kèm 3 bản báo cáo thành tích có xác nhận của thủ trưởng đơn vị (biểu mẫu đăng tải tại website: congdoanbinhdinh.org.vn). 
Nhận được công văn này, Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh đề nghị các cấp công đoàn triển khai thực hiện. Đơn vị nào không gửi danh sách đúng thời gian quy định như trên, LĐLĐ tỉnh sẽ không tổng hợp.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- TT BCĐ HMTN tỉnh;
- Thường trực LĐLĐ tỉnh;
- Lưu: VT, NC.
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