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V/v thực hiện công tác tuyên truyền biển, đảo; 

công tác biên giới trên đất liền và công tác 

thông tin đối ngoại năm 2020
	Bình Định, ngày 26 tháng  02 năm 2020


          Kính gửi:


 - LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành;

 - CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh.
Thực hiện các hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Bình Định về công tác tuyên truyền biển, đảo năm 2020; tuyên truyền về công tác biên giới trên đất liền Việt Nam - Trung Quốc, Việt Nam - Lào, Việt Nam - Campuchia năm 2020; công tác thông tin đối ngoại năm 2020; tuyên truyền về kết quả phát triển kinh tế - xã hội năm 2019; mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp năm 2020; LĐLĐ tỉnh đề nghị các cấp công đoàn triển khai công tác tuyên truyền trong đoàn viên và người lao động (ĐV&NLĐ) như sau:

1. Công tác tuyên truyền biển, đảo năm 2020
Tiếp tục tuyên truyền về các quyền và lợi ích hợp pháp của Việt Nam trên Biển Đông phù hợp với luật pháp quốc tế. Thông tin, phổ biến đường lối, chủ trương, quan điểm, chính sách, pháp luật và việc thực hiện nghị quyết, chỉ thị của Đảng, Nhà nước, các quy định của các bộ, ban, ngành và các văn bản lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, UBND tỉnh liên quan đến vấn đề biển, đảo Việt Nam.

Các cấp công đoàn chủ động phối hợp với các lực lượng tham gia tuyên truyền biển, đảo; tổ chức hoạt động tuyên truyền, giao lưu, kết nghĩa, tặng quà cho nhân dân và cán bộ, chiến sĩ đang làm nhiệm vụ trên tuyến biển, đảo của tỉnh.

2. Tuyên truyền về công tác biên giới trên đất liền Việt Nam - Trung Quốc, Việt Nam - Lào, Việt Nam - Campuchia năm 2020
2.1. Đối với tuyến biên giới Việt Nam - Trung Quốc
Tiếp tục tuyên truyền các văn bản pháp lý về việc giải quyết, quản lý và bảo vệ biên giới Việt Nam - Trung Quốc. Đấu tranh, phản bác các quan điểm, tư tưởng sai trái, thù địch, xuyên tạc, kích động về quan hệ Việt Nam - Trung Quốc; củng cố, tăng cường xây dựng tình đoàn kết, truyền thống gắn bó lâu đời giữa nhân dân hai nước.

2.2. Đối với tuyến biên giới Việt Nam - Lào

Tuyên truyền các quan điểm của Việt Nam về vấn đề biên giới trên đất liền, việc thực hiện các tuyên bố chung và thỏa thuận của lãnh đạo cấp cao; các thỏa thuận giữa các bộ, ngành, địa phương hai nước; tuyên truyền về các văn bản pháp lý quan trọng liên quan đến biên giới Việt Nam - Lào. Tuyên truyền các hoạt động giao lưu, hợp tác giữa tỉnh Bình Định với các địa phương của Lào; tích cực tham gia các hoạt động cụ thể, thiết thực, có ý nghĩa nhằm bảo vệ, giữ gìn, củng cố và phát triển mối quan hệ hữu nghị đặc biệt Việt Nam - Lào. Đấu tranh phản bác các luận điệu xuyên tạc, lợi dụng các vấn đề dân tộc, tôn giáo, chủ quyền biên giới quốc gia nhằm kích động, chia rẽ tình đoàn kết hữu nghị đặc biệt giữa nhân dân hai nước. 

2.3. Đối với tuyến biên giới Việt Nam - Campuchia

Tiếp tục tuyên truyền đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước ta trong việc giải quyết các vấn đề biên giới Việt Nam - Campuchia trên cơ sở quan hệ láng giềng, đoàn kết, hữu nghị, phù hợp với luật pháp và thông lệ quốc tế. Đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, xuyên tạc sự thật lịch sử quan hệ giữa hai nước; tuyên truyền, giải thích rõ một số vấn đề phức tạp, nhạy cảm liên quan đến công tác phân giới, cắm mốc.

3. Công tác thông tin đối ngoại năm 2020

Tiếp tục quán triệt sâu sắc quan điểm, chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước về đối ngoại và thông tin đối ngoại, trong đó trọng tâm là Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XIX.

Tăng cường thông tin quảng bá, giới thiệu hình ảnh về quê hương, con người, lịch sử, bản sắc văn hóa, tiềm năng, thế mạnh của Bình Định với bạn bè trong và ngoài nước. Thông tin kịp thời về các thành tựu trên các mặt đời sống xã hội của tỉnh; các chủ trương, chương trình, dự án và chính sách ưu đãi, khuyến khích đầu tư vào Bình Định; đẩy mạnh quảng bá du lịch của tỉnh.

4. Tuyên truyền về kết quả phát triển kinh tế - xã hội năm 2019; mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp năm 2020
Tuyên truyền, vận động ĐV&NLĐ tham gia tích cực và các chương trình phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh, của địa phương và thực hiện quyền làm chủ, giám sát của nhân dân trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội.

Phát huy tinh thần đoàn kết, thực hiện các phong trào thi đua, lập thành tích chào mừng đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; tham gia đóng góp ý kiến vào các dự thảo Văn kiện Đại hội lần thứ XX Đảng bộ tỉnh và Văn kiện Đại hội XIII của Đảng trên lĩnh vực kinh tế - xã hội.
5. Hình thức tuyên truyền 

Các cấp công đoàn tổ chức công tác tuyên truyền cho ĐV&NLĐ phù hợp với tình hình của từng địa phương, ngành, đơn vị; chú trọng hình thức tuyên truyền miệng. 
Đổi mới phương thức tuyên truyền, khai thác có hiệu quả các phương tiện truyền thông trên internet, mạng xã hội của các cấp công đoàn nhằm phổ biến rộng rãi, nhanh chóng, hiệu quả; kịp thời xử lý tốt các “điểm nóng” trong dư luận xã hội trên địa bàn tỉnh…

Trang Thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh, Tạp chí Công đoàn Bình Định, các trang thông tin điện tử của các cấp công đoàn chủ động trong công tác tuyên truyền, tích cực cập nhật những thông tin thời sự về các nội dung trên.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Thường trực LĐLĐ tỉnh;

- Tạp chí, Trang thông tin điện tử CĐBĐ;

Đồng kính gửi:

- Ban Tuyên giáo Tổng LĐLĐ VN;

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy BĐ;

- Lưu: VT, TG.
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