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	Số: 586/LĐLĐ-TG
V/v tiếp tục hưởng ứng tham gia Cuộc thi 
trắc nghiệm “Tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam”
	Bình Định, ngày 26 tháng 11 năm 2019


                  Kính gửi:


      - LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành;
      - CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh.

Căn cứ công văn số 1317-CV/BTGTU ngày 15/11/2019 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Bình Định về việc tiếp tục hưởng ứng tham gia Cuộc thi trắc nghiệm “Tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam” -  Cuộc thi do Ban Tuyên giáo Trung ương phát động. Theo đó, sau 11 tuần kể từ ngày phát động thì Bình Định vẫn là một trong số những tỉnh có lượt người tham gia còn ít, sức lan tỏa chưa lớn.
 Để Cuộc thi trắc nghiệm “Tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam” tiếp tục sự lan tỏa, thiết thực sâu rộng hơn. Liên đoàn Lao động tỉnh yêu cầu các cấp công đoàn, tiếp tục tập trung chỉ đạo, quán triệt, đẩy mạnh tuyên truyền, vận động để cán bộ, đoàn viên công đoàn, công nhân, viên chức, người lao động tham gia, hưởng ứng cuộc thi với tinh thần nghiêm túc, thiết thực; coi đây là đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng, là kết quả đánh giá nhiệm vụ cuối năm 2019 của tổ chức công đoàn. Cuộc thi sẽ kết thúc vào ngày 30/12/2019, tổng kết vào tháng 01/2020, nhân kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/2/2020). 
Thể lệ cuộc thi đăng trên Trang thông tin điện tử Công đoàn Bình Định tại địa chỉ http://congdoanbinhdinh.org.vn - Mục TÀI LIỆU TUYÊN TRUYỀN. Ngoài ra, Liên đoàn Lao động tỉnh cũng đã triển khai cuộc thi này tại công văn số 503/LĐLĐ-TG, ngày 09/9/2019. 
Đây là cuộc thi có ý nghĩa chính trị rất lớn, Liên đoàn Lao động tỉnh đề nghị các cấp công đoàn trong tỉnh triển khai thực hiện.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Thường trực LĐLĐ tỉnh;

- Tạp chí CĐBĐ, Trang TTĐT LĐLĐ tỉnh; 

- Lưu: VT, TG.
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