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LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH BÌNH ĐỊNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:  713/LĐLĐ-TG

V/v tiếp tục thực hiện phòng chống dịch Covid-19;

tuyên truyền, vận động ĐV&NLĐ hưởng ứng, 

tham gia các cuộc thi
	Bình Định, ngày 20 tháng 4 năm 2020


           Kính gửi:


- LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành;
- CĐCS và các đơn vị trực thuộc LĐLĐ tỉnh.

Thực hiện các văn bản của Ủy ban nhân dân tỉnh: Công văn số 2440/UBND-VX ngày 16/4/2020 về việc tiếp tục thực hiện một số biện pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, Công văn số 2480/UBND-VX ngày 17/4/2020 về việc thực hiện nghiêm các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh, Công văn số 2339/UBND-KT ngày 13/4/2020 về việc tăng cường bảo đảm trật tự an toàn giao thông trong thời gian thực hiện cách ly toàn xã hội theo tinh thần Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ; Công văn 355/TLĐ ngày 17/4/2020 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc thực hiện Kết luận của Thủ tướng Chính phủ về phòng chống dịch Covid-19; Công văn số 247/MTTQ-BTT ngày 23/3/2020 của Ủy ban Mặt trật Tổ quốc Việt Nam Việt Nam tỉnh về việc tuyên truyền Giải Báo chí “Vì sự nghiệp Đại đoàn kết toàn dân tộc” lần thứ XIV, năm 2019 - 2020; Công văn số 828/BCH-CT ngày 15/4/2020 của Bộ chỉ huy Quân sự tỉnh về việc triển khai cuộc thi trực tuyến “Nâng cao nhận thức phòng tránh tai nạn bom mìn, vật liệu nổ do chiến tranh để lại Việt Nam”; Công văn số 228/TLĐ-TG ngày 16/4/2020 về việc điều chỉnh một số nội dung tổ chức cuộc thi ảnh “Nét đẹp công đoàn cơ sở năm 2020”; Liên đoàn Lao động tỉnh yêu cầu các cấp công đoàn thực hiện một số nội dung sau:

1. Tiếp tục thực hiện tốt Chỉ thị số 15/CT-TTg ngày 27/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ và Công văn số 1918/UBND-VX ngày 27/3/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc quyết liệt thực hiện đợt cao điểm phòng, chống dịch Covid-19 theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ.

Tuyên truyền, phổ biến tới đoàn viên và người lao động giảm thiểu đi lại, chỉ tham gia giao thông trong những trường hợp thật cần thiết, đồng thời xác định việc tuân thủ các quy định pháp luật về trật tự an toàn giao thông, thực hiện nghiêm quy định khi tham gia giao thông “Đã uống rượu, bia - không lái xe”.
2. Đảm bảo thực hiện theo yêu cầu phòng, chống dịch bệnh của Bộ Y tế tại nơi làm việc; không tập trung đông người, đeo khẩu trang, giữ khoảng cách tiếp xúc tối thiểu là 2 mét, phải có nơi rửa tay bằng xà phòng, dung dịch sát khuẩn, thường xuyên vệ sinh, lau dọn đồ dùng, phương tiện làm việc, để thông thoáng phòng họp, phòng làm việc.

Các cơ quan, đơn vị có cơ sở vật chất không đảm bảo việc giữ khoảng cách tiếp xúc tối thiểu 2 mét thì Chủ tịch công đoàn các cấp phối hợp với Thủ trưởng cơ quan, đơn vị chủ động quyết định số lượng người làm việc luân phiên hàng ngày trên tinh thần phải đảm bảo hoàn thành nhiệm vụ được giao.
3. Tuyên truyền, vận động, phổ biến tới cán bộ, đoàn viên và người lao động tích cực tham gia các cuộc thi sau:
- Giải Báo chí “Vì sự nghiệp Đại đoàn kết toàn dân tộc” lần thứ XIV, năm 2019 - 2020 do Ban Thường trực Ủy ban Trung ương Mặt trật Tổ quốc Việt Nam tổ chức.

- Cuộc thi trực tuyến “Nâng cao nhận thức phòng tránh tai nạn bom mìn, vật liệu nổ do chiến tranh để lại Việt Nam” do Trung tâm Hành động bom mìn quốc gia Việt Nam tổ chức hưởng ứng Ngày thế giới nâng cao nhận thức về phòng tránh tai nạn bom mìn 04/4/2020. 
Thể lệ, bộ câu hỏi và đáp án Giải Báo chí “Vì sự nghiệp Đại đoàn kết toàn dân tộc”và cuộc thi trực tuyến “Nâng cao nhận thức phòng tránh tai nạn bom mìn, vật liệu nổ do chiến tranh để lại Việt Nam”, Liên đoàn Lao động tỉnh đăng tải trên congdoanbinhdinh.org.vn, mục thông tin văn bản.

4. Điều chỉnh một số nội dung tổ chức cuộc thi ảnh “Nét đẹp công đoàn cơ sở năm 2020” trên mạng xã hội facebook (LĐLĐ tỉnh vận động các cấp công đoàn tham gia cuộc thi tại Công văn số 692/LĐLĐ-TG ngày 25/3/2020 ở mục 4)
- Tên cuộc thi: Cuộc thi ảnh “Nét đẹp công đoàn người lao động” năm 2020, chủ đề “Nét đẹp công đoàn cơ sở”.

- Thời gian:
 Tháng 4/2020: Phát động cuộc thi đến các cấp công đoàn;

         Tháng 4 - 30/9/2020: Tổ chức cuộc thi tại cơ sở.

 Từ 1/10 - 30/11/2020: Tổ chức vòng chung kết cuộc thi (cấp Tổng Liên đoàn), cụ thể: Thời gian nhận tác phẩm tham gia Vòng chung kết: Từ ngày 01 - 30/10/2020; thời hạn tương tác với các tác phẩm dự thi Vòng chung kết trên Fanpaga: Đến 0h00 ngày 01/12/2020.

- Lễ tổng kết và trao giải thưởng Vòng chung kết: Dự kiến cuối tháng 12/2020, sẽ có thông báo chính thức.

- Giải thưởng: 01 Giải Đặc biệt: 25.000.000đ; 02 Giải Nhất, mỗi giải: 15.000.000đ; 04 Giải Nhì, mỗi giải: 7.000.000đ; 06 Giải Ba, mỗi giải: 3.000.000đ; 20 Giải Khuyến khích, mỗi giải: 1.000.000đ.

Thể lệ và cách thức tham gia dự thi vòng loại cấp nhật tại Fanpaga https://www.facebook.com/netdepcongdoannguoilaodong; website: https:// cuocsongantoan.vn/
Trong quá trình triển khai, nếu có vướng mắc, đề nghị liên hệ Tạp chí Lao động và Công đoàn, số 175 Giảng Võ, Quận Ba Đình, TP. Hà Nội (đồng chí Nguyễn Thị Hạnh Huyền, SĐT: 0973.166.579).
	
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Thường trực LĐLĐ tỉnh;
- Lưu: VT, TG.
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