	TỔNG LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG VIỆT NAM

LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH BÌNH ĐỊNH


Số: 1111/LĐLĐ-ToCKT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Bình Định, ngày 26 tháng 5 năm 2021

	V/v tiếp tục triển khai cập nhật thông tin
 đoàn viên và in thẻ đoàn viên công đoàn
	


                Kính gửi: 
     - LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành tỉnh;


- Công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ tỉnh.

Thực hiện Công văn số 1982/TLĐ ngày 18/5/2021 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) Việt Nam về việc tiếp tục triển khai cập nhật thông tin đoàn viên và đổi thẻ đoàn viên thông qua hệ thống phần mềm quản lý đoàn viên, Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh đề nghị LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành tỉnh và các CĐCS thuộc LĐLĐ tỉnh thực hiện một số nội dung sau:
1. Cập nhật thông tin đoàn viên công đoàn lên hệ thống phần mềm Quản lý đoàn viên
1.1. Đối với LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành tỉnh tiếp tục chỉ đạo, hướng dẫn, đôn đốc các CĐCS trực thuộc cập nhật thông tin đoàn viên vào phần mềm quản lý đoàn viên đạt chỉ tiêu được giao năm 2021 và tiến hành phê duyệt đoàn viên khi CĐCS gửi yêu cầu đề nghị phê duyệt.
1.2. Đối với CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh chưa thực hiện việc cập nhật thông tin đoàn viên lên phần mềm khẩn trương triển khai thực hiện việc cập nhật thông tin đoàn viên vào phần mềm quản lý đoàn viên đạt chỉ tiêu được giao năm 2021 (Tên đăng nhập và mật khẩu của từng đơn vị thực hiện theo Thông báo số 92/TB-LĐLĐ ngày 30/8/2019 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh về việc cấp tài khoản phần mềm Quản lý đoàn viên đối với công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ tỉnh Bình Định). 
(Có danh sách thống kê gửi kèm)
2. Kinh phí thực hiện
- LĐLĐ tỉnh sẽ hỗ trợ chi phí in, đổi thẻ đoàn viên và chi phí nhập dữ liệu thông tin đoàn viên lên phần mềm cho CĐCS.
- Mức chi, việc quản lý, sử dụng và thanh quyết toán kinh phí thực hiện theo Thông tư số 194/2021/TT-BTC của Bộ Tài chính ngày 15/11/2012 về hướng dẫn mức chi tạo lập thông tin điện tử nhằm duy trì hoạt động thường xuyên của cơ quan, đơn vị sử dụng ngân sách nhà nước và hướng dẫn của Tổng LĐLĐ Việt Nam, LĐLĐ tỉnh sẽ có hướng dẫn riêng việc thanh toán chi phí nhập dữ liệu cho CĐCS.
3. Thực hiện in thẻ đoàn viên công đoàn qua hệ thống phần mềm quản lý đoàn viên
3.1. Thời gian bắt đầu in thẻ: Tháng 7/2021 
3.2. Các bước tiến hành in thẻ: 

- Bước 1: Tại CĐCS sau khi hoàn thành việc nhập thông tin đoàn viên lên hệ thống phần mềm, tiến hành rà soát thông tin, tạo danh sách và gửi đề nghị in thẻ đoàn viên cho công đoàn cấp trên trực tiếp.

- Bước 2: Tại LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành tỉnh phê duyệt đề nghị in thẻ của công đoàn cơ sở gửi LĐLĐ tỉnh.

- Bước 3: LĐLĐ tỉnh thực hiện in thẻ đoàn viên.
(Có tài liệu hướng dẫn in thẻ gửi kèm)

* Lưu ý: 

- CĐCS chịu trách nhiệm trong việc cập nhật thông tin đoàn viên lên phần mềm đảm bảo thông tin đầy đủ, chính xác trước khi gửi đề nghị in thẻ đoàn viên cho công đoàn cấp trên trực tiếp.

- LĐLĐ tỉnh chỉ hỗ trợ chi phí in thẻ cho lần in đầu tiên đối với mỗi đoàn viên, những lần tiếp theo nếu có nhu cầu in thẻ do cá nhân đoàn viên tự chi trả (10.000 đồng/thẻ). 

Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh đề nghị các cấp công đoàn nghiêm túc thực hiện hoàn thành chỉ tiêu cập nhật thông tin đoàn viên năm 2021 vào phần mềm trước ngày 30/10/2021. Trong quá trình thực hiện có gì vướng mắc liên hệ trực tiếp đồng chí Huỳnh Lê Diễm Tuyết - Phó Trưởng ban Ban Tổ chức - Kiểm tra, điện thoại: 0917467996 để được hỗ trợ.
	Nơi nhận: 


- Như trên;

- Thường trực LĐLĐ tỉnh;

- Lưu: VT, Ban ToC-KT.


	TL. BAN THƯỜNG VỤ

TRƯỞNG BAN TỔ CHỨC - KIỂM TRA
Dương Lê Hồng Thủy
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