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	Bình Định, ngày 20 tháng 4 năm 2020

	V/v tiếp tục vận động đóng góp quỹ
“Mái ấm công đoàn Bình Định”
	


Kính gửi:  

- LĐLĐ huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành;

- Các công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ tỉnh.
Trong thời gian qua, hoạt động Quỹ Mái ấm công đoàn tỉnh đã đạt nhiều kết quả tích cực, đã chủ động trong công tác hỗ trợ xây mới, sửa chữa gần 100 nhà Mái ấm Công đoàn, tặng hàng ngàn suất quà cho đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) có hoàn cảnh khó khăn góp phần nâng cao chất lượng chăm lo cho đoàn viên, CNVCLĐ của tổ chức Công đoàn.
Trong những tháng đầu năm 2020, tình hình đại dịch Covid 19 đã diễn biến phức tạp, tác động lớn đến đời sống, việc làm, thu nhập của đoàn viên, NLĐ; có rất nhiều lao động phải ngừng việc, không có thu nhập, gia đình gặp nhiều khó khăn cần sự chăm lo, hỗ trợ kịp thời từ các ngành các cấp, trong đó có tổ chức công đoàn. Để có nguồn kinh phí triển khai thực hiện hiệu quả các hoạt động xã hội từ thiện, hỗ trợ, giúp đỡ kịp thời cho đoàn viên, CVCNLĐ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, bị tai nạn lao động nặng, bị bệnh nghề nghiệp, khó khăn về nhà ở,  Liên đoàn Lao động tỉnh đề nghị các cấp công đoàn tiếp tục quan tâm  thực hiện các nội dung sau:
1. Tiếp tục vận động các tổ chức, đoàn viên, CNVCLĐ ở các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp không bị ảnh hưởng do dịch Covid 19 đóng góp xây dựng Quỹ Mái ấm công đoàn với mức vận động ít nhất là 20.000đồng/người/năm, phấn đấu đạt chỉ tiêu được giao vận động, đóng góp xây dựng Quỹ Mái ấm công đoàn theo Quyết định số 308/QĐ-LĐLĐ ngày 11/3/2020 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh về việc giao chỉ tiêu thực hiện nhiệm vụ năm 2020.
Đồng thời thực hiện việc trích nộp kinh phí vận động theo quy định tại Điều 10 Quyết định số 74/QĐ- LĐLĐ ngày 17/9/2018 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh về tài khoản Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Định tại Kho bạc Nhà nước Việt Nam tỉnh, số 3751.0.9021906.00000 hoặc tài khoản số 119.0000.21226 tại Ngân hàng Công thương Bình Định hoặc nộp trực tiếp tại Ban Tài chính LĐLĐ tỉnh.
2. Rà soát, tổng hợp hồ sơ đề nghị LĐLĐ tỉnh xem xét hỗ trợ theo quy định. Thời gian LĐLĐ tỉnh xét hỗ trợ cụ thể sau:

a. Xây, sửa chữa nhà Mái ấm công đoàn: được xét vào 02 đợt/năm: vào tháng 4 dương lịch và tháng 12 âm lịch. 

b. Thăm hỏi đoàn viên, CNVCLĐ khó khăn: tổ chức xét và tặng 02 đợt/năm: đợt 1 vào tháng 5 dương lịch (Tháng Công nhân) và đợt 2 vào tháng 12 âm lịch (Tết Nguyên đán). 

c. Các trường hợp đột xuất sẽ do Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh xem xét quyết định cụ thể riêng.
Ngoài hỗ trợ của LĐLĐ tỉnh, công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở chủ động việc xem xét chi hỗ trợ cho đoàn viên, CNVCLĐ cấp mình từ nguồn Quỹ trích lại theo quy định; đối với việc hỗ trợ đột xuất cho các trường hợp quá khó khăn thì có thể xem xét quyết định hỗ trợ đột xuất nhưng mức chi không quá 1.000.000đồng/trường hợp/năm và phải đảm bảo đối tượng và hồ sơ thủ tục đúng theo quy định tại Quyết định số 74/QĐ- LĐLĐ ngày 17/9/2018 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh về Quỹ Mái ấm công đoàn.

Nhận được văn bản này, đề nghị các đơn vị tổ chức triển khai thực hiện đồng thời báo cáo kết quả thực hiệnchung với báo cáo hoạt động công đoàn,kèm theo danh sách các đơn vị đóng góp để theo dõi./.
	
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

	Nơi nhận:

- Như trên;
- CĐCS thuộc CĐN TW (để vận động);
- Thường trực LĐLĐ tỉnh;

- Lưu: VT, Ban CS-PL.
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