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	TỔNG LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG VIỆT NAM

LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH BÌNH ĐỊNH


Số: 1427/LĐLĐ-CSPL&QHLĐ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Bình Định, ngày 06 tháng 01 năm 2022

	V/v tổ chức hội nghị CBCCVC, 
hội nghị NLĐ năm 2022
	


            
       Kính gửi:


 

- LĐLĐ huyện, thị xã, thành phố;

- Công đoàn ngành tỉnh, Công đoàn Khu Kinh tế tỉnh;


 

- Công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động tỉnh;




- Đơn vị sự nghiệp trực thuộc Liên đoàn Lao động tỉnh.
Căn cứ Nghị định số 04/2015/NĐ-CP của Chính phủ về thực hiện dân chủ trong hoạt động cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập; Nghị định số 159/2016/NĐ-CP ngày 29/11/2016 của Chính phủ về việc quy định chi tiết và biện pháp thi hành một số điều của Luật Thanh tra về tổ chức và hoạt động của Ban Thanh tra nhân dân; Nghị định 145/2020/NĐ-CP ngày 14/12/2020 của Chính phủ về quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Bộ Luật Lao động về điều kiện lao động và quan hệ lao động;
Căn cứ Thông tư số 01/2016/TT-BNV ngày 13/01/2016 của Bộ Nội vụ hướng dẫn một số nội dung của Nghị định 04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015 của Chính phủ về thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập; 
Căn cứ Công văn số 488/TLĐ ngày 07/4/2016 của Tổng Liên đoàn về việc công đoàn tham gia và thực hiện Quy chế dân chủ trong hoạt động của cơ quan, đơn vị, tổ chức hội nghị cán bộ, công chức, viên chức; Hướng dẫn số 46/HD-LĐLĐ ngày 05/01/2022 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh về việc Công đoàn tham gia đối thoại và thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở tại nơi làm việc;
Nhằm tiếp tục phát huy vai trò của tổ chức công đoàn trong thực hiện quy chế dân chủ trong các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh đề nghị và hướng dẫn các cấp công đoàn thực hiện một số nội dung sau:

1. Các cấp công đoàn tiếp tục chủ động phối hợp các cơ quan liên quan; người đứng đầu cơ quan, đơn vị, người sử dụng lao động hướng dẫn, tổ chức hội nghị cán bộ, công chức, viên chức (CBCCVC) và hội nghị người lao động (NLĐ) năm 2022 đảm bảo theo quy định. 
2. Thống nhất thực hiện một số nội dung trong công tác tổ chức hội nghị CBCCVC và hội nghị NLĐ (những nội dung còn vướng mắc khi triển khai trong thực tiễn thời gian qua):

a. Tổ chức hội nghị CBCCVC tại đơn vị sinh hoạt công đoàn ghép
- Ban chấp hành công đoàn cơ sở phối hợp với lãnh đạo từng đơn vị tổ chức hội nghị riêng đối với từng đơn vị (không tổ chức hội nghị chung các đơn vị).
- Nếu chủ tịch công đoàn cơ sở không tham gia đoàn chủ tịch hội nghị tại từng đơn vị riêng được thì uỷ quyền bằng văn bản cho ủy viên ban thường vụ (ủy viên ban chấp hành công đoàn) tại đơn vị riêng đó tham gia. 
b. Tổ chức và hoạt động Ban Thanh tra nhân dân ở các đơn vị hành chính, sự nghiệp công lập
- Ban chấp hành công đoàn cơ sở căn cứ Nghị định số 159/2016/NĐ-CP ngày 29/11/2016 của Chính phủ và Hướng dẫn số 30/HD-LĐLĐ ngày 22/12/2017 của LĐLĐ tỉnh về hướng dẫn công đoàn với việc tổ chức và hoạt động của Ban Thanh tra nhân dân để hướng dẫn ban thanh tra nhân dân tổ chức và hoạt động đảm bảo theo đúng quy định.
- Đối với những cơ quan, đơn vị sinh hoạt công đoàn ghép, nếu bầu thanh tra nhân dân thì nên bầu ở mỗi đơn vị ít nhất 01 (một) thành viên; trường hợp ở đơn vị chưa có người đủ tiêu chuẩn, điều kiện để bầu vào ban thanh tra nhân nhân thì để khuyết và bầu bổ sung khi có đủ tiêu chuẩn, điều kiện.
3. Tổ chức hội nghị người lao động ở các doanh nghiệp, đơn vị sự nghiệp ngoài công lập, hợp tác xã, quỹ tín dụng 
Công đoàn phối hợp tổ chức hội nghị người lao động ở các doanh nghiệp, đơn vị sự nghiệp ngoài công lập, hợp tác xã, quỹ tín dụng theo quy định tại Nghị định 145/2020/NĐ-CP ngày 14/12/2020 của Chính phủ và Hướng dẫn số 46/HD-LĐLĐ ngày 05/01/2022 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh về việc Công đoàn tham gia đối thoại và thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở tại nơi làm việc. Qua đó, phát huy quyền dân chủ trực tiếp của người lao động, tạo điều kiện để người lao động được biết, được tham gia ý kiến, được quyết định và giám sát những vấn đề có liên quan đến quyền, lợi ích, nghĩa vụ và trách nhiệm của người lao động.
Nhận được Công văn này, đề nghị các cấp công đoàn nghiên cứu các quy định của pháp luật để triển khai thực hiện nghiêm túc, đạt hiệu quả; đồng thời thực hiện báo cáo kết quả về Liên đoàn Lao động tỉnh định kỳ 2 lần trong năm (trước ngày 05/6 và 05/11) để tổng hợp theo dõi, báo cáo Tổng Liên đoàn, Ban Dân vận Tỉnh ủy. 
Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc đề nghị phản ánh về Liên đoàn Lao động tỉnh (qua Ban Chính sách pháp luật và quan hệ lao động, điện thoại 02563.792.943) để được hướng dẫn, giải quyết./.
	

	TM. BAN THƯỜNG VỤ

	Nơi nhận:
	PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC

	- Như trên;

- UBND tỉnh;         

- Ban Dân vận Tỉnh ủy;                (báo cáo)

- Ban Quan hệ lao động TLĐ;

- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh;
- Lưu: VT, Ban CSPL&QHLĐ.
	(Đã ký)
Nguyễn Thị Bích Thủy
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