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             Kính gửi:


- LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành;
- CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh.

Thực hiện các Hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ, Hướng dẫn số 05-HD/BTGTU ngày 05/02/2021 về tuyên truyền kết quả phát triển kinh tế - xã hội năm 2020; mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp năm 2021; Hướng dẫn số 06-HD/BTGTU ngày 19/02/2021 về tuyên truyền kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021). LĐLĐ tỉnh đề nghị các cấp công đoàn triển khai thực hiện các nội dung sau:
1. Về tuyên truyền kết quả phát triển kinh tế - xã hội năm 2020; mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp năm 2021

- Tuyên truyền, vận động đoàn viên công đoàn, CNVCLĐ phát huy tinh thần đại đoàn kết toàn dân tộc, ý chí tự lực, tự cường, khát vọng phát triển đất nước trong những năm tới, hưởng ứng các phong trào thi đua yêu nước, lập thành tích chào mừng thành công Đại hội XIII của Đảng, Đại hội XX Đảng bộ tỉnh và bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV, đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026; tham gia tích cực vào các chương trình phát triển kinh tế - xã hội của địa phương và thực hiện quyền làm chủ, giám sát của nhân dân trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội.
- Thực hiện tốt công tác dân vận, quy chế dân chủ cơ sở, tạo sự đồng thuận, thống nhất trong xã hội, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2021 của đất nước, của tỉnh.
2. Về kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh

- Tuyên truyền trong CNVCLĐ về quá trình ra đời, phát triển và truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và những đóng góp to lớn của tuổi trẻ Việt Nam trong sự nghiệp xây dựng, bảo vệ Tổ quốc.

- Công tác tuyên truyền kỷ niệm phải đảm bảo đúng định hướng, hiệu quả, được triển khai bằng nhiều hình thức đa dạng, gắn với việc học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng và Nghị quyết Đại hội XX Đảng bộ tỉnh, đồng thời phù hợp với công tác phòng, chống dịch Covid-19.

- Vận động đoàn viên công đoàn, CNVCLĐ thuộc cấp mình quản lý tham gia Cuộc thi trắc nghiệm “Tìm hiểu 90 năm Đoàn TNCS Hồ Chí Minh” trên mạng xã hội VCNET của Ban Tuyên giáo Trung ương.
- Một số khẩu hiệu tuyên truyền:

1) Nhiệt liệt chào mừng 90 năm Ngày thành lập Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2021)!

2) Tuổi trẻ Việt Nam tự bào tiến bước dưới cờ Đảng!

3) Thanh niên Việt Nam xung kích, tình nguyện, sáng tạo xây dựng và bảo vệ vững chắc Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa!

4) Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh – đội dự bị tin cậy của Đảng Cộng sản Việt Nam!
Lưu ý: Nội dung chi tiết về kết quả phát triển kinh tế - xã hội năm 2020, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp năm 2021 và Đề cương tuyên truyền kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021) được LĐLĐ tỉnh dẫn nguồn từ Trang thông tin điện tử Đảng bộ tỉnh Bình Định tại địa chỉ http://congdoanbinhdinh.org.vn (mục Tài liêu tuyên truyền). Đề nghị các cấp công đoàn tải về để làm tài liệu tuyên truyền.
	Nơi nhận: 
- Như trên;

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (b/c);
- Thường trực LĐLĐ tỉnh;

- Lưu: VT, Ban TG.
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