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 Kính gửi:


      - LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành;

      - CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh.
Thực hiện Kế hoạch số 123/KH-TLĐ ngày 03/8/2021 của Tổng Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) Việt Nam về việc tổ chức Cuộc thi “Công chức, viên chức, lao động viết về công tác dân tộc, tôn giáo”, Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh đề nghị các cấp công đoàn triển khai, vận động cán bộ, đoàn viên, người lao động (ĐVNLĐ) tham gia hưởng ứng Cuộc thi như sau:

1. Mục đích, yêu cầu

- Tăng cường thông tin, tuyên truyền về quan điểm, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và trang bị kiến thức cơ bản về dân tộc, tôn giáo cho ĐVNLĐ.
- Phát huy vai trò của tổ chức Công đoàn, ĐVNLĐ trong công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức về dân tộc, tôn giáo. Động viên ĐVNLĐ thi đua lao động, sản xuất, phát triển kinh tế - xã hội đất nước, đồng thời giáo dục tinh thần đoàn kết tôn giáo, tăng cường khối đại đoàn kết các dân tộc Việt Nam, trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
- Thu hút đông đảo ĐVNLĐ hưởng ứng, tham gia. Qua đó lựa chọn được những bài viết xuất sắc, những mô hình, điểm sáng trong thực hiện chính sách dân tộc, tôn giáo để nhân rộng, lan toả các giá trị tích cực.

2. Nội dung

Tác phẩm thể hiện hiểu biết, suy nghĩ, tình cảm, những ý kiến đóng góp của tác giả, được đánh máy hoặc viết tay rõ ràng trên khổ giấy A4, về các nội dung:

- Chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác tôn giáo, xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc; đóng góp của các dân tộc thiểu số, các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước vào việc xây dựng, tăng cường khối đại đoàn kết các dân tộc Việt Nam.

- Những giá trị tích cực, có ý nghĩa của tín ngưỡng, tôn giáo thúc đẩy cán bộ, đoàn viên, đoàn viên và người lao động hăng say lao động, sản xuất.

- Những gương cán bộ công đoàn, đoàn viên và người lao động là đồng bào theo đạo, dân tộc thiểu số vượt khó sáng tạo trong lao động sản xuất, học tập, công tác.

- Kết quả, mô hình, điểm sáng trong công tác thực hiện chính sách tôn giáo, dân tộc ở cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.

- Phát hiện, phản ánh những biểu hiện lệch lạc, lợi dụng tín ngưỡng, tôn giáo hoặc vấn đề dân tộc gây ảnh hưởng xấu đến trật tự an toàn xã hội.

- Vai trò, nhiệm vụ của các cấp công đoàn trong việc tuyên truyền, phổ biến những nội dung về chính sách tín ngưỡng, tôn giáo, dân tộc tới đoàn viên và người lao động cả nước. Trách nhiệm của cán bộ, đoàn viên và người lao động trong việc thực hiện tốt chính sách, pháp luật về dân tộc, tín ngưỡng, tôn giáo.

3. Cách thức thực hiện

- Các cấp công đoàn căn cứ theo tình hình thực tế của địa phương, đơn vị và diễn biến của tình hình dịch bệnh Covid - 19 để xây dựng kế hoạch triển khai phù hợp.

- Lựa chọn những tác phẩm có chất lượng tốt, gửi về LĐLĐ tỉnh Bình Định, trước ngày 08/11/2021 để tổng hợp gửi Tổng LĐLĐ Việt Nam dự thi, theo 02 hình thức: 
+ Tác phẩm gửi qua email: tgncbinhdinh@gmail.com

+ Tác phẩm gửi đường bưu điện tới Ban Ban Tuyên giáo - Nữ công LĐLĐ tỉnh Bình Định. Thời gian được tính theo dấu bưu điện, sau ngày 10/11 LĐLĐ tỉnh sẽ không nhận các tác phẩm dự thi.
Lưu ý:

Tác phẩm dự thi ghi rõ: Tác phẩm tham dự Cuộc thi “Công chức, viên chức, lao động viết về công tác dân tộc, tôn giáo”.  Thông tin kèm theo gồm: họ tên tác giả, bút danh (nếu có), năm sinh, nghề nghiệp, đơn vị, địa chỉ liên hệ, email, số điện thoại. 

Mỗi tác giả có thể gửi nhiều tác phẩm nhưng phải thống nhất họ tên hoặc bút danh.

(Kế hoạch số 123/KH-TLĐ ngày 03/8/2021 của Tổng LĐLĐ Việt Nam về việc tổ chức Cuộc thi “Công chức, viên chức, lao động viết về công tác dân tộc, tôn giáo”, được đăng tải trên Website: http://congdoanbinhdinh.org.vn/ (Mục Tài liệu tuyên truyền)

4. Cơ cấu giải thưởng

+ 01 giải nhất: 5.000.000 đồng

+ 03 giải nhì: mỗi giải 3.000.000 đồng

+ 05 giải ba: mỗi giải 2.000.000 đồng

+ 10 giải khuyến khích: mỗi giải 1.000.000 đồng. 

Các tác phẩm đạt giải sẽ được nhận Giấy chứng nhận của Tổng Liên đoàn.

Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh đề nghị các cấp công đoàn tuyên truyền, vận động, hướng dẫn ĐVNLĐ tích cực viết bài tham dự Cuộc thi. Mỗi công đoàn cấp trên cơ sở có ít nhất 01 bài tham gia Cuộc thi. Trong quá trình triển khai, nếu có vướng mắc, liên hệ với Ban Tuyên giáo - Nữ công, qua số điện thoại 056.3792596 để trao đổi thêm.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Tổng Liên đoàn;
- Thường trực LĐLĐ tỉnh;

- Lưu VT, TG-NC.
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