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         Kính gửi: 
                                 - LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành tỉnh;
                                 - Công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động tỉnh;

                                   - CĐCS trực thuộc Công đoàn ngành TW đóng trên địa bàn tỉnh.

 Hưởng ứng Kế hoạch số 39/KH-BVĐ ngày 17/02/2021 của Ban vận động Qũy “Vì người nghèo” tỉnh Bình Định về triển khai vận động xây dựng Qũy “Vì người nghèo” các cấp trên địa bàn tỉnh năm 2021; 

Nhằm tiếp tục huy động mọi nguồn lực của xã hội chăm lo giúp đỡ người nghèo góp phần thực hiện có hiệu quả Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”, thực hiện tốt chủ trương giảm nghèo nhanh, bền vững của tỉnh và tiếp tục thực hiện tốt phong trào “Cả nước chung tay vì người nghèo - không để ai bị bỏ lại phía sau” do Thủ tướng Chính phủ phát động, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh đề nghị các cấp công đoàn trong tỉnh triển khai thực hiện các nội dung sau:
1. Phối hợp với chính quyền cùng cấp đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến rộng rãi các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước và Mặt trận Tổ quốc về công tác chăm lo, giúp đỡ người nghèo, hỗ trợ an sinh xã hội.. đến đoàn viên, công chức, viên chức, người lao động để nhận thức sâu sắc và tự nguyện tham gia đóng góp ủng hộ Quỹ “Vì người nghèo” các cấp.

2.
Vận động đoàn viên, CNVCLĐ tích cực tham gia đóng góp xây dựng Quỹ “Vì người nghèo” của tỉnh với mức đóng góp tối thiểu mỗi người 01 ngày lương/người/năm (trừ các đối tượng không tổ chức vận động đóng góp xây dựng Quỹ gồm:  người nghèo, hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn đột xuất).

3. Hình thức đóng góp


- Đối với các đơn vị thuộc cấp tỉnh, công đoàn ngành tỉnh, các đơn vị trực thuộc Công đoàn ngành Trung ương đóng trên địa bàn tỉnh: Số tiền vận động được chuyển vào Tài khoản Ban vận động Qũy “Vì người nghèo” tỉnh Bình Định, Số hiệu Tài khoản: 3761.0.9066654.91046, Mã QHNS: 9066654, Mã CTMT: 91046, tại Kho bạc Nhà nước tỉnh Bình Định.

- Đối với các đơn vị thuộc Liên đoàn Lao động các huyện, thị xã, thành phố: tiếp nhận nguồn đóng góp của đoàn viên, CNVCLĐ cấp mình và chuyển khoản về tài khoản Quỹ “Vì người nghèo” của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam cùng cấp.

 
Nhận được Công văn này, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh đề nghị các cấp công đoàn chủ động triển khai thực hiện và tổng hợp kết quả vận động báo cáo về Liên đoàn Lao động tỉnh (qua Ban Chính sách - Pháp luật) để theo dõi, tổng hợp./.
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