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HƯỚNG DẪN
Thực hiện Chương trình phối hợp số 09 về
“Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong tình hình mới”
giai đoạn 2021-2023 trong đoàn viên, người lao động trên địa bàn tỉnh


Thực hiện Hướng dẫn số 23/HD-TLĐ ngày 20/5/2021 của Tổng Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) Việt Nam về triển khai Kế hoạch tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chương trình phối hợp số 09 về “Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong tình hình mới” giai đoạn 2021-2023; Kế hoạch số 2179/KHPH-CAT-MTTQ ngày 27/8/2021 của Công an tỉnh và Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Bình Định về triển khai Kế hoạch tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chương trình phối hợp số 09 về “Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong tình hình mới” giai đoạn 2021-2023, Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh Bình Định hướng dẫn triển khai trong đoàn viên, người lao động (ĐVNLĐ) tỉnh nhà, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Nâng cao hiệu quả, vai trò, trách nhiệm của tổ chức công đoàn trong việc phối hợp với lực lượng công an xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc (ANTQ), đặc biệt là cấp cơ sở. 
2. Chủ động phòng ngừa, ngăn chặn các nguy cơ, điều kiện phát sinh tội phạm và tệ nạn xã hội trong ĐVNLĐ; tuyên truyền, phổ biến pháp luật nhằm nâng cao tinh thần cảnh giác trước những âm mưu, hoạt động “diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch, phản động; đồng thời phổ biến, nhân rộng những mô hình hay, gương người tốt, việc tốt trong đấu tranh, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội, bảo vệ an ninh trật tự của tổ chức công đoàn và ĐVNLĐ góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chiến lược xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới.
II. NỘI DUNG 
1. Tổ chức tuyên truyền, nâng cao nhận thức về công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn xã hội, đảm bảo an ninh trật tự trong tình hình mới cho cán bộ, ĐVNLĐ trong tỉnh
- Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, đường lối, chính sách, pháp luật của Đảng, Nhà nước và Bộ Công an về đảm bảo an ninh trật tự và phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, trọng tâm là: Kết luận 44-KL/TW, ngày 22/01/2019 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị 09-CT/TW, ngày 01/12/2011 của Ban Bí thư khóa XI về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ; Chỉ thị 03/CT-BCA-V28, ngày 03/6/2016 của Bộ trưởng Bộ Công an về tăng cường công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ trong tình hình mới.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức, tinh thần cảnh giác cho ĐVNLĐ trước những âm mưu, thủ đoạn, hoạt động lôi kéo, kích động của các thế lực thù địch, phương thức hoạt động của các loại tội phạm…
- Vận động cán bộ, ĐVNLĐ chấp hành tốt các chủ trương, đường lối, chính sách, pháp luật của Đảng, Nhà nước. Nâng cao ý thức trong công tác phòng, chống suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống.
- Thông qua các phương tiện truyền thông tại cơ sở (loa truyền thanh, bảng thông tin nội bộ…), mạng xã hội (facebook, zalo, fanpage…) để cung cấp thông tin về những phương thức, thủ đoạn của các loại tội phạm, kỹ năng phòng ngừa, phát hiện, ngăn chặn tội phạm để ĐVNLĐ cảnh giác, chủ động phòng chống và hỗ trợ các lực lượng chức năng đấu tranh, xử lý tội phạm và tệ nạn xã hội. Tăng cường phối hợp tổ chức truyền thông phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội, nhất là tại các khu, cụm công nghiệp và nơi tập trung đông công nhân, lao động.
- Thường xuyên nắm bắt tâm tư, tình cảm, bức xúc của ĐVNLĐ để kịp thời có biện pháp giải quyết không để xảy ra tranh chấp lao động, lãn công, đình công gây phức tạp về an ninh trật tự.
2. Phát động phong trào “Công nhân, viên chức, lao động tham gia phòng, chống tội phạm và tệ nạn xã hội” gắn với Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, Phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” và các phong trào thi đua khác
- Hàng năm, các cấp công đoàn trong tỉnh phối hợp xây dựng chương trình, kế hoạch thực hiện Phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, tổ chức Ngày hội “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” (ngày 19/8) thiết thực, phù hợp với điều kiện cụ thể của địa phương, đơn vị, doanh nghiệp thu hút đông đảo ĐVNLĐ tham gia. 
- Gắn Phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” với thực hiện các phong trào thi đua yêu nước khác của tổ chức công đoàn và các hoạt động chăm lo, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của ĐVNLĐ.
3. Tăng cường phối hợp với lực lượng công an trong công tác bảo đảm an ninh, trật tự, chú trọng công tác phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và vi phạm pháp luật trong ĐVNLĐ; xây dựng lực lượng nòng cốt đấu tranh, phản bác các quan điểm sai trái chống phá Đảng, Nhà nước của các thế lực thù địch
- Thường xuyên cung cấp thông tin về tình hình an ninh trật tự trong ĐVNLĐ cho lực lượng công an. Chú trọng trong công tác xử lý tin báo, tố giác tội phạm, bảo vệ bí mật nhà nước. Phối hợp giải quyết kịp thời, dứt điểm các mâu thuẫn, khiếu kiện, tranh chấp lao động tại cơ sở không để trở thành “điểm nóng” về an ninh trật tự.
- Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Quy chế phối hợp số 03/QCPH-BCA-TLĐLĐVN ngày 12/9/2017 giữa Bộ Công an và Tổng LĐLĐ Việt Nam trong công tác đảm bảo an ninh trật tự.
- Làm tốt công tác xây dựng lực lượng nòng cốt bảo vệ an ninh trật tự ở cơ sở.
4. Xây dựng, củng cố, nhân rộng các mô hình sáng tạo, hiệu quả trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội
- Xây dựng, duy trì, nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến của các cấp công đoàn và ĐVNLĐ trong công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, phòng, chống tội phạm và tệ nạn xã hội phù hợp với tình hình cụ thể của địa phương, đơn vị.
- Chú trọng xây dựng các mô hình tự phòng, tự quản, tự bảo vệ về an ninh trật tự tại địa phương, đơn vị theo hướng dẫn của ngành công an. Tổ chức cho cán bộ, ĐVNLĐ ký cam kết xây dựng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn “An toàn về an ninh trật tự”.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên đoàn Lao động tỉnh
- Xây dựng Hướng dẫn và phối hợp với Công an tỉnh Bình Định tổ chức các hoạt động tuyên truyền phòng, chống tội phạm và tệ nạn xã hội, đảm bảo an ninh trật tự trong ĐVNLĐ. 
- Hàng năm tiến hành lồng ghép tổ chức tổng kết phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, đảm bảo an ninh trật tự trong ĐVNLĐ, biểu dương, khen thưởng các điển hình tiên tiến trong thực hiện phong trào.
2. Liên đoàn lao động các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành
- Căn cứ vào các nội dung Hướng dẫn này, tổ chức triển khai thực hiện ở địa phương, ngành của mình. Mỗi LĐLĐ cấp huyện, công đoàn ngành xây dựng ít nhất một điển hình về phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ. Chỉ đạo các công đoàn cơ sở (CĐCS) trực thuộc phối hợp với thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp xây dựng các mô hình tự phòng, tự quản, tự bảo vệ về an ninh trật tự, xây dựng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn “An toàn về an ninh trật tự”.
- Tăng cường công tác tuyên truyền bằng hình thức đăng tải tin, bài trên các trang thông tin điện tử, phát trên sóng đài truyền thanh địa phương.  
- Định kỳ 6 tháng, 01 năm gửi báo cáo kết quả thực hiện Chương trình về LĐLĐ tỉnh Bình Định (qua Ban Tuyên giáo-Nữ công) trước ngày 15/6 và 15/12 hàng năm.
3. Các công đoàn cơ sở trực thuộc
Ban chấp hành CĐCS phối hợp với thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp tổ chức tuyên truyền, phổ biến, nâng cao nhận thức về công tác phòng, chống tội phạm và tệ nạn xã hội, đảm bảo an ninh trật tự cho cán bộ, ĐVNLĐ; xây dựng các mô hình tự phòng, tự quản, tự bảo vệ về an ninh trật tự tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp theo hướng dẫn của cơ quan công an.
Việc triển khai xây dựng Phong trào Toàn dân bảo vệ ANTQ trong ĐVNLĐ có ý nghĩa quan trọng trong việc bảo vệ an ninh, an toàn đối với người lao động, góp phần xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh. Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh đề nghị các cấp công đoàn trong tỉnh triển khai thực hiện nghiêm túc.

	
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

	Nơi nhận:
- Tổng LĐLĐ Việt Nam;
- Ban Chỉ đạo 138 Công an tỉnh;
- LĐLĐ các huyện, TX, TP, CĐN;
- Các CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh; 
- Lưu: VT, Ban TG-NC.

	PHÓ CHỦ TỊCH
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