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KẾ HOẠCH

Kiểm tra đánh giá, phân loại tổ chức công đoàn năm 2020

Thực hiện Chương trình công tác năm 2020, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Định xây dựng kế hoạch kiểm tra, đánh giá, phân loại tổ chức công đoàn các cấp năm 2020 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích
- Nhằm đánh giá trung thực, khách quan, chính xác kết quả hoạt động công đoàn để làm cơ sở phân loại, xét thi đua khen thưởng các cấp công đoàn trong tỉnh năm 2020;
- Giúp các cấp công đoàn phát huy, nâng cao vai trò, trách nhiệm tổ chức thực hiện nhiệm vụ trong thời gian tới, xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh, góp phần xây dựng tổ chức Đảng và chính quyền trong sạch vững mạnh.

2. Yêu cầu
- 100% các đơn vị phải được kiểm tra theo đúng quy định.

- Bám sát các tiêu chuẩn của các bảng chấm điểm theo quy định để đánh giá hoạt động công đoàn trung thực, phù hợp với hoàn cảnh, điều kiện cụ thể của từng đơn vị. 

II. ĐỐI TƯỢNG KIỂM TRA 
- Liên đoàn Lao động các huyện, thị xã, thành phố và công đoàn ngành tỉnh (gọi tắt là công đoàn cấp huyện). Trong quá trình làm việc, đoàn kiểm tra sẽ phúc tra bất kỳ ít nhất 02 công đoàn cơ sở trực thuộc công đoàn cấp huyện;
- Các CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh;
- Các đơn vị kinh tế, sự nghiệp trực thuộc LĐLĐ tỉnh.

III. NỘI DUNG KIỂM TRA 

- Kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác công đoàn và nhiệm vụ chính trị của đơn vị năm 2020; kết quả thực hiện các chỉ tiêu được giao năm 2020; dự kiến chương trình công tác năm 2021.
- Việc xây dựng và thực hiện chương trình công tác; các chương trình phối hợp; kế hoạch thực hiện nghị quyết của đại hội công đoàn các cấp.

- Tình hình và kết quả công tác kiểm tra, giám sát và hoạt động của ủy ban kiểm tra công đoàn.

- Công tác kiểm tra và đánh giá kết quả cuối năm đối với công đoàn cơ sở, nghiệp đoàn cơ sở trực thuộc công đoàn cấp huyện. Kết quả tự chấm điểm, xếp loại của đơn vị.
IV. PHƯƠNG THỨC KIỂM TRA, THÀNH PHẦN, THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
1. Phương thức kiểm tra

- Đối với công đoàn cấp huyện và các đơn vị sự nghiệp trực thuộc LĐLĐ tỉnh: Đoàn kiểm tra LĐLĐ tỉnh sẽ tiến hành kiểm tra tại đơn vị.

- Đối với CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh: Đơn vị tự kiểm tra, đánh giá, đề nghị mức xếp loại và gửi hồ sơ theo hướng dẫn về LĐLĐ tỉnh (qua tổ công tác). Trường hợp cần thẩm định lại tổ công tác sẽ thông báo và tiến hành thẩm định tại đơn vị.
2. Thành phần 
2.1. Đoàn kiểm tra của LĐLĐ tỉnh tại công đoàn cấp huyện, đơn vị sự nghiệp trực thuộc
Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh thành lập đoàn kiểm tra với các thành phần và số lượng cụ thể, gồm: đại diện Thường trực; đồng chí ủy viên Ban Thường vụ phụ trách địa bàn; đại diện tổ công tác và các ban LĐLĐ tỉnh (Có quyết định riêng)
2.2. Thành phần công đoàn cấp huyện, đơn vị kinh tế, sự nghiệp trực thuộc LĐLĐ tỉnh
- Ban Thường vụ công đoàn cấp huyện; 

- Khi phúc tra công đoàn cơ sở trực thuộc công đoàn cấp huyện, ngành mời thêm đại diện BCH CĐCS trực thuộc.

- Lãnh đạo, cán bộ, nhân viên đơn vị kinh tế, sự nghiệp trực thuộc.

3. Thời gian kiểm tra

Lịch kiểm tra cụ thể đối với từng đơn vị sẽ được thông báo bằng văn bản, đồng thời phải đảm bảo theo tiến độ như sau: 

- Kiểm tra CĐCS trực thuộc hoàn thành trước ngày 10/11/2020.
- Kiểm tra công đoàn cấp huyện hoàn thành trước ngày 20/11/2020.
- Kiểm tra các đơn vị sự nghiệp trực thuộc hoàn thành trước ngày 25/11/2020.

4. Địa điểm: Tại đơn vị được kiểm tra.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Liên đoàn Lao động tỉnh
Xây dựng kế hoạch kiểm tra, phân công nhiệm vụ chuẩn bị công tác kiểm tra cho các ban chuyên đề, cụ thể như sau:

- Ban Tổ chức tham mưu thành lập đoàn kiểm tra, lịch kiểm tra; biên bản làm việc; tổng hợp kết quả kiểm tra; xây dựng phiếu chấm điểm để xếp loại, bình bầu.

- Trên cơ sở theo dõi và tổng hợp, các ban chuyên đề báo cáo số liệu thống kê chi tiết về các hoạt động do ban phụ trách gửi thường trực và các đoàn kiểm tra trước ngày 01/11/2020 (đối với CĐCS trực thuộc) và trước ngày 10/11/2020 (đối với công đoàn huyện ngành, đơn vị sự nghiệp trực thuộc).

- Các Tổ công tác, Đoàn kiểm tra LĐLĐ tỉnh tổng hợp kết quả đề nghị đánh giá, xếp loại các đơn vị gửi về Ban Tổ chức trước ngày 25/11/2020 để tổng hợp trình Thường vụ xem xét, quyết định.
2. Công đoàn cấp huyện
- Hướng dẫn các CĐCS trực thuộc tự đánh giá, xếp loại (Bảng điểm theo Quyết định 246/QĐ-LĐLĐ ngày 23/9/2019); tổ chức kiểm tra, thẩm định, đánh giá, chấm điểm và quyết định xếp loại đồng thời thông báo kết quả xếp loại đến các CĐCS thuộc cấp mình quản lý. 
- Tổng hợp, báo cáo kết quả  đánh giá, xếp loại chất lượng hoạt động CĐCS cấp mình bằng văn bản gửi về LĐLĐ tỉnh (qua Ban Tổ chức) trước ngày 15/11/2020.
- Tổ chức họp tự chấm điểm, đánh giá chất lượng hoạt động của cấp mình (Bảng điểm theo Quyết định 251/QĐ-LĐLĐ ngày 01/10/2019), có giải trình cụ thể, chi tiết các điểm đạt, không đạt và đề nghị công đoàn cấp trên xếp loại.

- Chuẩn bị đầy đủ các nội dung kiểm tra theo yêu cầu.
3. Các đơn vị kinh tế, sự nghiệp trực thuộc 

- Chuẩn bị đầy đủ các nội dung kiểm tra theo yêu cầu.
- Tổ chức họp tự chấm điểm, đánh giá chất lượng hoạt động của cấp mình (Bảng điểm theo Quyết định 106/QĐ-LĐLĐ ngày 05/8/2015), có giải trình cụ thể, chi tiết các điểm đạt, không đạt và đề nghị cấp trên xếp loại.

 4. Đối với công đoàn cơ sở

- Ban Chấp hành CĐCS hướng dẫn các CĐCS thành viên (nếu có) tự chấm điểm, đánh giá, xếp loại (Bảng điểm theo Quyết định 246/QĐ-LĐLĐ ngày 23/9/2019), công đoàn bộ phận, tổ công đoàn trực thuộc (nếu có) tự chấm điểm, đánh giá, xếp loại (Bảng điểm theo Quyết định 444/QĐ-LĐLĐ ngày 05/10/2020) và tổ chức thẩm định, đánh giá quyết định xếp loại theo thẩm quyền.
- Ban Chấp hành CĐCS tự chấm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng hoạt động của CĐCS năm 2020 (Bảng điểm theo Quyết định 246/QĐ-LĐLĐ ngày 23/9/2019) có giải trình cụ thể, chi tiết các điểm đạt, không đạt và đề nghị công đoàn cấp trên xếp loại.
- Gửi hồ sơ về cấp trên trực tiếp quản lý bao gồm: các nội dung yêu cầu (Phần III). Đối với các đơn vị tự kiểm tra phải gửi kèm: hồ sơ liên quan hội nghị người lao động, hội nghị CBCCVC năm 2020; thỏa ước lao động tập thể, biên bản đối thoại, hồ sơ kết nạp đoàn viên (nếu có), công văn đi, công văn đến, sổ ghi biên bản họp ban chấp hành (ban thường vụ), UBKT, nữ công, sổ quản lý đoàn viên, …  (Tổ công tác sẽ trả lại cho đơn vị sau khi kiểm tra xong). 

Trên đây là Kế hoạch kiểm tra đánh giá, phân loại tổ chức công đoàn năm 2020, đề nghị các cấp công đoàn; các đơn vị kinh tế, sự nghiệp trực thuộc; các ban, tổ công tác của LĐLĐ tỉnh nghiêm túc triển khai, thực hiện. 
	Nơi nhận:

- Thường trực LĐLĐ tỉnh;

- Các ban, tổ công tác LĐLĐ tỉnh;
                    
- LĐLĐ huyện, TX, TP, CĐN tỉnh;

- Các CĐCS trực thuộc;

- Các đơn vị sự nghiệp trực thuộc;

- Lưu: VT, Ban Tổ chức.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC
Nguyễn Thị Bích Thủy
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