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KẾ HOẠCH

Sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết số 06b/NQ-TLĐ ngày 03/8/2015
của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam 
về Nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động ủy ban kiểm tra công đoàn

Thực hiện Kế hoạch số 10/KH-TLĐ ngày 11/3/2020 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết số 06b/NQ-TLĐ ngày 03/8/2015 của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về Nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động ủy ban kiểm tra công đoàn;  Kế hoạch số 29/KH-LĐLĐ ngày 27/10/2015 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Định triển khai thực hiện Nghị quyết 06b/NQ-TLĐ ngày 03/8/2015 của Ban Chấp hành Tổng LĐLĐ Việt Nam “về nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động ủy ban kiểm tra công đoàn” (sau đây viết tắt là Nghị quyết 6b/NQ-TLĐ), Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh xây dựng Kế hoạch sơ kết cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Thực hiện đánh giá, phân tích những kết quả đã đạt được; hạn chế, tồn tại, yếu kém; nguyên nhân và rút ra những bài học kinh nghiệm sau 5 năm triển khai thực hiện Nghị quyết 06b/NQ-TLĐ khóa XI và Kế hoạch số 29/KH-LĐLĐ nhằm tiếp tục hoàn thiện các nhiệm vụ, giải pháp đổi mới và nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của ủy ban kiểm tra công đoàn các cấp trong tỉnh. Làm rõ vai trò, trách nhiệm của các cấp công đoàn trong việc triển khai thực hiện Nghị quyết và Kế hoạch.
2. Đánh giá khách quan, sát với thực tiễn, minh chứng bằng các số liệu thực tế đã đã đạt được; phân tích, dự báo các vấn đề mới phát sinh trong tình hình mới để có định hướng, bổ sung các giải pháp thực hiện trong giai đoạn tiếp theo.
3. Việc sơ kết được tiến hành từ cấp công đoàn cơ sở trở lên, đảm bảo nghiêm túc, hiệu quả, tiết kiệm, phù hợp với đặc điểm, tình hình của từng địa phương, ngành và cơ sở; lựa chọn khen thưởng những tập thể, cá nhân phải thực sự tiêu biểu, điển hình, có thành tích xuất sắc nhất trong thực hiện Nghị quyết 6b/NQ-TLĐ.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN THỰC HIỆN

1. Nội dung 

- Đánh giá công tác tổ chức, lãnh đạo, chỉ đạo của ban thường vụ, ban chấp hành công đoàn các cấp trong việc triển khai thực hiện Nghị quyết 6b/NQ-TLĐ và Kế hoạch 29/KH-LĐLĐ.
- Kết quả việc đổi mới, nâng cao chất lượng công tác kiểm tra, giám sát của công đoàn và ủy ban kiểm tra công đoàn các cấp.

- Việc kiện toàn, củng cố tổ chức ủy ban kiểm tra.

- Kết quả thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu của Nghị quyết 6b/NQ-TLĐ đã đề ra.
- Đề xuất phương hướng, giải pháp thực hiện trong giai đoạn tiếp theo.

- Kiến nghị, đề xuất với Liên đoàn Lao động tỉnh, Tổng Liên đoàn.

2. Hình thức

- Các cấp công đoàn không tổ chức hội nghị sơ kết riêng mà kết hợp báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b-NQ/TLĐ tại hội nghị ban chấp hành (hoặc ban chấp hành mở rộng) công đoàn cùng cấp. 

- Liên đoàn Lao động tỉnh tổ chức sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b-NQ/TLĐ tại Hội nghị Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động tỉnh lần thứ 8 (tháng 7 năm 2020). 
3. Thời gian
- Các Liên đoàn Lao động huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành tỉnh và công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động tỉnh hoàn thành việc sơ kết trước ngày 30/6/2020.

-  Liên đoàn Lao động tỉnh dự kiến hoàn thành việc sơ kết trước ngày 31/7/2020. 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên đoàn lao động huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành tỉnh và công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động tỉnh
Căn cứ Kế hoạch của Liên đoàn Lao động tỉnh, tiến hành sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 06b-NQ/TLĐ theo đúng Kế hoạch; xây dựng Báo cáo sơ kết (theo Đề cương Báo cáo gửi kèm) và gửi về Liên đoàn Lao động tỉnh (qua Ủy ban kiểm tra) trước ngày 10/6/2020. 

2. Liên đoàn Lao động tỉnh

- Chỉ đạo, đôn đốc các liên đoàn lao động huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành tỉnh và công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động tỉnh triển khai thực hiện Kế hoạch này đảm bảo đúng mục đích, yêu cầu, tiến độ đề ra.

- Tổng hợp, xây dựng dự thảo Báo cáo sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b/NQ-TLĐ theo đúng đề cương và thời gian Tổng Liên đoàn yêu cầu.
- Báo cáo sơ kết tại Hội nghị Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động tỉnh lần thứ 8.

Trên đây là Kế hoạch sơ kết Nghị quyết 06b-NQ/TLĐ của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh, đề nghị công đoàn các cấp nghiêm túc triển khai thực hiện.
	Nơi nhận: 

- UBKT TLĐ (b/c);                

- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh;

- LĐLĐ huyện, TX, TP, CĐN;

- CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh;

- Lưu: VT, UBKT. 
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC

Nguyễn Thị Bích Thủy


ĐỀ CƯƠNG BÁO CÁO
Sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết số 06b/NQ-TLĐ ngày 03/8/2015
của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về
Nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động ủy ban kiểm tra công đoàn
I. ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH CHỈ ĐẠO, TRIỂN KHAI NGHỊ QUYẾT
1. Việc triển khai phổ biến, quán triệt
2. Việc cụ thể hóa bằng các chương trình, kế hoạch để triển khai thực hiện.
3. Việc chỉ đạo, đôn đốc, kiểm tra, giám sát trong quá trình triển khai tổ chức thực hiện.
4. Sự quan tâm, lãnh đạo, chỉ đạo của ban chấp hành, ban thường vụ công đoàn các cấp đối với tổ chức và hoạt động ủy ban kiểm tra công đoàn.
II. KẾT QUẢ LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT

1. Việc đổi mới, nâng cao chất lượng công tác kiểm tra, giám sát công đoàn và ủy ban kiểm tra công đoàn 
- Việc xây dựng và thực hiện quy chế hoạt động, chương trình, kế hoạch công tác của ủy ban kiểm tra.

- Đánh giá, kết quả đã đạt được, những khó khăn, vướng mắc, nguyên nhân và đề xuất biện pháp khắc phục:
+ Công tác kiểm tra, giám sát việc chấp hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam đối với tổ chức công đoàn cùng cấp và cấp dưới.
+ Công tác kiểm tra, giám sát khi có dấu hiệu vi phạm Điều lệ, nghị quyết, chỉ thị và các quy định của công đoàn.
+ Công tác kiểm tra, giám sát việc thu, phân phối, quản lý, sử dụng tài chính, tài sản, hoạt động kinh tế công đoàn.
+ Công tác giám sát tổ chức công đoàn, ủy viên ban chấp hành, cán bộ công đoàn cùng cấp và cấp dưới về thực hiện Điều lệ Công đoàn Việt Nam, nghị quyết, chỉ thị, quyết định và các quy định, quy chế của tổ chức công đoàn và quy định của Đảng, Nhà nước.
+ Công tác tham mưu, xử lý kỷ luật tổ chức công đoàn, cán bộ, đoàn viên công đoàn cùng cấp và cấp dưới khi có vi phạm theo quy định.
+ Công tác giải quyết và tham gia giải quyết khiếu nại, tố cáo.
+ Công tác tổ chức, bồi dưỡng, tập huấn nghiệp vụ công tác kiểm tra giám sát của công đoàn đối với ủy viên ủy ban kiểm tra công đoàn cùng cấp và cấp dưới.
2. Việc kiện toàn, củng cố tổ chức ủy ban kiểm tra
- Kết quả việc rà soát, kiện toàn tổ chức, bố trí cán bộ làm công tác kiểm tra theo Nghị quyết 6b-NQ/TLĐ đã đề ra, những khó khăn, vướng mắc, nguyên nhân và đề xuất biện pháp khắc phục.
3. Công tác ban hành văn bản, đào tạo, bồi dưỡng nghiệp vụ cho cán bộ ủy ban kiểm tra công đoàn
- Đánh giá việc ban hành văn bản do ủy ban kiểm tra hoặc đoàn kiểm tra đảm bảo thể thức theo quy định chưa?
- Công tác bồi dưỡng nghiệp vụ hàng năm cho cán bộ ủy ban kiểm tra công đoàn cấp mình và cấp dưới. Nội dung bồi dưỡng nghiệp vụ đã phù hợp với yêu cầu trình độ, đặc điểm của đối tượng được bồi dưỡng, sát với thực tiễn hoạt động của ủy ban kiểm tra công đoàn mỗi cấp chưa?
4. Việc đảm bảo điều kiện làm việc và thực hiện các cơ chế chính sách đối với cán bộ ủy ban kiểm tra công đoàn
- Ban chấp hành, ban thường vụ công đoàn các cấp đã quan tâm, tạo điều kiện về cơ sở vật chất cho hoạt động ủy ban kiểm tra như phòng làm việc, phòng tiếp đoàn viên và người lao động; đảm bảo trang thiết bị tối thiểu cần thiết cho cán bộ ủy ban kiểm tra hoạt động.
- Sắp xếp thời gian và tạo điều kiện để cán bộ ủy ban kiểm tra công đoàn các cấp tham gia các hoạt động của ủy ban kiểm tra.
- Quan tâm đầu tư về kinh phí hoạt động đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ kiểm tra, kinh phí cho công tác đào tạo, bồi dưỡng nghiệp vụ cán bộ ủy ban kiểm tra hàng năm.
5. Kết quả thực hiện mục tiêu, chỉ tiêu Nghị quyết đã đề ra
Kiểm điểm, đánh giá những kết quả đạt được sau 5 năm triển khai thực hiện Nghị quyết, so sánh, đối chiếu với mục tiêu, chỉ tiêu Nghị quyết đề ra. Chỉ ra những thuận lợi, khó khăn, những tồn tại, hạn chế, yếu kém; phân tích nguyên nhân và đúc kết các kinh nghiệm trong quá trình chỉ đạo, triển khai, tổ chức thực hiện; phát hiện, tuyên truyền, nhân rộng các cách làm tốt, các giải pháp hiệu quả để nâng cao chất lượng hoạt động của ủy ban kiểm tra công đoàn các cấp.
III. ĐỀ XUẤT PHƯƠNG HƯỚNG, GIẢI PHÁP THỰC HIỆN TRONG GIAI ĐOẠN TIẾP THEO

Đề xuất bổ sung, hoàn thiện các nhiệm vụ, giải pháp để tiếp tục thực hiện có hiệu quả Nghị quyết trong thời gian tới.
IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT VỚI CÔNG ĐOÀN CẤP TRÊN
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