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	TỔNG LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG VIỆT NAM

LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH BÌNH ĐỊNH

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 85/KH-LĐLĐ
	Bình Định, ngày 06 tháng 3 năm 2025


KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân năm 2025
––––––––––– 

Thực hiện Kế hoạch số 192/KH-TLĐ, ngày 24/02/2025 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân năm 2025, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân năm 2025 với chủ đề “Công nhân Việt Nam tiên phong bước vào kỷ nguyên mới”, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Khẳng định vai trò, vị trí và đóng góp của giai cấp công nhân trong sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; là lực lượng tiên phong trong sự nghiệp đổi mới đất nước, lao động sáng tạo, tự tin bước vào kỷ nguyên mới - kỷ nguyên vươn mình của dân tộc. 

- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của toàn xã hội trong chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng, cải thiện điều kiện sống, làm việc của công nhân, tôn vinh và phát huy công nhân trong giai đoạn phát triển mới của đất nước.

- Thúc đẩy công nhân tích cực học tập, nâng cao trình độ, kỹ năng, chuyển đổi nghề nghiệp, tiếp cận các xu hướng lao động hiện đại, thích ứng với bối cảnh hội nhập quốc tế và Cách mạng công nghiệp lần thứ 4, chuẩn bị tâm thế cho giai đoạn phát triển mới của đất nước.

2. Yêu cầu

- Việc tổ chức Tháng Công nhân cần gắn với kỷ niệm 50 năm Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025), 139 năm Ngày Quốc tế Lao động (1/5/1886-1/5/2025) và 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-19/5/2025), các hoạt động chào mừng đại hội đảng bộ các cấp và Tháng Hành động về an toàn, vệ sinh lao động (ATVSLĐ) năm 2025.

- Tạo sự lan tỏa mạnh mẽ và sự quan tâm của toàn xã hội, nhất là người sử dụng lao động và chính quyền các cấp đến việc làm, đời sống và các vấn đề của công nhân.

- Phấn đấu có từ 60% trở lên công đoàn cơ sở trong các loại hình doanh nghiệp có ít nhất 01 hoạt động hưởng ứng Tháng Công nhân; có 40% trở lên công đoàn cơ sở cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp có ít nhất 01 hoạt động phù hợp hưởng ứng Tháng Công nhân năm 2025 (có phụ lục phân bổ chỉ tiêu kèm theo). 
II. NỘI DUNG VÀ CÁCH THỨC TRIỂN KHAI CÁC HOẠT ĐỘNG 

Các cấp công đoàn trong tỉnh tiếp tục tổ chức các hoạt động đang phát huy hiệu quả tại địa phương, ngành, đơn vị, được đông đảo đoàn viên, người lao động (ĐVNLĐ) đón nhận, được các cấp ủy đảng, chính quyền, người sử dụng lao động quan tâm, ủng hộ; đồng thời lựa chọn để thực hiện tốt một số hoạt động sau:

1. Chương trình “Công nhân sáng tạo, vững tin bước vào kỷ nguyên mới”

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, vận động ĐVNLĐ học tập, nâng cao trình độ tay nghề; trau dồi bản lĩnh, đổi mới tác phong làm việc, nâng cao kỹ năng hội nhập.

- Tiếp tục triển khai có hiệu quả phong trào thi đua nâng cao trình độ, kiến thức chuyên môn, tay nghề; khích lệ ĐVNLĐ đổi mới sáng tạo, có nhiều sáng kiến, cải tiến kỹ thuật, ứng dụng công nghệ hiện đại vào sản xuất, góp phần tăng năng suất lao động, hiệu suất công tác, nâng cao hiệu quả của doanh nghiệp.

- Tổ chức “Ngày hội lao động sáng tạo năm 2025”, các cuộc thi đề xuất ý tưởng, sáng kiến, giải pháp kỹ thuật đổi mới quy trình sản xuất; tiết kiệm nguyên, nhiên vật liệu, thời gian, sức lao động; cách thức mới, mô hình hay trong quản trị doanh nghiệp hiện đại; nội dung và phương thức hoạt động công đoàn tại cơ sở.

- Tôn vinh, biểu dương công nhân có thành tích trong lao động, sản xuất có nhiều sáng kiến, sáng tạo; đạt thành tích cao trong các hội thi thợ giỏi…

2. Chương trình “Đối thoại tháng 5” và Diễn đàn “Đảng với công nhân - Công nhân với Đảng”

- Các cấp công đoàn tham mưu, đề xuất, phối hợp tổ chức để người đứng đầu cấp ủy, chính quyền cùng cấp và người sử dụng lao động tiếp xúc, đối thoại với ĐVNLĐ phù hợp với điều kiện thực tế. 

 - Tham mưu cấp ủy cùng cấp tổ chức Diễn đàn “Đảng với công nhân - Công nhân với Đảng” trước thềm đại hội đảng bộ cùng cấp nhằm lắng nghe và giải quyết các vấn đề của công nhân; tiếp thu và thực hiện các chỉ đạo của Đảng.

 3. Chương trình “Cảm ơn người lao động” 

- Phối hợp với người sử dụng lao động tổ chức các hoạt động chăm lo, hỗ trợ, tri ân công nhân (thăm, tặng quà, tặng phiếu mua hàng; biểu dương công nhân nỗ lực vượt khó, công nhân tiêu biểu, công nhân có thâm niên lâu năm,…).

- Tham mưu các đồng chí lãnh đạo cấp uỷ, chính quyền, đại biểu Quốc hội, đại biểu hội đồng nhân dân, người sử dụng lao động thăm, động viên, tặng quà công nhân.

- Tổ chức hoạt động tham quan, nghỉ mát, gặp mặt gia đình công nhân; “Ngày hội văn hóa thể thao”.
4. Tổ chức Tháng cao điểm phát triển đoàn viên, thành lập công đoàn cơ sở; giới thiệu phát triển đảng viên công nhân

- Các cấp công đoàn đẩy mạnh tuyên truyền, vận động ĐVNLĐ nâng cao nhận thức, trách nhiệm về tham gia xây dựng giai cấp công nhân và hoạt động công đoàn, tự nguyện tham gia tổ chức Công đoàn Việt Nam; tập trung nguồn lực cho công tác phát triển đoàn viên; đại diện chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của người lao động, tạo bước đột phá về phát triển đoàn viên và thành lập công đoàn cơ sở, nhất là ở các doanh nghiệp ngoài khu vực nhà nước, lao động khu vực phi chính thức; tổ chức kết nạp “Lớp đoàn viên tháng 5”.

- Rà soát, phát hiện, xây dựng đoàn viên nòng cốt, gương điển hình tiên tiến trong lao động, sản xuất và hoạt động công đoàn, đặc biệt nhân dịp này tiến hành lựa chọn, giới thiệu đoàn viên ưu tú để cấp ủy đảng bồi dưỡng, xem xét kết nạp vào Đảng Cộng sản Việt Nam, quan tâm đoàn viên công nhân trực tiếp sản xuất.

5. Chương trình “Tuyên truyền, nâng cao nhận thức ĐVNLĐ”

- Tổ chức chiến dịch truyền thông Tháng Công nhân năm 2025 và kỷ niệm 139 năm Ngày Quốc tế Lao động 01/5, tập trung vào các hoạt động ở công đoàn cơ sở, được đông đảo cán bộ, ĐVNLĐ hưởng ứng; về truyền thống vẻ vang của giai cấp công nhân, Công đoàn Việt Nam và tinh thần bất diệt của Ngày Quốc tế Lao động 01/5.

- Tuyên truyền, quán triệt sâu rộng về Luật Công đoàn, Luật Bảo hiểm xã hội năm 2024. Tổ chức thi tìm hiểu trực tuyến kết hợp với tuyên truyền qua mạng xã hội, ứng dụng điện thoại, sân khấu hóa về 2 đạo luật này. 
- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 135 năm Ngày sinh của Chủ tịch Hồ Chí Minh gắn với đánh giá kết quả triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Tuyên truyền, nâng cao nhận thức cho ĐVNLĐ về đại hội đảng bộ các cấp; về thời cơ và thách thức trong giai đoạn hiện nay; về kỷ nguyên mới - kỷ nguyên vươn mình của dân tộc.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG CẤP LĐLĐ TỈNH
1. Tổ chức Lễ phát động Tháng Công nhân 2025 và hưởng ứng Tháng hành động về ATVSLĐ năm 2025 gắn với kỷ niệm 50 năm Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước; 139 năm Ngày Quốc tế Lao động.

2. Tổ chức biểu dương đoàn viên, công nhân, người lao động tiêu biểu có sáng kiến, giải pháp kỹ thuật đổi mới quy trình sản xuất; tiết kiệm nguyên, nhiên vật liệu, thời gian, sức lao động; cách thức mới, mô hình hay trong quản trị doanh nghiệp hiện đại.

3. Tổ chức, phối hợp tổ chức các hoạt động: Tặng quà cho công nhân, lao động có hoàn cảnh khó khăn, tai nạn lao động bệnh nghề nghiệp, bệnh hiểm nghèo; Diễn đàn “Đảng với công nhân - Công nhân với Đảng”; Chương trình tiếp xúc cử tri; “Đối thoại tháng 5”; tặng Mái ấm Công đoàn, Bữa cơm công đoàn…
4. Tổ chức kiểm tra, giám sát pháp luật lao động tại 20 đơn vị, doanh nghiệp.
5. Tổ chức truyền thông về các hoạt động Tháng Công nhân - Tháng hành động về ATVSLĐ năm 2025 trên Trang thông tin điện tử, mạng xã hội.

6. Khen thưởng cho các tập thể, cá nhân có các mô hình hay, cách làm hiệu quả trong triển khai các hoạt động Tháng Công nhân năm 2025. Tổng hợp báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân năm 2025 trước ngày 10/6/2025 về Tổng Liên đoàn.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên đoàn Lao động tỉnh
1.1. Ban Tuyên giáo – Nữ công 
- Chủ trì, phối hợp với các ban, đơn vị liên quan tham mưu cho Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh tổ chức Lễ phát động Tháng Công nhân - hưởng ứng Tháng hành động về ATVSLĐ năm 2025 gắn với kỷ niệm 50 năm Giải phóng miền Nam, thống nhất đất nước; 139 năm Ngày Quốc tế Lao động. 

- Tham mưu tổ chức, phối hợp tổ chức các hoạt động: Tặng quà cho công nhân, lao động có hoàn cảnh khó khăn, tai nạn lao động bệnh nghề nghiệp, bệnh hiểm nghèo; Diễn đàn “Đảng với công nhân - Công nhân với Đảng”; Chương trình tiếp xúc cử tri; “Đối thoại tháng 5”; tặng Mái ấm Công đoàn, Bữa cơm công đoàn. 
1.2 Ban Chính sách pháp luật và Quan hệ lao động
- Chủ trì, phối hợp với các ban, đơn vị liên quan tham mưu cho Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh tổ chức biểu dương ĐVNLĐtiêu biểu có sáng kiến, giải pháp kỹ thuật đổi mới quy trình sản xuất; tiết kiệm nguyên, nhiên vật liệu, thời gian, sức lao động; cách thức mới, mô hình hay trong quản trị doanh nghiệp hiện đại.

- Tham mưu xây dựng kế hoạch tổ chức kiểm tra, giám sát pháp luật lao động tại 20 đơn vị, doanh nghiệp.

- Tham mưu hướng dẫn công tác khen thưởng cho các tập thể, cá nhân có các mô hình hay, cách làm hiệu quả trong triển khai các hoạt động Tháng Công nhân năm 2025.
1.3 Ban Tổ chức - Kiểm tra
- Chủ trì, đôn đốc triển khai chương trình Tháng cao điểm phát triển đoàn viên, thành lập công đoàn cơ sở; giới thiệu phát triển đảng viên là đoàn viên công đoàn.

- Tham mưu thành lập các nghiệp đoàn nghề nghiệp mới.
1.4 Văn phòng

- Tham mưu, hướng dẫn, chuẩn bị các điều kiện, cơ sở vật chất; phối hợp với các ban để tổ chức tốt các hoạt động Tháng Công nhân 2025.

- Chủ trì, phối hợp với các ban để lập dự toán, quyết toán các hoạt động Tháng Công nhân 2025.

2. Các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở 
- Báo cáo, đề xuất với cấp ủy, tổ chức đảng, chính quyền cùng cấp về kế hoạch tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân và hưởng ứng Tháng hành động về ATVSLĐ năm 2025 của đơn vị. Qua đó tranh thủ sự ủng hộ của cấp uỷ, chính quyền huy động các nguồn lực, cùng với việc xã hội hoá nguồn kinh phí để tổ chức hiệu quả công tác chăm lo cho ĐVNLĐ; tổ chức phát động Tháng công nhân trước ngày 29/4/2025.

- Bám sát chỉ tiêu của LĐLĐ tỉnh về tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân năm 2025 để xây dựng kế hoạch, giao nhiệm vụ và tổ chức hướng dẫn cụ thể cho công đoàn cơ sở đăng ký nội dung thực hiện. Tổng hợp, báo cáo kết quả đăng ký với LĐLĐ tỉnh (qua Ban Tuyên giáo - Nữ công trước ngày 10/04/2025) để báo cáo Tổng LĐLĐ Việt Nam.

 - Tổ chức tổng kết, đánh giá mô hình hay, cách làm sáng tạo, hiệu quả trong Tháng Công nhân, Tháng hành động về ATVSLĐ năm 2025. Khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong tổ chức Tháng Công nhân năm 2025 ở cấp mình và lựa chọn các tập thể, cá nhân tiêu biểu đề xuất LĐLĐ tỉnh biểu dương, khen thưởng. 

- Tổ chức đa dạng công tác truyền thông về các hoạt động Tháng Công nhân, Tháng hành động về ATVSLĐ năm 2025.

- Tăng cường nắm bắt diễn biến tư tưởng trong ĐVNLĐ để kịp thời định hướng dư luận, giải quyết bức xúc, góp phần ổn định sản xuất, kinh doanh, phát triển quan hệ lao động hài hòa, tiến bộ trong doanh nghiệp với phương châm “Công nhân xây dựng doanh nghiệp, doanh nghiệp chăm lo công nhân”. 

Tháng Công nhân là một trong những hoạt động trọng tâm của tổ chức công đoàn, các chỉ tiêu thực hiện là căn cứ quan trọng để đánh giá, xếp loại hoạt động của các cấp công đoàn trong năm 2025. Trước ngày 10/4/2025, các đơn vị gửi kế hoạch tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân năm 2025 (chương trình, nội dung, hình thức, quy mô, thời gian, địa điểm, các hoạt động…). Trước ngày 05/6/2025, gửi báo cáo kết quả thực hiện về LĐLĐ tỉnh (có hình ảnh, video ngắn minh chứng, gửi về zalo: 0905162768 – Trần Huy Trang) để theo dõi, tổng hợp báo cáo Tổng LĐLĐ Việt Nam theo quy định./.
	
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

	Nơi nhận:
	PHÓ CHỦ TỊCH

	- Tổng LĐLĐ Việt Nam;

- Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy;

- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh;

- Đơn vị sự nghiệp trực thuộc;

- Các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở;

- Trang TTĐT LĐLĐ tỉnh;

- Lưu: VT, Ban TG-NC.
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