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KẾ HOẠCH

Thông tin, tuyên truyền về công tác xây dựng Đảng, 

xây dựng hệ thống chính trị năm 2020

Thực hiện Kế hoạch số 37-KH/BTCTU ngày 13/4/2020 của Ban Tổ chức Tỉnh ủy Bình Định Kế hoạch thông tin, tuyên truyền về công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị năm 2020; Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện trong các cấp công đoàn như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Tuyên truyền sâu rộng cho cán bộ, đoàn viên và người lao động (ĐV&NLĐ) nhận thức sâu sắc về ý nghĩa, tầm quan trọng của công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị; qua đó phát huy vai trò, trách nhiệm của các cấp công đoàn trong công tác xây dựng Đảng thực sự trong sạch, vững mạnh về chính trị, tư tưởng, tổ chức và đạo đức.
Tuyên truyền bằng nhiều hình thức, phù hợp, hiệu quả, gắn với việc triển khai thực hiện nhiệm vụ chính trị của đất nước, địa phương, cơ quan, đơn vị trong bối cảnh dịch bệnh COVID-19 diễn biến phức tạp; tập trung giới thiệu những mô hình mới, cách làm sáng tạo trong việc triển khai, học tập, quán triệt, thực hiện Nghị quyết Đại hội XII và các Nghị quyết Trung ương khóa XII; phát hiện, biểu dương những ĐV&NLĐ là đảng viên gương mẫu; đồng thời, phản ánh kết quả và những cố gắng tháo gỡ khó khăn, vướng mắc của địa phương, đơn vị, nhất là trong việc thực hiện mục tiêu “kép” vừa chống dịch COVID-19, vừa hoàn thành các nhiệm vụ kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng - an ninh, xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị; tuyên truyền, vận động ĐV&NLĐ thi đua chào mừng các ngày lễ lớn và sự kiện quan trọng của Đảng, của đất nước.
II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN
Tuyên truyền đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội lần thứ XX Đảng bộ tỉnh; tuyên truyền kết quả và những thành tựu trong thực hiện Nghị quyết Đại hội lần thứ XII của Đảng, Nghị quyết Đại hội lần thứ XIX Đảng bộ tỉnh, nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2015 - 2020 và việc khắc phục khó khăn dịch bệnh Covid-19 để hoàn thành các chỉ tiêu đại hội đề ra.

Tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng theo tinh thần Nghị quyết số 35-NQ/TW ngày 22/10/2018 của Bộ Chính trị khóa XII. 
Tích cực đấu tranh chống “diễn biến hòa bình”; phản bác các quan điểm sai trái, luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch hạ thấp những thành tựu phát triển của đất nước và uy tín của Việt Nam trên trường quốc tế. 
Xây dựng Đảng về đạo đức và thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, XII) gắn với thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh việc học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và thực hiện các quy định về nêu gương của cán bộ, đảng viên; công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực, chạy chức, chạy quyền.
* Đề cương thông tin, tuyên về công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị năm 2020, LĐLĐ tỉnh đăng trên congdoanbinhdinh.org.vn, mục thông tin văn bản.
II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. LĐLĐ tỉnh xây dựng Kế hoạch thông tin, tuyên truyền về công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị năm 2020.

2. Các cấp công đoàn tuyên truyền, vận động cán bộ, ĐV&NLĐ tích cực tham gia giám sát, phản biện xã hội để xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị ngày càng trong sạch, vững mạnh. Tăng cường các hình thức tuyên truyền trực quan; tuyên truyền thông qua sinh hoạt Công đoàn, hội nghị báo cáo viên, tuyên truyền viên, các ấn phẩm tuyên truyền. Vận động ĐV&NLĐ tham gia các cuộc thi tìm hiểu về chủ đề xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị…
3. Tạp chí Công đoàn Bình Định, các website các cấp công đoàn đưa tin, bài tuyên truyền về công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị; tuyên truyền những điển hình đảng viên tiêu biểu là ĐV&NLĐ, là cán bộ công đoàn. Vận động phóng viên, cộng tác viên tuyên truyền đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội lần thứ XX Đảng bộ tỉnh, tích cực tham gia các giải báo chí về chủ đề xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị và Giải Búa liềm vàng lần thứ V - năm 2020.
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