PAGE  

	TỔNG LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG VIỆT NAM

LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH BÌNH ĐỊNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 110/KH-LĐLĐ
	Bình Định, ngày 02 tháng 3 năm 2021


KẾ HOẠCH

Tổ chức Tháng Công nhân năm 2021
Thực hiện Kế hoạch số 88/KH-TLĐ ngày 03/02/2021 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về tổ chức Tháng Công nhân năm 2021, Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức Tháng Công nhân như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Thông qua hoạt động Tháng Công nhân để tăng cường đoàn kết giai cấp, phát huy vai trò tiên phong, năng lực sáng tạo của công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) trong thực hiện các nhiệm vụ phát triển cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp góp phần xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
- Tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân năm 2021 và Kỷ niệm 135 năm Ngày Quốc tế Lao động 1/5 nhằm thức đẩy sự quan tâm của cả hệ thống chính trị và xã hội trong chăm lo xây dựng giai cấp công nhân lớn mạnh đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước.

2. Yêu cầu

- Tổ chức thiết thực Tháng Công nhân gắn với Tháng hành động về An toàn, vệ sinh lao động năm 2021 và kỷ niệm 135 năm Ngày Quốc tế Lao động 1/5 có trọng tâm, trọng điểm, chủ yếu là tổ chức tại cơ sở, thu hút đông đảo đoàn viên, CNVCLĐ tham gia.
- Ban thường vụ, ban chấp hành công đoàn các cấp chủ động tham mưu với cấp ủy đảng, chính quyền đồng cấp để chỉ đạo và phối hợp tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân gắn với Tháng hành động về An toàn, vệ sinh lao động năm 2021 đảm bảo chất lượng, hiệu quả và công tác phòng, chống dịch bệnh. 

- Huy động mọi nguồn lực xã hội, của người sử dụng lao động chăm lo tốt hơn đời sống vật chất, tinh thần cho đoàn viên, CNVCLĐ

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG VÀ CÁC BIỆN PHÁP TRIỂN KHAI

1. Chủ đề: “ĐOÀN KẾT, SÁNG TẠO, VƯỢT KHÓ, PHÁT TRIỂN”

2. Nội dung các hoạt động

2.1. Tổ chức Chương trình “75 nghìn sáng kiến, vượt khó, phát triển”

2.1.1. Đối tượng tham gia: Đoàn viên, CNVCLĐ toàn tỉnh.
2.1.2. Cách thức triển khai 

a) Công đoàn cơ sở

- Phổ biến, vận động đoàn viên, CNVCLĐ tích cực tham gia chương trình.
- Phối hợp với người sử dụng lao động, thủ trưởng cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện chương trình, có nội dung cụ thể và có chính sách động viên đối với đoàn viên, CNVCLĐ có sáng kiến được áp dụng mang lại kết quả trong 5 tháng đầu năm 2021.
- Tổng hợp, giới thiệu những sáng kiến của đoàn viên, CNVCLĐ hưởng ứng chương trình đã được thủ trưởng cơ quan, đơn vị đồng ý triển khai thực hiện, đã có hiệu quả hoặc áp dụng thử có khả năng mang lại lợi ích thiết thực gửi về công đoàn cấp trên cơ sở để tổng hợp và trực tiếp gửi Tổng Liên đoàn (qua phần mềm trực tuyến - nội dung này sẽ có hướng dẫn cụ thể riêng).
- Phối hợp với thủ trưởng cơ quan, đơn vị, người sử dụng lao động tổ chức tôn vinh, khen thưởng các cá nhân tích cực tham gia chương trình và có sáng kiến làm lợi cho cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.
b) Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở
​- Phối hợp với chính quyền cùng cấp để phát động, triển khai chương trình tại 100% công đoàn cơ sở (CĐCS) trực thuộc. 
- Hướng dẫn, hỗ trợ CĐCS tổ chức, triển khai chương trình; lựa chọn, biểu dương, tôn vinh, khen thưởng các sáng kiến áp dụng hiệu quả ở CĐCS.
- Tổng hợp các sáng kiến của cơ sở đã được đã được thủ trưởng cơ quan, đơn vị đồng ý triển khai thực hiện để gửi về LĐLĐ tỉnh tổng hợp. 
c) Liên đoàn Lao động tỉnh

- Ban Chính sách Pháp luật hướng dẫn các cấp công đoàn trực thuộc triển khai chương trình; lựa chọn những sáng kiến tiêu biểu giới thiệu về Tổng LĐLĐ Việt Nam (qua Ban Chính sách Kinh tế xã hội và Thi đua khen thưởng).
- Lựa chọn 10 cá nhân có sáng kiến tiêu biểu, hiệu quả để biểu dương, khen thưởng trong dịp tổng kết hoạt động Tháng Công nhân năm 2021. Chú trọng các sáng kiến tại các doanh nghiệp.
- Tổng hợp, xét chọn, đề xuất các sáng kiến xuất sắc, tiêu biểu để gửi về Tổng LĐLĐ Việt Nam.
2.1.3. Thời gian thực hiện: Từ tháng 3 đến hết tháng 5 năm 2021.
2.2. Tổ chức Chương trình “Lắng nghe - Thấu hiểu - Chia sẻ”

Các cấp công đoàn tổ chức lắng nghe đoàn viên, người lao động trong doanh nghiệp bày tỏ tâm tư, nguyện vọng, những vấn đề bức xúc, những câu chuyện cảm động trong lao động và trong cuộc sống của người lao động; lựa chọn nội dung cấp bách, có tác động lớn, phạm vi ảnh hưởng rộng đến đông đảo đoàn viên, người lao động để có biện pháp giải quyết phù hợp, có hiệu quả; truyền thông kịp thời kết quả thực hiện.
Chia sẻ với đơn vị, doanh nghiệp, chủ sử dụng lao động về những khó khăn do suy thoái kinh tế và ảnh hưởng của đại dịch Covid-19, dẫn đến khó khăn nguồn nguyên liệu đầu vào, sức sản xuất, tiêu thụ sản phẩm và doanh thu giảm …
2.2.1 Cách thức thực hiện:
a) Công đoàn cơ sở
- Phối hợp với người sử dụng lao động tổ chức đối thoại, trao đổi với người lao động; tổ chức sinh hoạt tổ công đoàn, CĐCS để nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của đoàn viên, người lao động.
​- Phát động các phong trào thi đua, tăng năng suất lao động, tiết kiệm nguyên, nhiên vật liệu; chia sẻ khó khăn với doanh nghiệp, chủ sử dụng lao động; tạo khí thế động thuận trong doanh nghiệp, góp phần tăng cường mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định, tiến bộ.
- Giới thiệu những tấm gương, các câu chuyện cảm động về người lao động tại đơn vị để thực hiện công tác truyền thông (viết bài, xây dựng phóng sự…).

b) Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở

- Hướng dẫn, hỗ trợ các CĐCS tổ chức đối thoại tại doanh nghiệp; hỗ trợ các CĐCS để trả lời những tâm tư, nguyện vọng, những vấn đề bức xúc của người lao động; đối với những vấn đề có trong quy định thì giải thích để đoàn viên, CNVCLĐ hiểu rõ; đối với những vấn đề chưa có trong quy định thì kiến nghị với cấp có thẩm quyền, người sử dụng lao động.
- Tổ chức thăm hỏi, động viên, chia sẻ với đơn vị, doanh nghiệp, chủ sử dụng lao động về những khó khăn tại doanh nghiệp và có các đề xuất với các cấp chính quyền có các hình thức hỗ trợ, tháo gỡ trực tiếp tại cơ sở.
c) Liên đoàn Lao động tỉnh

- Giao cho Ban Tuyên giáo:
+ Mở hộp thoại trực tuyến trên Trang thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh để tương tác trực tiếp với đoàn viên, người lao động, thông qua các tài khoản facebook cá nhân, qua đó đa dạng các hình thức nắm bắt thông tin, kịp thời hỗ trợ khó khăn, vướng mắc của đoàn viên, người lao động.
+ Tổ chức truyền thông những tấm gương, các câu chuyện cảm động về người lao động tại cơ sở, thông qua các hình thức viết bài trên Bản tin Công đoàn Bình Định, Trang Thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh, xây dựng 01 phóng sự phát trên sóng Đài PTTH tỉnh và lan tỏa trên fanpage Công đoàn Bình Định, các nhóm zalo, facebook…

- Giao cho Ban Chính sách Pháp luật: 
+ Hướng dẫn, hỗ trợ các cấp công đoàn trực thuộc để tổ chức đối thoại, trao đổi tại các doanh nghiệp.
+ Tổng hợp kiến nghị, đề xuất của các cấp công đoàn đơn vị, doanh nghiệp, chủ sử dụng lao động, những vấn đề vượt quá khả năng xử lý, hỗ trợ của cơ sở để kiến nghị với UBND tỉnh, các ngành chức năng và Tổng LĐLĐ Việt Nam.
2.2.2. Thời gian thực hiện: Từ 1/5 đến 31/5/2021.
2.3. Tổ chức các hoạt động “Cảm ơn người lao động”

Căn cứ điều kiện thực tế, các cấp công đoàn trong doanh nghiệp đề xuất với người sử dụng lao động lựa chọn các hình thức, hoạt động phù hợp để “Cảm ơn người lao động” đã gắn bó, đồng hành với đơn vị, nhất là trong thực hiện nhiệm vụ vừa phòng chống dịch bệnh, vừa duy trì và phát triển kinh tế, góp phần thể hiện sự trân trọng, ghi nhận người lao động là vốn quý của doanh nghiệp. Có thể tổ chức một số hoạt động sau:

a) Công đoàn cơ sở

- Vận động người sử dụng lao động dành một phần kinh phí chuyển qua tài khoản ngân hàng của người lao động kèm theo tin nhắn có thông điệp cảm ơn người lao động.

- Tổ chức gặp mặt, biểu dương tri ân người lao động có nhiều sáng kiến góp phần nâng cao năng suất lao động, gắn bó với doanh nghiệp và tổ chức công đoàn.
- Tổ chức chương trình kết nối yêu thương, cùng người lao động vượt khó; mời lãnh đạo doanh nghiệp nhất là lãnh đạo doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài cùng tham gia để tạo sự gắn kết, hiểu biết thêm và truyền thống văn hóa Việt Nam.
- Phối hợp với người sử dụng lao động tổ chức hoạt động chăm sóc sức khoẻ cho người lao động như: Khám sức khỏe định kỳ; vận động giảm thời giờ làm việc, tăng thời giờ nghỉ ngơi để tái tạo sức lao động…
- Thời gian thực hiện: Từ 1/5 đến 31/5/2021 (tập trung vào ngày 01/5/2021).
b) Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở

- Tổ chức các hoạt động chăm lo lợi ích vật chất, tinh thần cho đoàn viên, người lao động như: Thăm hỏi, tặng quà, hỗ trợ kinh phí xây dựng, sửa chữa Nhà “Mái ấm công đoàn” cho đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn, bị tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp, bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19; tổ chức các hoạt động văn hoá cho đoàn viên, người lao động tại cơ sở, theo phương châm hướng về cơ sở.
-  Tổ chức gặp mặt, tuyên dương, khen thưởng người lao động có nhiều sáng kiến góp phần nâng cao năng suất lao động, gắn bó với doanh nghiệp và tổ chức công đoàn trong dịp tổng kết Tháng Công nhân hoặc sơ kết 6 tháng đầu năm.
c) Liên đoàn Lao động tỉnh
- Tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên, người lao động như: Thăm hỏi, tặng quà, hỗ trợ kinh phí xây dựng, sửa chữa Nhà “Mái ấm công đoàn” cho đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn, bị tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp, bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 tại các doanh nghiệp. 

- Tiếp tục triển khai hiệu quả chương trình phúc lợi cho đoàn viên công đoàn; phối hợp kiểm tra, giám sát việc thực hiện chế độ chính sách, công tác an toàn vệ sinh lao động tại doanh nghiệp, nhằm đảm bảo các quyền lợi cho người lao động theo quy định.

2.4. Công tác tuyên truyền
a) Nội dung tuyên truyền
- Tuyên truyền về truyền thống, tinh thần bất diệt của Ngày Quốc tế Lao động 1-5; bài học kinh nghiệm trong thực hiện Nghị quyết số 20-NQ/TW của BCH Trung ương Đảng về “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước”; tuyên truyền chủ trương về xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam theo tinh thần nghị quyết Đại hội XIII của Đảng.
- Tuyên truyền về ý nghĩa của Ngày Quốc tế Lao động lần đầu tiên được tổ chức mít ting trọng thể ở nước ta sau khi giành độc lập (1/5/1946); tầm quan trọng của Sắc lệnh số 56 ngày 29/4/1946 quy định người lao động được nghỉ làm việc và có hưởng lương trong ngày Quốc tế Lao động.
- Tuyên truyền và công tác an toàn vệ sinh lao động; công tác phòng, chống dịch Covid -19…
b) Hình thức tuyên truyền

- Tổ chức chiến dịch truyền thông Tháng Công nhân năm 2021. Tập trung truyền thông ở các CĐCS, được đông đảo cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ hưởng ứng; kết quả tổ chức các hoạt động bảo đảm việc làm, thu nhập cho người lao động và phát triển cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp
- Sử dụng đa dạng các hình thức tuyên truyền trên Bản tin Công đoàn Bình Định, các trang thông tin điện tử các cấp công đoàn, xây dựng phóng sự phát trên sóng Đài PTTH tỉnh, lan tỏa trên fanpage các cấp công đoàn, các nhóm zalo, facebook, các cuộc thi tìm hiểu trực tuyến…

- Thời gian: Trong tháng 4-5/2021. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên đoàn Lao động tỉnh 
- Xây dựng Kế hoạch, hướng dẫn tổ chức Tháng Công nhân năm 2021; định hướng, cung cấp nội dung tuyên truyền; xây dựng tin, bài viết, phóng sự về các hoạt động Tháng Công nhân và Tháng hành động về An toàn vệ sinh lao động năm 2021 trên các phương tiện thông tin đại chúng và trên hệ thống báo chí Công đoàn Bình Định. Theo dõi, tổng hợp báo cáo kết quả triển khai thực hiện của các cấp công đoàn cho Tổng Liên đoàn.
- Tùy vào điều kiện thực tế của dịch bệnh Covid-19 để xây dựng kế hoạch và tổ chức Lễ phát động Tháng Công nhân năm 2021 gắn với phát động Tháng An toàn, vệ sinh lao động, đảm bảo hiệu quả, thiết thực, lan tỏa, theo phương châm hướng về cơ sở.
- Tổ chức Cuộc thi trực tuyến Tìm hiểu về Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX, Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII; cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp tỉnh Bình Định, nhiệm kỳ 2021-2026 vào đầu tháng 5/2021 (có kế hoạch riêng).
- Tập trung giải quyết giải quyết, kiến nghị giải quyết những tâm tư, nguyện vọng, đề xuất hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, CNVCLĐ.
- Hướng dẫn các cấp công đoàn làm tốt công tác phát triển đoàn viên, thành lập CĐCS.

- Đúc kết mô hình hay, cách làm sáng tạo, hiệu quả trong Tháng Công nhân, Tháng hành động về An toàn vệ sinh lao động năm 2021 tại các cấp công đoàn trực thuộc.

- Biểu dương, khen thưởng các tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc trong Tháng Công nhân và cá nhân tiêu biểu có sáng kiến, vượt khó, phát triển.
Ngoài các nội dung trên, các ban, đơn vị trực thuộc LĐLĐ tỉnh theo chức năng, nhiệm vụ và sự phân công của Ban Thường vụ, bám sát nội dung hoạt động tại phần II của Kế hoạch để tổ chức thực hiện.

2. Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và các CĐCS trực thuộc Liên đoàn Lao động tỉnh
- Bám sát các nội dung hoạt động tại phần II để triển khai hiệu quả Tháng Công nhân (xem phụ lục dành cho Công đoàn cấp trên cơ sở gửi kèm theo).

- Hướng dẫn các CĐCS xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện hiệu quả hoạt động Tháng Công nhân năm 2021 và các hoạt động tuyên truyền, giáo dục; chú trọng sử dụng hình thức tuyên truyền, cổ động trực quan (pano, tờ rơi, tờ gấp, bản tin); phối hợp tuyên truyền có hiệu quả trên các phương tiện truyền thông đại chúng, tạp chí, website…
Lưu ý: Do tình hình diễn biến phức tạp của dịch Covid - 19, do đó cần hạn chế tổ chức các hoạt động văn nghệ, thể dục thể thao, các hoạt động tập trung đông người để đảm bảo công tác phòng chống dịch. Trường hợp có tổ chức các hoạt động thì cần phải đảm bảo công tác phòng, chống dịch theo hướng dẫn; các hoạt động văn hóa chuyển dần sang tổ chức dưới hình thức trực tuyến.
- Hướng dẫn 100% CĐCS trong các doanh nghiệp tổ chức ít nhất một hoạt động chăm lo lợi ích cho đoàn viên và người lao động; mở các trang Fanpage của các CĐCS để thực hiện công tác truyền thông hoạt động công đoàn theo chỉ đạo của Tổng LĐLĐ Việt Nam.
- Tham gia giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật về lao động, công tác an toàn vệ sinh lao động; việc triển khai và bổ sung thỏa ước lao động tập thể để có nhiều điều, khoản có lợi hơn cho người lao động.
- Tăng cường nắm bắt diễn biến tư tưởng trong đoàn viên và người lao động để kịp thời định hướng dư luận, giải quyết bức xúc, góp phần ổn định sản xuất, kinh doanh, phát triển quan hệ lao động hài hòa, tiến bộ trong doanh nghiệp. 

- Tiếp tục thực hiện công tác phát triển đoàn viên, thành lập CĐCS, riêng trong tháng 5/2021 đảm bảo đạt tối thiểu 30% so với chỉ tiêu được giao của cả năm; củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng hoạt động công đoàn các cấp. Chú trọng công tác giới thiệu phát triển đảng trong công nhân, lao động.

Tháng Công nhân là một trong những hoạt động trọng tâm, các chỉ tiêu thực hiện là căn cứ quan trọng để đánh giá, xếp loại hoạt động của của các cấp công đoàn trong năm 2021. Các đơn vị gửi kế hoạch tổ chức Tháng Công nhân năm 2021 (nội dung, hình thức, quy mô, thời gian, địa điểm tổ chức các hoạt động…) để theo dõi trước ngày 20/4/2021; báo cáo kết quả theo mẫu về LĐLĐ tỉnh và gửi qua mail tgncbinhdinh@gmail.com; vanphong.ldldbinhdinh@gmail.com trước ngày 05/6/2021. 
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