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KẾ HOẠCH
Tổ chức cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu về An toàn, vệ sinh lao động,
phòng chống dịch COVID-19” năm 2020

Thực hiện Công văn số 399/TLĐ ngày 28/4/2020 của Tổng Liên đoàn về triển khai Bộ câu hỏi Thi tìm hiểu về An toàn vệ sinh lao động và phòng chống dịch COVID-19 trực tuyến trong Tháng Công nhân và Tháng hành động về An toàn vệ sinh lao động; Căn cứ Chương trình công tác năm 2020 và Kế hoạch số 75/KH-LĐLĐ ngày 10/01/2020 của BanThường vụ LĐLĐ tỉnh về tổ chức Hội thi An toàn vệ sinh viên giỏi cấp tỉnh lần thứ 6 năm 2020; Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu về An toàn vệ sinh lao động và phòng chống dịch COVID-19”với các nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của đoàn viên, người lao động trong công tác an toàn vệ sinh lao động, cách nhận biết và phòng chống dịch COVID-19, qua đó góp phần đảm bảo an toàn tính mạng, sức khỏe của người lao động trong lao động, sản xuất cũng như trong phòng chống đại dịch Covid-19.
- Biểu dương, khen thưởng các cán bộ công đoàn, an toàn vệ sinh viên giỏi, các tập thể tiêu biểu xuất sắc trong công tác ATVSLĐ, lập thành tích chào mừng hoạt động trong Tháng công nhân và hưởng ứng Tháng hành động về ATVSLĐ lần thứ IV năm 2020.
- Góp phần nâng cao trách nhiệm của lãnh đạo các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trong việc cải thiện điều kiện và môi trường làm việc, giảm thiểu tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp cho người lao động.
II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, HÌNH THỨC TỔ CHỨC THI
1. Đối tượng
Là các cán bộ, đoàn viên, người lao động làm việc tại các đơn vị, doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh có tổ chức công đoàn thuộc lĩnh vực sản xuất, kinh doanh, các đơn vị sự nghiệp phải thực hiện Luật An toàn vệ sinh lao động (kể cả công đoàn cơ sở trực thuộc công đoàn ngành TW đóng trên địa bàn tỉnh).
2. Nội dung:
Tìm hiểu các kiến thức về các văn bản triển khai của công đoàn cấp trên, các quy định pháp luật về An toàn vệ sinh lao động, về phòng chống dịch COVID-19.
3. Hình thức tổ chức thi
3.1. Hình thức thi
- Mỗi đơn vị đăng ký thành lập 1 đội (đơn vị từ 500 lao động trở lên có thể đăng ký thành 2 đội với 2 tên khác nhau để phân biệt); mỗi đội 3 người (trong đó có 01 cán bộ công đoàn phụ trách công tác ATVSLĐ của đơn vị, doanh nghiệp); 
- Mỗi người trong đội trực tiếp làm 01 bộ đề thi, mỗi bộ đề từ 50 câu, thời gian trả lời 30 phút.
- Cả 3 thành viên của đội tham gia thi trả lời câu hỏi trắc nghiệm trên Cổng thông tin điện tử Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Định tại địa chỉ: congdoanbinhdinh.org.vn mục Hội thi ATVSLĐ, phòng chống Covid 19.
-Kết quả điểm thi cho từng đội là điểm bình quân của 03 thí sinh trong đội.
3.2. Cách thức thi
- Sau khi đăng nhập vào hệ thống, người dự thi được chuyển đến phần làm bài dự thi. 
- Đề thi có 50 câu hỏi làm trong 30 phút, làm xong bài người dự thi nhấp nút “Nộp bài” và hoàn thành nội dung thi.
Lưu ý: Trường hợp làm bài chưa xong nhưng đã hết thời gian làm bài mà người dự thi không bấm nút “Nộp bài” thì các câu chưa trả lời được chấm điểm “không”.
III. THỜI GIAN TỔ CHỨC THI
- Cổng thông tin dự thi sẽ mở từ 8h00 ngày 22/6/2020 để các đội dự thi đăng ký thông tin cá nhân và có thể làm các đề thi thử để kiểm tra chương trình. 
- Cuộc thi chính thức được tổ chức vào lúc 9h00ngày 26/6/2020 (Thứ 6).
- Ban tổ chức sẽ xem xét kết quả thi và báo cáo Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh sẽ trao thưởng tổng kết cuộc thi trong Hội nghị sơ kết hoạt động Công đoàn tỉnh 6 tháng đầu năm 2020.
IV. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG 
1. Đối với tập thể:
Gồm 05 bộ giải thưởng, cụ thể:
- 01 Giải Nhất: 1.000.000 đồng/giải.
- 02 Giải Nhì:      700.000 đồng/giải.
- 05 Giải Ba:       500.000 đồng/giải.
- 15 Giải khuyến khích: 300.000đồng/giải.
2. Đối với cá nhân: 01 giải thưởng trao cho thí sinh có câu trả lời đúng nhiều nhất và có thời gian làm bài nhanh nhất, tiền thưởng là 300.000 đồng/giải.
Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh tặng bằng khen kèm theo giải thưởng cho Giải nhất, nhì, ba; còn giải khuyến khích và giải cá nhân được cấp Giấy chứng nhận đạt giải và tiền thưởng.
V. KINH PHÍ TỔ CHỨC HỘI THI: Từ nguồn tài chính công đoàn của LĐLĐ tỉnh (có dự trù kinh phí kèm theo).
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên đoàn Lao động tỉnh
1.1. Ban Chính sách - Pháp luật
- Tham mưu xây dựng kế hoạch và tổ chức triển khai đến các cấp công đoàn đăng ký tham gia dự thi.
- Phối hợp với đơn vị, cá nhân xây dựng chương trình thi trực tuyến đảm bảo theo quy định của cuộc thi.
- Chuẩn bị nội dung tài liệu cuộc thi, biên soạn bộ câu hỏi thi để cập nhật trên chương trình thi trực tuyến.
- Tham mưu thành lập Ban Tổ chức, Ban giám sát hội thi. 
	- Theo dõi, tổng hợp kết quả cuộc thi trên Cổng thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh, tham mưu Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh xét, trao giải thưởng cuộc thi.
	- Phối hợp Ban Tuyên giáo triển khai cuộc thi trên Cổng Thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh.
	- Phối hợp Ban Tài chính dự trù kinh phí, thanh quyết toán kinh phí cuộc thi theo quy định.
	1.2. Ban Tuyên giáo
	-Phối hợp với đơn vị, cá nhân xây dựng Chương trình thi trực tuyến để đưa lên Cổng thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh;
- Phối hợp tuyên truyền rộng rãi cuộc thi trên các phương tiện thông tin đại chúng về mục đích, nội dung, thể lệ cuộc thi và hoạt động của Hội thi.
	1.3. Ban Tài chính
	- Tham mưu kinh phí phục vụ hội thi. Phối hợp hướng dẫn quyết toán hội thi theo quy định.
2. Các cấp công đoàn
2.1. Công đoàn cấp trên cơ sở
- Căn cứ Kế hoạch này, triển khai đến các cấp công đoàn đăng ký tham gia dự thi; tổng hợp danh sách đơn vị tham gia dự thi, báo cáo về LĐLĐ tỉnh (qua Ban CSPL - PL) để tổng hợp trước ngày 15/6/2020.
- Đôn đốc các đơn vị tham gia dự thi đúng thời gian quy định. 
2.2. Công đoàn cơ sở
- Căn cứ Kế hoạch này, tổ chức triển khai và chọn thành viên tham gia dự thi, đăng ký danh sách tham gia dự thi về LĐLĐ tỉnh (qua Ban Chính sách - Pháp luật) trước ngày 15/6/2020 để tổng hợp và theo dõi.
- Vận động đoàn viên, NLĐ thuộc đơn vị mình tích cực nghiên cứu tài liệu và tham gia dự thi đầy đủ, theo quy định.
Mẫu đăng ký danh sách và nội dung câu hỏi được đăng tải trên website congdoanbinhdinh.org.vn
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu về công tác An toàn vệ sinh lao động, phòng chống dịch Covid 19” của Liên đoàn Lao động tỉnh. Kế hoạch tổ chức này thay thế Kế hoạch số 75/KH-LĐLĐ ngày 10/01/2020 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh về tổ chức Hội thi An toàn vệ sinh viên giỏi cấp tỉnh lần thứ 6 năm 2020; thông qua kết quả Cuộc thi trực tuyến này, Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh sẽ chọn đội đạt điểm cao và đủ điều kiện theo quy định của Tổng Liên đoàn để luyện tập và tham gia Hội thi An toàn vệ sinh viên giỏi cấp toàn quốc do Tổng Liên đoàn tổ chức.
Trong quá trình triển khai tham dự Cuộc thi có vấn đề gì thắc mắc xin liên hệ về Ban Chính sách - pháp luật, Liên đoàn Lao động tỉnh, điện thoại: 0256.3792943 hoặc mail csplbinhdinh@gmail.com để hướng dẫn cụ thể.

	
Nơi nhận:
- Tổng LĐLĐ Việt Nam;
- Thường trực LĐLĐ tỉnh;
- LĐLĐ các huyện, TX, TP, CĐN;
- CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh;
- CĐCS đơn vị TW trên địa bàn tỉnh;
- Thành viên BTC,  Ban giám sát;
- Lưu: VT, Ban CSPL.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHỦ TỊCH
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