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KẾ HOẠCH

Tổ chức thực hiện hoạt động hiến máu tình nguyện năm 2020
Thực hiện Quyết định số 4322/QĐ-UBND ngày 24/11/2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh Bình Định về việc ban hành Kế hoạch vận động hiến máu tình nguyện (HMTN) cứu người tỉnh Bình Định năm 2020, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức thực hiện hoạt động HMTN cứu người năm 2020 như sau:

1. Mục đích, yêu cầu 

- Tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức trong đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) về ý nghĩa hoạt động hiến máu tình nguyện cứu người; qua đó, từng bước tạo dựng nét đẹp văn hoá hiến máu cứu người, tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng trong CNVCLĐ.
- Vận động đông đảo CNVCLĐ tự nguyện tham gia đăng ký và sẵn sàng hiến máu tình nguyện cứu người.

- Yêu cầu các đơn vị vận động CNVCLĐ tham gia hiến máu đảm bảo các quy định để được lấy máu và đảm bảo số lượng phân bổ.
2. Chỉ tiêu vận động hiến máu tình nguyện

Căn cứ chỉ tiêu vận động HMTN năm 2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh phân bổ, trên cơ sở số lượng đoàn viên, CNVCLĐ của từng đơn vị, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Bình Định giao chỉ tiêu cụ thể số lượng vận động HMTN năm 2020 cho các cấp công đoàn (có danh sách phân bổ đính kèm).

3. Thời gian, địa điểm hiến máu tình nguyện 

- Thời gian
Đợt 1:  6h30, ngày 28 tháng 02 năm 2020
Đợt 2:  6h30, ngày 25 tháng 9 năm 2020
- Địa điểm
Nhà Văn hoá Lao động tỉnh Bình Định (số 86, đường Lê Duẩn, thành phố Quy Nhơn).
4. Những quy định cần lưu ý khi cho máu
Người hiến máu phải đảm bảo các điều kiện sau:
- Tuổi từ 18-60, nam được hiến tối đa 4 lần/năm, nữ 3 lần/năm.
- Cân nặng 45kg trở lên.
- Không mắc các bệnh lây lan sang đường truyền máu.
- Không có các bệnh tim mạch, hô hấp, gan, thận, dị ứng, bệnh thiếu  máu.
- Phụ nữ không mang thai, không cho con bú, không trong giai đoạn hành kinh.

- Người không bị mất trí hay cắt phủ tạng.
- Khoảng cách cho máu giữa 2 lần ít nhất 12 tuần lễ.

- Mạch từ 60 - 90 nhịp/phút.
- Đêm trước không thức khuya, sáng hôm sau trước khi cho máu nên uống nhiều nước trà đường.
- Người hiến máu được bác sĩ khám tổng quát và đồng ý cho hiến máu.
5. Tổ chức thực hiện

5.1. Liên đoàn Lao động tỉnh giao Ban Nữ công chủ động đề xuất các nội dung phối hợp với các ngành có liên quan tổ chức lấy máu.
5.2. Nhà Văn hóa Lao động tỉnh phối hợp với Ban Nữ công LĐLĐ tỉnh tham mưu cho Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh chuẩn bị mọi điều kiện về cơ sở vật chất để tổ chức thực hiện Kế hoạch.

5.3. Các cấp công đoàn

- Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, CNVCLĐ bằng nhiều hình thức: cung cấp tư liệu, tư vấn, nói chuyện, biểu dương, khen thưởng,… tại cơ quan, đơn vị.
- Căn cứ số lượng được phân bổ, phối hợp với bộ phận chuyên môn (người sử dụng lao động) có kế hoạch vận động và tổ chức cho đoàn viên, CNVCLĐ của đơn vị đăng ký HMTN năm 2020; lập danh sách hiến máu theo mẫu (số thứ tự; họ và tên; chức vụ; số điện thoại liên lạc) gửi về Liên đoàn Lao động tỉnh trước ngày 15/02/2020. 

Riêng liên đoàn lao động huyện, thị xã, thành phố chủ động phối hợp với các cơ quan liên quan tại địa phương tổ chức vận động, phân bổ chỉ tiêu đoàn viên, CNVCLĐ thuộc cấp mình tham gia HMTN tích cực, đạt kết quả cao.

- Phân công 01 đồng chí uỷ viên BCH công đoàn phụ trách hoạt động này, đưa đoàn viên, CNVCLĐ đăng ký HMTN về tại địa điểm quy định để tiến hành các quy trình hiến máu. 
Hiến máu nhân đạo cứu người là một hành động cao cả, một nghĩa cử cao đẹp thể hiện sự hiểu biết, lòng nhân ái và trách nhiệm của mỗi cá nhân với cộng đồng, thể hiện truyền thống tương thân tương ái của dân tộc ta; đề nghị các cấp công đoàn quan tâm, chỉ đạo và vận động đoàn viên, CNVCLĐ thực hiện có hiệu quả.
	Nơi nhận:

- Ban Nữ công TLĐ (báo cáo);

- Thường trực BCĐ HMTN tỉnh;

- Thường trực LĐLĐ tỉnh;

- Nhà Văn hóa Lao động tỉnh;

- Các công đoàn ngành tỉnh;

- CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh;

- CĐCS đơn vị TW trên địa bàn tỉnh;

- Lưu: VT, NC.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ
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