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KẾ HOẠCH

Tổ chức truyền thông một số chủ trương, chính sách mới của Đảng, 
Chính phủ về công nhân, Công đoàn và tuyên truyền kỷ niệm 92 năm 
Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 - 28/7/2021)
Thực hiện kế hoạch số 121/KH-TLĐ ngày 08/7/2021 của Tổng Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) Việt Nam về Kế hoạch tổ chức truyền thông một số chủ trương, chính sách mới của Đảng và Chính phủ về công nhân, Công đoàn và tuyên truyền kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 - 28/7/2021). LĐLĐ tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích
- Tuyên truyền sâu rộng trong đoàn viên, người lao động (ĐVNLĐ) về lịch sử, truyền thống vẻ vang 92 năm xây dựng và phát triển của giai cấp công nhân và tổ chức Công đoàn Việt Nam; tuyên truyền, tổ chức quán triệt, học tập một số nghị quyết, chỉ thị của Đảng, Chính phủ về công nhân, công đoàn trong các cấp công đoàn, ĐVNLĐ.
- Giới thiệu, nhân rộng tấm gương của ĐVNLĐ vượt khó, vươn lên; gương cán bộ công đoàn tiêu biểu trong đại diện, chăm lo, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của ĐVNLĐ trong bối cảnh dịch bệnh Covid-19.

- Thông qua tuyên truyền giúp ĐVNLĐ hiểu rõ hơn về một số chủ trương, quan điểm, định hướng, chính sách của Đảng, Chính phủ đối với công nhân, công đoàn; về hoạt động công đoàn, sẵn sàng kết nối với cán bộ công đoàn cùng chia sẻ tâm tư, thấu hiểu nguyện vọng, cùng tháo gỡ khó khăn để ngày càng gắn bó bền chặt hơn với tổ chức Công đoàn Việt Nam. Đồng thời, tiếp tục khẳng định sự quan tâm của Đảng, Nhà nước trong chăm lo xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam hiện đại, lớn mạnh và tổ chức Công đoàn Việt Nam vững mạnh đáp ứng yêu cầu của tình hình mới.
 2. Yêu cầu

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền bảo đảm đúng định hướng, có trọng tâm, trọng điểm, tạo điểm nhấn trong xây dựng và quảng bá hình ảnh của tổ chức công đoàn và cán bộ công đoàn. 
- Hình thức tuyên truyền đa dạng, kết hợp và phát huy hiệu quả các phương tiện truyền thông truyền thống và các phương tiện truyền thông mới; truyền thông nội bộ và truyền thông cộng đồng.

II. NỘI DUNG
1. Nội dung cần tập trung tuyên truyền
- Lịch sử, truyền thống vẻ vang của giai cấp công nhân và tổ chức Công đoàn Việt Nam chặng đường 92 năm qua; những thành tựu đóng góp nổi bật của đội ngũ ĐVNLĐ và tổ chức Công đoàn Việt Nam cho sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, nhất là sau 35 năm đổi mới  đất nước.
- Nghị quyết số 02-NQ/TW, ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị về đổi mới tổ chức và hoạt động của Công đoàn Việt Nam trong tình hình mới (sau đây gọi tắt là Nghị quyết số 02-NQ/TW của Bộ Chính trị).
- Nghị quyết số 68/NQ-CP ngày 1/7/2021 của Chính phủ về một số chính sách hỗ trợ người lao động và người sử dụng lao động gặp khó khăn do đại dịch Covid-19 của Chính Phủ (sau đây gọi tắt là Nghị quyết 68/NQ-CP của Chính phủ).
- Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 14/6/2021 của Thủ tướng Chính phủ về đảm bảo việc làm bền vững, nâng cao mức sống, cải thiện điều kiện làm việc của công nhân lao động (sau đây gọi tắt là Chỉ thị số 16/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ).
- Mô hình hay, cách làm sáng tạo, hoạt động thiết thực của các cấp công đoàn, đặc biệt là công đoàn cơ sở (CĐCS) trong chăm lo, bảo vệ quyền lợi hợp pháp, chính đáng của người lao động; gương cán bộ, đoàn viên công đoàn tiêu biểu trong lao động sản xuất, trong công tác phòng, chống dịch Covid – 19 và trong hoạt động công đoàn.
2. Một số hoạt động cụ thể
2.1. Tham gia học tập, sinh hoạt chính trị - tư tưởng về lịch sử, truyền thống; về một số chủ trương, chính sách mới của Đảng, Chính phủ về giai cấp công nhân và tổ chức Công đoàn Việt Nam
2.1.1. Tổ chức tuyên truyền, học tập

a) Thời gian: Tháng 7 - 8/2021.
b) Thành phần: Cán bộ công đoàn các cấp.

c) Hình thức: Hội nghị trực tuyến trên nền tảng mạng xã hội và Cổng thông tin điện tử. 

(LĐLĐ tỉnh sẽ có hướng dẫn cụ thể, khi Tổng Liên đoàn triển khai kế hoạch)
2.1.2. Tuyên truyền, vận động tham gia thi trực tuyến do Tổng LĐLĐ Việt Nam tổ chức.
a) Thời gian: Tháng 7 - 8/2021.
b) Thành phần: Cán bộ công đoàn các cấp.
c) Hình thức: Thi tìm hiểu trực tuyến tại Cổng trực tuyến, địa chỉ https://congdoanvietnam.org/.
d) Nội dung: 

- Phần trả lời câu hỏi trắc nghiệm: Vị trí, vai trò của tổ chức công đoàn theo Hiến pháp và pháp luật; quan điểm, chủ trương về xây dựng giai cấp công nhân và tổ chức Công đoàn Việt Nam trong Văn kiện Đại hội XIII của Đảng; Nghị quyết 02-NQ/TW của Bộ Chính trị, Nghị quyết 68/NQ-CP của Chính phủ và Chỉ thị 16/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ; bài viết “Một số vấn đề lý luận và thực tiễn về chủ nghĩa xã hội và con đường đi lên chủ nghĩa xã hội ở Việt Nam” của đồng chí Tổng Bí thư Nguyễn Phú Trọng.
- Phần tự luận: Mỗi cán bộ công đoàn có một bài viết ngắn gọn đề xuất ý tưởng đổi mới tổ chức, hoạt động công đoàn.
2.2. Tổ chức chương trình “Công đoàn Việt Nam - Điểm tựa của người lao động”
a) Thời gian: Từ tháng 7/2021 đến hết tháng 12/2021
b) Đối tượng: Cán bộ, đoàn viên công đoàn vượt khó, vươn lên từ điểm tựa công đoàn.

c) Hình thức: Tuỳ tình hình thực tế và diễn biến của dịch bệnh covid 19, các cấp công đoàn có kế hoạch tổ chức gặp gỡ, giao lưu, chia sẻ những câu chuyện chân thực, xúc động về việc tổ chức công đoàn giúp đỡ, hỗ trợ ĐVNLĐ vượt khó, vươn lên trong cuộc sống, công tác.
2.3. Theo dõi hoạt động Tọa đàm trực tuyến “Giữ lửa truyền thống - Tiếp bước tương lai”

a) Thời gian: Thứ 4, ngày 28/7/2021.
b) Thành phần: Do LĐLĐ tỉnh thông báo.
c) Nội dung: Chia sẻ kinh nghiệm, kỷ niệm hoạt động công đoàn, truyền cảm hứng giữa các thế hệ cán bộ công đoàn.
d) Hình thức: Trực tuyến trên Cổng thông tin điện tử và mạng xã hội của Tổng LĐLĐ Việt Nam.

Ngoài ra, LĐLĐ tỉnh sẽ tổ chức LiveStream sự kiện này trên mạng xã hội để cán bộ công đoàn, ĐVNLĐ theo dõi.
3. Tổ chức tuyên truyền trên báo chí
3.1. Tuyên truyền trên báo chí công đoàn
- Bản tin Công đoàn Bình Định, Tạp chí Truyền hình Công đoàn Bình Định, Trang Thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh và của các cấp công đoàn tăng cường tuyên truyền, phản ánh các nội dung liên quan đến Nghị quyết 02-NQ/TW của Bộ Chính trị, Nghị quyết 68/NQ-CP của Chính phủ và Chỉ thị 16/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ và các giải pháp cụ thể từ cấp uỷ, các cấp chính quyền và của tổ chức Công đoàn; các mô hình hay, cách làm hiệu quả, gương người tốt, việc tốt trong hoạt động công đoàn.
Thời gian thực hiện: Tháng 7/2021.
3.2. Tuyên truyền trên báo chí ngoài hệ thống công đoàn 

Giới thiệu mô hình hay, cách làm đổi mới của các cấp công đoàn, gương cán bộ công đoàn tiêu biểu để báo chí khai thác, tuyên truyền.
Thời gian thực hiện: Tháng 7/2021.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Liên đoàn Lao động tỉnh

- Chỉ đạo, đôn đốc các cấp công đoàn triển khai thực hiện có hiệu quả các hoạt động theo kế hoạch 

- Tham gia, hưởng ứng các hoạt động do Tổng LĐLĐ Việt Nam tổ chức.

- Tổ chức các học tập, quán triệt Nghị quyết 02-NQ/TW của Bộ Chính trị, Nghị quyết 68/NQ-CP của Chính phủ, Chỉ thị số 16-CT/TTg của Thủ tướng Chính phủ phù hợp với công tác phòng chống dịch Covid – 19.
- Căn cứ tình hình thực tế để lựa chọn chỉ đạo, tổ chức các hoạt động phối hợp đảm bảo chất lượng, hiệu quả.

- Tổng hợp kết quả triển khai thực hiện, báo cáo về Tổng LĐLĐ Việt Nam theo quy định.

2. LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành và CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh
- Căn cứ kế hoạch và tình hình thực tế của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, địa phương để xây dựng kế hoạch, hướng dẫn, triển khai tổ chức các hoạt động kỷ niệm 92 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam ở cấp mình cho phù hợp, đặc biệt là trước tình hình diễn biến rất phức tạp của dịch bệnh Covid như hiện nay.
- Gắn việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm với triển khai các nhiệm vụ trọng tâm của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, địa phương mình. Đồng thời hướng dẫn, tổ chức cho cán bộ công đoàn, ĐVNLĐ đơn vị mình tham gia tốt các hoạt động do công đoàn cấp trên tổ chức. Trong đó, phấn đấu 100% cán bộ công đoàn tham gia cuộc thi trực tuyến do Tổng LĐLĐ Việt Nam tổ chức.
- Đẩy mạnh công tác phát triển đoàn viên, thành lập CĐCS; thực hiện có hiệu quả chức năng đại diện, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng cho ĐVNLĐ; trao tặng nhà “Mái ấm Công đoàn”; thăm hỏi, tặng quà, giúp đỡ cán bộ, ĐVNLĐ có hoàn cảnh khó khăn, bị tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp hoặc bị ảnh hưởng việc làm, thu nhập bởi dịch Covid 19… 

Báo cáo kết quả thực hiện về LĐLĐ tỉnh (qua Ban Tuyên giáo-Nữ công) trước ngày 05/8/2021, để tổng hợp báo cáo chung.
	
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

	Nơi nhận:
	PHÓ CHỦ TỊCH

	- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh;

- LĐLĐ huyện, TX, TP, CĐ ngành;

- CĐCS, đơn vị SN trực thuộc LĐLĐ tỉnh;

- Trang Thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh;
	

	Đồng kính gửi:

- Ban Tuyên giáo Tổng Liên đoàn;

- Ban Tuyên giáo, Ban Dân vận Tỉnh ủy;

- Lưu: VT, Ban TG-NC.
	Lê Từ Bình
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