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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền Nghị quyết số 02-NQ/TW ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị; Chương trình hành động số 01/Ctr-BCH ngày 20/7/2021 của Tổng Liên đoàn và các Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX và Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII


Thực hiện Chương trình hành động số 01/CTr-BCH ngày 20/7/2021 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng và Nghị quyết số 02-NQ/TW ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị về “Đổi mới tổ chức và hoạt động của Công đoàn Việt Nam trong tình hình mới”; các Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX và Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII. Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh xây dựng kế hoạch tuyên truyền, nghiên cứu, học tập, quán triệt Nghị quyết số 02-NQ/TW và các Chương trình hành động nói trên, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích
- Tuyên truyền tới các cấp công đoàn, đoàn viên và người lao động (ĐVNLĐ) về nội dung Nghị quyết số 02-NQ/TW ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị về đổi mới tổ chức và hoạt động của Công đoàn Việt Nam trong tình hình mới (sau đây gọi tắt là Nghị quyết số 02-NQ/TW của Bộ Chính trị); những mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu trong Chương trình hành động số 01/Ctr-BCH ngày 20/7/2021 của Tổng LĐLĐ Việt Nam; 07 Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX, nhiệm kỳ 2020 - 2025 và Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII (sau đây gọi tắt là các Chương trình hành động của Tỉnh uỷ). Qua đó, tạo sự thống nhất về nhận thức, tư tưởng chính trị và hành động, góp phần khơi dậy khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc; phấn đấu xây dựng Bình Định trở thành tỉnh phát triển thuộc nhóm dẫn đầu khu vực Miền Trung.
- Thông qua công tác tuyên truyền để cán bộ, ĐVNLĐ hiểu rõ hơn về chủ trương, quan điểm, định hướng, chính sách của Đảng, Nhà nước đối với công nhân, công đoàn. Tiếp tục khẳng định sự quan tâm của Đảng, Nhà nước trong chăm lo xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam hiện đại, lớn mạnh và tổ chức Công đoàn Việt Nam vững mạnh đáp ứng yêu cầu của tình hình mới. Góp phần bồi đắp và củng cố niềm tin của cán bộ, ĐVNLĐ đối với Đảng; đấu tranh, phản bác các thông tin, quan điểm sai trái, thù địch, chống phá Đảng, Nhà nước, chia rẽ khối đại đoàn kết toàn dân tộc. 
2. Yêu cầu

- Nội dung tuyên truyền phải đúng định hướng của Tỉnh uỷ, Tổng LĐLĐ Việt Nam và cấp uỷ địa phương. 
- Hoạt động tuyên truyền phải cần được tổ chức thường xuyên, có trọng tâm, trọng điểm với quy mô sâu rộng, hình thức đa dạng, phong phú, hấp dẫn, phù hợp với từng đối tượng. Đồng thời phải linh hoạt để đáp ứng với yêu cầu của từng giai đoạn, đặc biệt trong bối cảnh diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19.
- Công tác tuyên truyền phải bảo đảm hiệu quả, thiết thực, tiết kiệm, gắn với thực hiện các nhiệm vụ chính trị của địa phương, cơ quan, đơn vị. Chú trọng phát huy ưu thế của internet, mạng xã hội, các phương tiện thông tin đại chúng nhằm tạo sự chuyển biến, có sức lan tỏa, thuyết phục.

II. CHỈ TIÊU THỰC HIỆN
1. Phấn đấu hàng năm có hơn 90% ĐVNLĐ trong các cơ quan, đơn vị hành chính sự nghiệp và hơn 65% trở lên ĐVNLĐ trong các doanh nghiệp được tham gia học tập, quán triệt, tiếp nhận thông tin về chủ trương, đường lối, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy chế, quy định của địa phương, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp. 
2. Tuyên truyền, vận động 60% trở lên đoàn viên ở doanh nghiệp tham gia học tập nâng cao trình độ tay nghề, kỹ năng nghề.

3. 100% công đoàn cấp trên cơ sở kịp thời đưa tin các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và  tổ chức Công đoàn lên trang fanpage công đoàn của đơn vị để tuyên truyền đến ĐVNLĐ ở đơn vị mình.
III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP 

1. Nhiệm vụ

1.1. Tuyên truyền về Nghị quyết số 02-NQ/TW của Bộ Chính trị và bài viết của Giáo sư, Tiến sỹ Nguyễn Phú Trọng, Tổng Bí thư Ban Chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam "Một số vấn đề lý luận và thực tiễn về chủ nghĩa xã hội và con đường đi lên chủ nghĩa xã hội ở Việt Nam."

1.2. Thông tin, tuyên truyền về những vấn đề cốt lõi Chương trình hành động số 01/CTr-BCH ngày 20/7/2021 của Tổng LĐLĐ Việt Nam; 07 chương trình hành động từ số 5,6,7,8,9,10,11-CTr/TU ngày 14/5/2021 của Tỉnh uỷ Bình Định.
1.3. Các văn bản của Đảng, Nhà nước và của tổ chức Công đoàn gắn với triển khai thực hiện các chương trình hành động của Tỉnh uỷ và Nghị quyết số 02-NQ/TW của Bộ Chính trị.

 - Chủ trương, quyết sách lớn mà các Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương khóa XIII; các kỳ họp Quốc hội khóa XV; Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh khóa XX; Nghị quyết Hội đồng nhân tỉnh khóa VIII thông qua; chương trình, kế hoạch, đề án về phát triển kinh tế - xã hội của UBND tỉnh; kết quả triển khai chương trình hành động, kế hoạch tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX của công đoàn các cấp.

- Kết quả triển khai các nhiệm vụ về xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị; kết quả 05 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị khóa XII và triển khai Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI), (khóa XII) về công tác xây dựng và chỉnh đốn Đảng; công tác cán bộ; công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí…
- Các phong trào thi đua yêu nước, các chương trình hành động cách mạng của đội ngũ cán bộ, ĐVNLĐ trong triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX; Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, của các cấp, các ngành, địa phương.

- Biểu dương sự nỗ lực, sáng tạo của các cấp công đoàn trong triển khai thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, thi đua lao động sản xuất, trong phong trào công nhân, viên chức, lao động và hoạt động công đoàn.

- Tham gia đấu tranh, phản bác các thông tin, quan điểm sai trái, thù địch, chống phá Đảng, Nhà nước; các hành vi tiêu cực, thực hiện theo phương châm “lấy xây làm chính”, “lấy tích cực đẩy lùi tiêu cực”.

2. Giải pháp thực hiện công tác tuyên truyền, giáo dục
Bằng nhiều hình thức khác nhau, các cấp công đoàn phổ biến nhanh, kịp thời, thường xuyên nội dung thông tin, tuyên truyền tới cán bộ, ĐVNLĐ, kết hợp với việc tự học tập và tự nghiên cứu. Trong đó, lưu ý một số hình thức đang phát huy hiệu quả gồm:
2.1. Tuyên truyền trên hệ thống báo chí, mạng xã hội của công đoàn
- Thông qua hệ thống mạng xã hội, website, fanpage của đơn vị, các cấp công đoàn đăng tải Nghị quyết số 02-NQ/TW của Bộ Chính trị, các Chương trình hành động của Tỉnh uỷ; các tài liệu tuyên truyền có liên quan do Tỉnh uỷ, Tổng LĐLĐ Việt Nam phát hành; chủ trương, quyết sách lớn mà các Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương khóa XIII, Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh khóa XX, Nghị quyết Hội đồng nhân dân tỉnh khóa VIII thông qua; kết quả thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ trong nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng, Đại hội XX Đảng bộ tỉnh và đại hội đảng bộ các cấp,… để cung cấp, tuyên truyền thông tin đến cán bộ, ĐVNLĐ của đơn vị.
- Các cấp công đoàn căn cứ nội dung thông tin để cụ thể hóa thành các sản phẩm đồ họa; đăng tải, chia sẻ các thông tin, bài viết, hình ảnh có độ chính xác, tin cậy lên internet, mạng xã hội của công đoàn cấp mình, để từng bước tạo thói quen cho cán bộ công đoàn, ĐVNLĐ tiếp cận thông tin từ Công đoàn, thông qua nền tảng mạng xã hội.

- Phát huy vai trò của cán bộ công đoàn và đội ngũ báo cáo viên công đoàn, vừa là nguồn chọn lọc, cung cấp thông tin chính xác vừa tham gia vào quá trình phân phối, điều tiết thông tin; thường xuyên tương tác (chia sẻ, bình luận và các ý kiến thể hiện cảm xúc) với thông tin, hình ảnh tích cực. 
- Vận động ĐVNLĐ tích cực tham gia tuyên truyền, chia sẻ các thông tin tích cực về kết quả phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh, đối ngoại, gương người tốt, việc tốt… trên trang mạng xã hội của đơn vị mình.
2.2. Tổ chức Hội nghị tuyên truyền và tuyên truyền miệng
Tuỳ theo tình hình diễn biến của dịch, bệnh Covid-19 và chỉ đạo của cấp uỷ, chính quyền các địa phương trong công tác phòng, chống dịch, các đơn vị lựa chọn hình thức tổ chức phù hợp (Hội nghị trực tiếp, trực tuyến hoặc phát hành tài liệu…) để tuyên truyền cho đối tượng cán bộ công đoàn cơ sở (CĐCS) chủ chốt. 

Thông qua các hội nghị, tọa đàm, sinh hoạt công đoàn để tuyên truyền về các nội dung nhiệm vụ; đồng thời làm sáng rõ hơn những chủ trương, quan điểm, định hướng, quyết sách lớn mà Nghị quyết số 02 của Bộ Chính trị và Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX và nghị quyết đại hội đảng bộ các cấp, nhiệm kỳ 2020 - 2025 đã đề ra, nhất là những vấn đề mới, những vấn đề liên quan trực tiếp đến ngành, địa phương, đơn vị mình. 
2.3. Tuyên truyền cổ động trực quan
Các cấp công đoàn chủ động phối hợp với lãnh đạo đơn vị, doanh nghiệp tổ chức tuyên truyền thông qua hệ thống pano, khẩu hiệu, phướn, bảng tin điện tử, màn hình led, tờ rơi, poster… tại trụ sở làm việc của đơn vị mình. 
Đối với CĐCS trong doanh nghiệp có thể thực hiện bằng hình thức biên soạn, phát hành các tài liệu tuyên truyền như tờ rơi, tờ gấp, thông tin audio… để phục vụ việc tuyên truyền phù hợp với điều kiện, đặc thù của doanh nghiệp.
2.4. Phát động các phong trào thi đua yêu nước
Hàng năm, các cấp công đoàn chủ động xây dựng kế hoạch tổ chức phát động và vận động cán bộ, ĐVNLĐ hưởng ứng các phong trào thi đua yêu nước, như phong trào thi đua “Lao động giỏi, lao động sáng tạo”, phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, phong trào thi đua xây dựng “Gia đình công nhân viên chức lao động thành đạt”, phong trào “Trung thành, trách nhiệm, liêm chính, sáng tạo”,…và cuộc vận động học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Chủ tịch Hồ Chí Minh, quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX và nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, gắn với kỷ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng của đất nước, của tỉnh, tạo không khí vui tươi, hăng say công tác, lao động, sản xuất.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Liên đoàn Lao động tỉnh

1.1. Giao Ban Tuyên giáo - Nữ công

- Tham mưu xây dựng kế hoạch tuyên truyền Nghị quyết 02-NQ/TW của Bộ Chính trị, Chương trình hành động của Tổng Liên đoàn và các Chương trình hành động của Tỉnh uỷ, đồng thời chủ trì thực hiện (Hoàn thành trong tháng 8/2021).
- Tổ chức hội nghị nghiên cứu, học tập Nghị quyết 02-NQ/TW của Bộ Chính trị, Chương trình hành động số 01/Ctr-BCH ngày 20/7/2021 của Tổng LĐLĐ Việt Nam; các Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX và Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII và các văn bản có liên quan cho cán bộ công đoàn chủ chốt, báo cáo viên công đoàn của tỉnh phù hợp với tình hình dịch, bệnh Covid-19 (Hoàn thành trong tháng 09/2021). 
- Đăng tải Nghị quyết số 02-NQ/TW của Bộ Chính trị, Chương trình hành động của Tổng Liên đoàn và các Chương trình hành động của Tỉnh uỷ; các tài liệu tuyên truyền có liên quan do Tỉnh uỷ, Tổng LĐLĐ Việt Nam phát hành trên website, fanpage Công đoàn Bình Định. Tổ chức biên soạn, phát hành các ấn phẩm tuyên truyền có nội dung phù hợp đến 100% CĐCS toàn tỉnh như: Tài liệu hỏi - đáp, Bản tin Công đoàn, Tạp chí Truyền hình Công đoàn Bình Định, đồ hoạ (inforgrafic, poster),… (Hoàn thành trong tháng 09/2021). 
- Thường xuyên phối hợp với các cấp công đoàn trong tỉnh chủ động đưa tin, bài, hình ảnh lên website, fanpage Công đoàn Bình Định.

- Chủ trì biên soạn tài liệu, xây dựng các ấn phẩm tuyên truyền; theo dõi, đôn đốc công đoàn các cấp trong tỉnh thực hiện kế hoạch, tổng hợp báo cáo gửi Tổng LĐLĐ Việt Nam (Thường xuyên và theo định kỳ tháng, quý, năm).
1.2. Văn phòng và các ban: theo chức năng, nhiệm vụ của mình phối hợp tổ chức các hoạt động theo kế hoạch và phân công của Thường trực LĐLĐ tỉnh.

2. Công đoàn cấp trên cơ sở và CĐCS trực thuộc 
- Chủ động xây dựng kế hoạch thực hiện ở cấp mình và tổ chức các hoạt động tuyên truyền trong ĐVNLĐ của đơn vị đảm bảo hiệu quả, phù hợp với công tác phòng chống dịch Covid - 19 và điều kiện cụ thể ở mỗi cấp (Hoàn thành trong tháng 10/2021).
- Xây dựng lực lượng cán bộ công đoàn nòng cốt tại cơ sở để kịp thời nắm bắt và phản ánh tình hình tư tưởng của ĐVNLĐ trong đơn vị (Thường xuyên).
- Vận động các CĐCS, cán bộ, ĐVNLĐ tích cực cập nhật, đăng tải, chia sẻ các thông tin tuyên truyền từ website, fanpage Công đoàn Bình Định. Gửi tin, bài viết về các tấm gương tiêu biểu trong hoạt động công đoàn về LĐLĐ tỉnh Bình Định để xem xét đăng tải (Thực hiện thường xuyên trong năm).
- Nắm bắt dư luận xã hội trong ĐVNLĐ, đặc biệt là các vấn đề “phức tạp, nhạy cảm” liên quan đến ĐVNLĐ và tổ chức công đoàn; các thông tin xuyên tạc, chống phá Đảng, Nhà nước, kích động ĐVNLĐ có hành động trái pháp luật (Thực hiện thường xuyên trong năm).
- Hàng năm, tổng hợp kết quả triển khai thực hiện, báo cáo về LĐLĐ tỉnh, trong báo cáo hoạt động công đoàn 6 tháng và báo cáo năm. 

Trên đây là Kế hoạch tuyên truyền Nghị quyết số 02-NQ/TW ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị, Chương trình hành động số 01/CTr-BCH ngày 20/7/2021 của Tổng LĐLĐ Việt Nam và các Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX, Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, đề nghị các cấp công đoàn trong tỉnh tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả.

	Nơi nhận:

- Tổng LĐLĐ Việt Nam;
- Ban Dân vận Tỉnh ủy;
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;


- Thường trực LĐLĐ tỉnh;

- LĐLĐ huyện, TX, TP, CĐN tỉnh;

- CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh;

- Lưu: VT, Ban TG-NC.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

CHỦ TỊCH

Nguyễn Mạnh Hùng
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