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KẾ HOẠCH

Thực hiện Chỉ thị 06-CT/TW ngày 24/6/2021 của Ban Bí thư về tăng cường

sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác xây dựng gia đình trong tình hình mới

Thực hiện Công văn số 178-CV/TU ngày 10/9/2021 của Tỉnh ủy Bình Định về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 06-CT/TW của Ban Bí thư (Khóa XIII), Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh Bình Định xây dựng Kế hoạch thực hiện Chỉ thị 06-CT/TW ngày 24/6/2021 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác xây dựng gia đình trong tình hình mới, cụ thể như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Quán triệt đầy đủ, sâu sắc Chỉ thị số 06-CT/TW ngày 24/6/2021 của Ban Bí thư nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, đoàn viên, người lao động (ĐVNLĐ) đối với công tác xây dựng gia đình trong tình hình mới.

2. Tạo sự chuyển biến rõ nét, khẳng định vai trò của các cấp công đoàn trong công tác gia đình, góp phần vun đắp giá trị gia đình Việt Nam, xây dựng gia đình ấm no, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh theo tinh thần Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Bình Định lần thứ XX.
3. Hoạt động tuyên truyền của các cấp công đoàn bám sát nội dung quan điểm, nhiệm vụ, giải pháp của Chỉ thị 06-CT/TW đã đề ra, đảm bảo thiết thực, đáp ứng được nhu cầu của cán bộ, ĐVNLĐ, tham gia giải quyết những vấn đề đặt ra của gia đình Việt Nam trong tình hình hiện nay.
II. NỘI DUNG, THỰC HIỆN

1. Quán triệt và triển khai thực hiện Chỉ thị 06-CT/TW

- Tập trung tuyên truyền nâng cao nhận thức đúng đắn cho cán bộ, ĐVNLĐ về vai trò, tầm quan trọng của gia đình và công tác xây dựng gia đình trong tình hình mới. Xác định gia đình là một trong những nhân tố quan trọng quyết định sự phát triển bền vững đất nước. Gia đình là đối tượng tác động, thực hiện và thụ hưởng chính sách phát triển kinh tế - xã hội. Xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh là một trong những nội dung quan trọng, yêu cầu xuyên suốt của sự nghiệp đổi mới, phát triển đất nước nói chung và tỉnh Bình Định nói riêng.

- Các hình thức quán triệt, học tập: thông qua các hội nghị, sự kiện truyền thông, các kênh thông tin của công đoàn và của địa phương trong đó chú trọng đổi mới công tác học tập, tuyên truyền, ứng dụng công nghệ thông tin để tổ chức các hình thức học tập phù hợp với điều kiện thực tế. 
2. Nội dung giáo dục gia đình
- Chủ trương, chính sách, pháp luật liên quan đến gia đình, hôn nhân và gia đình; nghĩa vụ và trách nhiệm của cha mẹ, con cái với gia đình, với xã hội. Phát huy vai trò của gia đình trong nuôi dưỡng, định hướng giá trị, giáo dục thế hệ trẻ; trong xây dựng môi trường văn hóa, con người Việt Nam yêu nước, giàu lòng nhân ái, khoan dung, chân thành, tín nghĩa trong đạo lý, cần cù, chăm chỉ, tiết kiệm, sáng tạo, khát vọng, hiện đại.
- Các giá trị tốt đẹp của gia đình các dân tộc Việt Nam; chuẩn mực, giá trị văn hóa gia đình ấm no, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh; đạo đức lối sống nhân văn, giàu lòng nhân ái, khoan dung, trách nhiệm, sự kết nối thương yêu, sẻ chia…

- Kiến thức, kỹ năng xây dựng gia đình hạnh phúc; kiến thức, kỹ năng làm cha mẹ; giáo dục trước hôn nhân; bình đẳng giới, dân số và phát triển, chăm sóc sức khỏe, sức khỏe sinh sản; kiến thức kỹ năng đảm bảo an toàn cho phụ nữ và trẻ em trong gia đình và cộng đồng. Giáo dục kỹ năng sống cho phụ nữ và trẻ em gái; giáo dục trẻ em trai và những hoạt động giáo dục gia đình đối với nam giới.
- Kiến thức về phòng chống bạo lực gia đình; giảm thiểu mất cân bằng giới tính khi sinh; phê phán lối sống thực dụng quá đà, phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội ngay từ gia đình; phòng chống tảo hôn, hôn nhân cận huyết thống; vận động thay đổi nếp nghĩ, cách làm, tập quán lạc hậu trong hôn nhân và gia đình, trong chăm sóc sức khỏe phụ nữ và trẻ em…
- Tập trung triển khai thực hiện Cuộc vận động “Xây dựng gia đình 5 không 3 sạch” trong do Trung ương Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam phát động và phong trào “Gia đình công nhân viên chức lao động thành đạt” của LĐLĐ tỉnh.
3. Nâng cao chất lượng công tác tuyên truyền, giáo dục gia đình 
- Tiếp tục đổi mới, đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền, sử dụng các loại hình truyền thông mới, truyền thông trên các phương tiện thông tin đại chúng, mạng xã hội, trên nền tảng công nghệ số, sử dụng hiệu quả internet; tài liệu, chuyên trang, chuyên mục, video/clip, phim thông điệp; triển lãm, hội thi, giao lưu, biểu dương, diễn đàn, nói chuyện chuyên đề, sinh hoạt công đoàn, sinh hoạt nữ công. Phát huy đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên, ban nữ công quần chúng; nâng cao chất lượng Bản tin Công đoàn Bình Định và tin, bài, phản ánh kịp thời, sinh động về cách làm hay, sáng tạo, mô hình tiêu biểu trong công tác xây dựng gia đình của cán bộ, ĐVNLĐ. 

- Nghiên cứu, xây dựng tài liệu tuyên truyền và các sản phẩm truyền thông đa dạng, thiết thực, dễ hiểu, sinh động, phù hợp với từng đối tượng. Tổ chức tập huấn, bồi dưỡng nâng cao năng lực, kỹ năng cho đội ngũ cán bộ công đoàn chủ chốt, mạng lưới báo cáo viên, tuyên truyền viên về công tác xây dựng gia đình; kiến thức kỹ năng về giáo dục gia đình; vun đắp giá trị gia đình; xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh… 

- Hàng năm, lấy Ngày Gia đình Việt Nam 28/6; Tháng hành động Phòng chống Bạo lực gia đình làm trọng tâm cao điểm tổ chức hoạt động tuyên truyền, giáo dục gia đình; tổ chức biểu dương, tôn vinh khen thưởng, diễn đàn, cổ động … góp phần lan tỏa, vun đắp các giá trị tốt đẹp của gia đình Việt Nam trong tình hình mới.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Các cấp công đoàn trong tỉnh căn cứ Kế hoạch của LĐLĐ tỉnh và chủ trương định hướng của cấp ủy, chính quyền địa phương, đơn vị để cụ thể hóa hoạt động, xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện.

- Báo cáo nội dung, kết quả hoạt động định kỳ trong báo cáo 6 tháng và báo cáo hàng năm gửi về LĐLĐ tỉnh để tổng hợp. 
Trên đây là Kế hoạch thực hiện Chỉ thị 06-CT/TW ngày 24/6/2021 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác xây dựng gia đình trong tình hình mới, Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh đề nghị các cấp công đoàn triển khai thực hiện./.
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- Các cấp công đoàn trong tỉnh;

- Lưu: VT, Ban TG-NC.
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