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KẾ HOẠCH
Thực hiện Kết luận số 01-KL ngày 15/5/2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục 

thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW “về đẩy mạnh học tập và làm theo 

tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”

Thực hiện Công văn số 115-CV/TU ngày 09/6/2021 về việc triển khai Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị (khóa XIII) và Kế hoạch số 11-KH/TU ngày 18/10/2021 thực hiện Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” của Tỉnh ủy Bình Định, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh xây dựng Kế hoạch thực hiện như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Triển khai, tuyên truyền tới các cấp công đoàn, đoàn viên và người lao động (ĐVNLĐ) thực hiện có hiệu quả Kết luận số 01-KL/TW,  qua đó tiếp tục tiếp tục nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cấp công đoàn và cán bộ, ĐVNLĐ nhận thức sâu sắc về nội dung, giá trị và ý nghĩa to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; tạo sự chuyển biến sâu sắc hơn nữa trong hành động học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, nâng cao ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc.

 - Việc triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, Chuyên đề toàn khóa, chuyên đề hằng năm phải tổ chức thường xuyên, gắn với chức năng, nhiệm vụ chính trị của từng cơ quan, đơn vị và nhiệm vụ của cán bộ, ĐVNLĐ đảm bảo thiết thực, hiệu quả. Chú trọng phát huy ưu thế của internet, mạng xã hội, các phương tiện thông tin đại chúng để tuyên truyền nhằm tạo sự chuyển biến, có sức lan tỏa, thuyết phục.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Tổ chức học tập và xây dựng kế hoạch làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
- Các cấp công đoàn tổ chức triển khai, phổ biến cho cán bộ, ĐVNLĐ về nội dung, giá trị và ý nghĩa to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; nội dung Kết luận số 01-KL/TW, chuyên đề toàn khóa, chuyên đề hằng năm; đưa việc học tập và làm theo Bác vào nội dung sinh hoạt, hoạt động cụ thể của mỗi cấp công đoàn và phù hợp với từng đối tượng cán bộ, ĐVNLĐ, làm cho mỗi cán bộ, ĐVNLĐ thấm nhuần tư tưởng, đạo đức, phong cách của Bác, phát huy ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phôn vinh, hạnh phúc (thực hiện thường xuyên).

- Các cấp công đoàn trong tỉnh xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Kết luận số 01-KL/TW, Chuyên đề toàn khóa, chuyên đề hằng năm gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị, địa phương (hoàn thành vào tháng 12 hằng năm).
- Đưa việc thực hiện nội dung Kết luận số 01-KL/TW, chuyên đề toàn khóa, chuyên đề hằng năm vào chương trình, kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, nghị quyết của công đoàn, gắn với các cuộc vận động, các phong trào và nhiệm vụ chính trị của công đoàn các cấp; giải quyết các vấn đề bức xúc, nổi cộm của ĐVNLĐ; gắn học tập và làm theo với xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam (thực hiện thường xuyên).


- Lãnh đạo, chỉ đạo chặt chẽ việc triển khai thực hiện nội dung Kết luận số 01-KL/TW, chuyên đề toàn khóa, chuyên đề hằng năm theo phương châm “trên trước, dưới sau”; “trong trước, ngoài sau”; học đi đôi với làm theo, chú trọng việc làm theo bằng những hành động và việc làm cụ thể, thiết thực, hiệu quả. Xây dựng, tổng kết và nhân rộng những điển hình tiên tiến về làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh, kết hợp giữa "xây" với "chống". Đề cao trách nhiệm nêu gương của người đứng đầu và cán bộ chủ chốt ở các cấp công đoàn (thực hiện thường xuyên).
- Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành LĐLĐ tỉnh, người đứng đầu các cơ quan, đơn vị sự nghiệp công đoàn xây dựng kế hoạch cá nhân để thực hiện nội dung Kết luận số 01-KL/TW, chuyên đề toàn khóa, chuyên đề hằng năm; cuối năm, báo cáo kết quả thực hiện với ban thường vụ hoặc đảng đoàn, lãnh đạo cơ quan và chi bộ nơi sinh hoạt (hằng năm).
- Các cấp công đoàn, các cơ quan, đơn vị hướng dẫn cán bộ, ĐVNLĐ xây dựng kế hoạch cá nhân. Cuối năm, báo cáo kết quả thực hiện với chi bộ, tổ chức, cơ quan, đơn vị nơi công tác và bổ sung kế hoạch thực hiện cho năm tiếp theo (hằng năm).
- Lấy kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh là một trong những tiêu chuẩn đánh giá cán bộ hàng năm.

- LĐLĐ tỉnh và công đoàn cấp trên cơ sở, lãnh đạo đơn vị kinh tế - sự nghiệp thuộc LĐLĐ tỉnh rà soát, xây dựng quy định đối với cán bộ, công chức, nhất là người đứng đầu và cán bộ công đoàn chủ chốt của đơn vị trong hội họp, đi cơ sở, sử dụng xe và các tài sản công; nghiên cứu, xây dựng các giải pháp cụ thể nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm của tập thể và từng cá nhân trong cuộc đấu tranh phòng, chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí. Tiếp tục nêu cao trách nhiệm gương mẫu của cán bộ, đảng viên theo Quy định 101-QĐ/TW, ngày 06/7/2012 của Ban Bí thư khoá XI về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt ở các cấp. Bổ sung, hoàn thiện, thực hiện nghiêm túc chuẩn mực đạo đức nghề nghiệp, đạo đức công vụ ở từng cơ quan, đơn vị.

2. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền


- Tiếp tục đổi mới, đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền; phát huy đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên; duy trì các chuyên trang, chuyên mục học tập và làm theo Bác, tăng cường sử dụng các hình thức truyền thông chính thống mới trên nền tảng internet, mạng xã hội; nâng cao chất lượng Bản tin Công đoàn Bình Định và tin, bài, phản ánh kịp thời, sinh động về cách làm hay, sáng tạo, mô hình tiêu biểu trong học tập và làm theo Bác của cán bộ, ĐVNLĐ. Tăng cường phản bác các thông tin xấu, độc, quan điểm sai trái của các thế lực thù địch, phản động, cơ hội chính trị (thực hiện thường xuyên).

- Thường xuyên quan tâm, phát hiện, khen thưởng, biểu dương các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc, tiêu biểu trong thực hiện làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh.

- Hàng năm trong dịp triển khai các hoạt động của Tháng Công nhân, kỷ niệm Ngày sinh của Chủ tịch Hồ Chí Minh, các cấp công đoàn đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước gắn với việc lựa chọn, tôn vinh, khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc.

3. Công tác sơ kết, tổng kết việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

Trước ngày 30/11 hàng năm, các cấp công đoàn tổ chức đánh giá kết quả thực hiện kế hoạch học tập làm theo tư tưởng, đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh năm trước, xây dựng kế hoạch của năm sau; gửi báo cáo kết quả thực hiện về LĐLĐ tỉnh (qua Ban Tuyên giáo - Nữ công) để tổng hợp, báo cáo Tổng Liên đoàn, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Liên đoàn Lao động tỉnh

1.1. Giao Ban Tuyên giáo - Nữ công


- Tham mưu xây dựng hướng dẫn triển khai học tập và khen thưởng Chuyên đề toàn khóa - chuyên đề năm 2021 (hoàn thành vào quý IV/2021). 

- Tổ chức hội nghị triển khai, Kết luận số 01-KL/TW; Chuyên đề toàn khóa - chuyên đề năm 2021 và các văn bản có liên quan cho cán bộ công đoàn chủ chốt, báo cáo viên công đoàn của tỉnh phù hợp với tình hình dịch, bệnh Covid-19 (Hoàn thành trong quý IV/2021). 
- Đăng tải Kết luận số 01-KL/TW của Bộ Chính trị; Chuyên đề toàn khóa - chuyên đề năm và các nội dung có liên quan đến học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trên Trang thông tin điện tử Công đoàn Bình Định (thường xuyên). 
- Thường xuyên phối hợp với các cấp công đoàn trong tỉnh chủ động đưa tin, bài, hình ảnh về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh lên website, fanpage Công đoàn Bình Định (thường xuyên). 

- Tăng cường kiểm tra, giám sát, đôn đốc việc thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, Kết luận số 01-KL/TW, Chuyên đề học tập toàn khóa - chuyên đề năm; tổng hợp báo cáo gửi Tổng LĐLĐ Việt Nam và Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (Thường xuyên và theo định kỳ).

1.2. Ban Tổ chức - Kiểm tra: tham mưu xây dựng quy chế, quy định liên quan đến thực hiện trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đoàn viên công đoàn (Hoàn thành trong tháng 12/2021).

1.3. Văn phòng và các ban: theo chức năng, nhiệm vụ của mình phối hợp tổ chức các hoạt động theo kế hoạch và phân công của Thường trực LĐLĐ tỉnh.

2. Công đoàn cấp trên cơ sở và CĐCS trực thuộc 
- Chủ động xây dựng kế hoạch thực hiện ở cấp mình và tổ chức triển khai Kết luận số 01-KL/TW, Chuyên đề học tập toàn khóa - chuyên đề năm đến ĐVNLĐ của đơn vị đảm bảo hiệu quả, phù hợp với tình hình thực tế và điều kiện cụ thể ở mỗi cấp (Hoàn thành trong tháng 12/2021).
- Hàng năm, tổng hợp kết quả triển khai thực hiện, báo cáo về LĐLĐ tỉnh. 

	Nơi nhận:

- Tổng LĐLĐ Việt Nam;

- Ban Dân vận Tỉnh ủy;

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;


- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh;

- Các đơn vị SN trực thuộc;
- Các cấp công đoàn trong tỉnh;

- Lưu: VT, Ban TG-NC.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

CHỦ TỊCH

(Đã ký)
Nguyễn Mạnh Hùng
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