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KẾ HOẠCH
Thực hiện các Chương trình hành động của Đảng đoàn Tổng Liên đoàn 
và Tỉnh ủy Bình Định về thực hiện Nghị quyết số 43-NQ/TW ngày 24/11/2023 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII về tiếp tục phát huy 
truyền thống, sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng đất nước ta 
ngày càng phồn vinh, hạnh phúc 

Thực hiện Chương trình hành động số 01-CTHĐ/ĐĐTLĐ ngày 30/01/2024 của Đảng đoàn Tổng Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) Việt Nam về thực hiện Nghị quyết số 43-NQ/TW, ngày 24/11/2023 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về “Tiếp tục phát huy truyền thống, sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng  đất nước ta ngày càng phồn vinh, hạnh phúc”; Chương trình hành động số 26-CTr/TU ngày 07/3/2024 của Tỉnh ủy Bình Định thực hiện Nghị quyết số 43-NQ/TW ngày 24/11/2023 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về tiếp tục phát huy truyền thống, sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng đất nước ta ngày càng phồn vinh, hạnh phúc (sau đây gọi tắt là Nghị quyết số 43-NQ/TW), Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh xây dựng kế hoạch thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
1. Nhằm cụ thể hóa Chương trình hành động số 01-CTHĐ/ĐĐTLĐ và Chương trình hành động số 26-CTr/TU thực hiện Nghị quyết số 43-NQ/TW về các quan điểm, mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp phù hợp với thực tiễn hoạt động của tổ chức Công đoàn Việt Nam nói chung, Công đoàn Bình Định nói riêng trong tình hình mới; gắn với việc thực hiện các chỉ tiêu, mục tiêu, chương trình hành động, nhiệm vụ giải pháp thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Bình Định lần thứ XX, Nghị quyết số 02-NQ/TW ngày 12/6/2021 của Bộ Chính trị về Đổi mới tổ chức và hoạt động của Công đoàn Việt Nam trong tình hình mới, Nghị quyết Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam, Nghị quyết Đại hội XIV Công đoàn tỉnh Bình Định và Đề án số 08/ĐA-LĐLĐ ngày 15/02/2023 của LĐLĐ tỉnh Bình Định về Đổi mới tổ chức và hoạt động của Công đoàn Bình Định trong tình hình mới.
2. Nâng cao nhận thức của cán bộ, đoàn viên, người lao động (ĐVNLĐ) về tầm quan trọng của việc phát huy truyền thống, sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; khích lệ lòng yêu nước, ý chí tự cường dân tộc, niềm tin, khát vọng cống hiến và xây dựng đất nước ngày càng phồn vinh, hạnh phúc. 
3. Việc tổ chức triển khai thực hiện phải quyết liệt, đồng bộ, hiệu quả, tạo bước chuyển biến rõ nét trong toàn hệ thống, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu theo các chương trình hành động và Nghị quyết Đại hội XIV Công đoàn tỉnh.
II. MỤC TIÊU
Đổi mới mạnh mẽ tổ chức và hoạt động Công đoàn; xây dựng mối quan hệ lao động hài hòa, ổn định, tiến bộ trong doanh nghiệp, góp phần giữ vững ổn định chính trị, trật tự, an toàn xã hội; quan tâm bồi dưỡng, nâng cao bản lĩnh chính trị, giác ngộ giai cấp, xây dựng giai cấp công nhân hiện đại, lớn mạnh, phát huy vai trò nòng cốt trong khối liên minh giai cấp công nhân với giai cấp nông dân và đội ngũ trí thức trong tình hình mới; quyết tâm xây dựng tỉnh Bình Định phát triển nhanh, bền vững; mục tiêu đến năm 2030, Bình Định trở thành tỉnh phát triển thuộc nhóm dẫn đầu vùng Bắc Trung Bộ và duyên hải Trung bộ; đến năm 2050, tiếp tục thuộc nhóm dẫn đầu khu vực miền Trung.
III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP 
[bookmark: bookmark1]1. Tăng cường tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức và bản lĩnh chính trị, giác ngộ giai cấp, tinh thần tự hào, tự tôn dân tộc cho ĐVNLĐ
- Tiếp tục quán triệt sâu sắc các quan điểm, mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp nêu trong Nghị quyết số 43-NQ/TW và các chương trình hành động; các chỉ thị, nghị quyết của Đảng về xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc gắn với triển khai chức năng, nhiệm vụ của tổ chức Công đoàn, trọng tâm là nhiệm vụ tham gia xây dựng giai cấp công nhân và Công đoàn Bình Định lớn mạnh về số lượng và chất lượng, có bản lĩnh chính trị vững vàng, giác ngộ giai cấp, tinh thần tự hào, tự tôn dân tộc theo Nghị quyết số 02-NQ/TW và Đề án số 08/ĐA-LĐLĐ. 
- Chủ động phối hợp với các cơ quan chức năng tuyên truyền để người sử dụng lao động, cán bộ, ĐVNLĐ nhận diện các hành vi lợi dụng việc thành lập và hoạt động của tổ chức của người lao động tại doanh nghiệp để xâm phạm an ninh quốc gia, gây mất trật tự an toàn xã hội (nhất là thời điểm ban hành Nghị định).
- Tiếp tục triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” theo Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18/5/2021 của Bộ Chính trị. Triển khai sâu rộng chuyên đề năm 2024 - 2025 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về thi đua yêu nước, quyết tâm thực hiện thắng lợi nghị quyết đại hội đảng các cấp; phấn đấu xây dựng Bình Định trở thành tỉnh phát triển thuộc nhóm dẫn đầu khu vực miền Trung”.
- Nâng cao chất lượng, hiệu quả tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn, sự kiện chính trị, lịch sử quan trọng của Đảng, đất nước và của tổ chức Công đoàn. Mở đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng và tổ chức các hoạt động trong ĐVNLĐ nhân dịp kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam.
- Tăng cường quản lý, phát triển các loại hình truyền thông của tổ chức công đoàn. Triển khai thực hiện Kế hoạch số 29/KH-LĐLĐ ngày 04/3/2024 của LĐLĐ tỉnh về Đẩy mạnh công tác truyền thông Công đoàn Bình Định giai đoạn 2023 - 2028.
- Thường xuyên nắm bắt tình hình tâm tư, nguyện vọng, động viên ĐVNLĐ tham gia tích cực các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh của địa phương, đất nước; tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái của các thế lực thù địch trong tình hình mới. 
[bookmark: bookmark2]2. Tham gia xây dựng, hoàn thiện chính sách, pháp luật bảo đảm quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của ĐVNLĐ; phát triển đa dạng, hiệu quả các hoạt động chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho ĐVNLĐ
- Chủ động đề xuất và phối hợp chặt chẽ với UBND tỉnh, các sở, ban, ngành tăng cường kiểm tra, thanh tra, giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật có liên quan đến quyền, lợi ích của ĐVNLĐ và tổ chức công đoàn, kịp thời phát hiện và kiến nghị xử lý nghiêm các hành vi vi phạm; quan tâm, chăm lo đời sống vật chất, tinh thần đối với ĐVNLĐ và vấn đề nhà ở, công trình phúc lợi công cộng phục vụ công nhân, lao động; phòng ngừa, kiên quyết xử lý việc lợi dụng tổ chức của người lao động để xâm phạm quyền, lợi ích của người lao động và doanh nghiệp, gây mất an ninh, trật tự.
- Chủ động phối hợp với Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị - xã hội, tổ chức xã hội xây dựng chương trình phối hợp, thoả thuận hợp tác có tính lâu dài, toàn diện, tạo sức mạnh tổng hợp để chăm lo, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho ĐVNLĐ. Xây dựng và triển khai các chương trình phúc lợi dài hạn cho ĐVNLĐ. 
- Thực hiện tốt khâu đột phá thứ nhất của Đại hội XIV Công đoàn tỉnh nhiệm kỳ 2023 - 2028 là: Tập trung đối thoại, thương lượng, ký kết thỏa ước lao động tập thể mang lại lợi ích hợp pháp, chính đáng cho ĐVNLĐ, trọng tâm là tiền lương, tiền thưởng, điều kiện và thời giờ làm việc, thời giờ nghỉ ngơi. Lấy ý kiến và tiếp thu ý kiến những vấn đề liên quan trực tiếp đến đời sống của ĐVNLĐ; nêu cao tinh thần cầu thị, tiếp thu, trách nhiệm thông tin, giải trình của tổ chức công đoàn đối với những kiến nghị, đề xuất của ĐVNLĐ.
[bookmark: bookmark3]3. Tham gia đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ học vấn, chuyên môn, kỹ năng nghề nghiệp, tác phong công nghiệp, kỷ luật lao động cho người lao động 
- Tiếp tục tham gia đào tạo, bồi dưỡng ĐVNLĐ có trình độ chuyên môn, kỹ năng nghề nghiệp cao, tác phong công nghiệp, kỷ luật lao động, thích ứng với sản xuất công nghiệp hiện đại gắn với triển khai Chương trình đẩy mạnh các hoạt động học tập suốt đời trong công nhân, lao động tại doanh nghiệp theo Quyết định số 1268/QĐ-TTg ngày 19/10/2022 của Thủ tướng Chính phủ. 
- Chủ động đề xuất với người sử dụng lao động tạo điều kiện về thời gian, cơ sở vật chất, hỗ trợ kinh phí mở lớp đào tạo nâng cao tay nghề hoặc cử người lao động tham gia các lớp học nghề. Phối hợp tổ chức các cuộc thi nâng cao tay nghề, thợ giỏi trong công nhân. Có các hình thức động viên, khuyến khích người lao động nâng cao kiến thức để dễ dàng tiếp cận với công nghệ, máy móc hiện đại, tăng cơ hội ổn định việc làm hoặc tìm kiếm việc làm mới tốt hơn. 
- Phối hợp với chính quyền, Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị - xã hội, doanh nghiệp cùng tuyên truyền, vận động người lao động tự nghiên cứu, học tập nâng cao trình độ học vấn, tay nghề, kỹ năng nghề nghiệp gắn với các phong trào, các mô hình hoạt động của tổ chức công đoàn, khuyến khích các hình thức tổ chức học tập nâng cao trình độ học vấn cho ĐVNLĐ ngay tại cơ quan, đơn vị. 
[bookmark: bookmark4]4. Đổi mới tổ chức và hoạt động công đoàn; phát triển đoàn viên, thành lập CĐCS, xây dựng đội ngũ cán bộ công đoàn đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ 

- Thực hiện có hiệu quả khâu đột phá thứ hai và thứ ba của Đại hội XIV Công đoàn Bình Định nhiệm kỳ 2023 - 2028: (2) Tăng cường phát triển đoàn viên, thành lập CĐCS trong các doanh nghiệp ngoài khu vực nhà nước; (3) Đổi mới phương thức hoạt động theo hướng lấy ĐVNLĐ là trung tâm; chú trọng chuyển đổi số trong hoạt động công đoàn.. 
- Tiến hành khảo sát tình hình doanh nghiệp, đoàn viên, người lao động và giao chỉ tiêu phát triển đoàn viên, thành lập CĐCS cho các cấp công đoàn.
- Triển khai các giải pháp xây dựng đội ngũ cán bộ công đoàn, nhất là chủ tịch CĐCS doanh nghiệp ngoài khu vực nhà nước, đội ngũ cán bộ chủ chốt, cán bộ mới, chú trọng tập huấn về kỹ năng phát triển đoàn viên, thành lập CĐCS, kỹ năng đối thoại, thương lượng.  
5. Phát huy vai trò nòng cốt của tổ chức công đoàn trong tham gia xây dựng Đảng, Nhà nước, hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh toàn diện; thực hiện tốt công tác phát triển đảng viên trong doanh nghiệp 
- Cùng các cơ quan chức năng, chủ động tham mưu với Đảng lãnh đạo, nâng cao hiệu quả hoạt động của Công đoàn nói riêng và các tổ chức chính trị - xã hội trong doanh nghiệp khu vực ngoài nhà nước nói chung; quan tâm thành lập tổ chức công đoàn để tạo tiền đề thành lập tổ chức đảng, tổ chức chính trị - xã hội khác theo tinh thần Chỉ thị số 33-CT/TW ngày 18/3/2019 của Ban Bí thư và Thông tri số 03-TT/TU ngày 11/4/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường xây dựng tổ chức đảng trong các đơn vị kinh tế tư nhân. 
- Phối hợp chặt chẽ với cấp ủy đảng xây dựng, ban hành quy định về tiêu chuẩn, quy trình, trách nhiệm của ban chấp hành CĐCS trong việc bảo đảm, giới thiệu, bồi dưỡng ĐVNLĐ ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp. Xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ lý luận chính trị cho ĐVNLĐ; đề nghị với cấp ủy đảng, chính quyền, cơ quan chuyên môn quy hoạch, đào tạo, bố trí, tạo điều kiện cho cán bộ, ĐVNLĐ ưu tú, đủ tiêu chuẩn tham gia cấp ủy đảng, hội đồng nhân dân các cấp, bổ nhiệm làm quản lý doanh nghiệp, phấn đấu giới thiệu đảng đối với đội ngũ chủ tịch CĐCS trong khu vực doanh nghiệp ngoài nhà nước.
- Thực hiện tốt vai trò giám sát, phản biện xã hội, tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền. Tạo điều kiện để ĐVNLĐ tham gia ý kiến vào quá trình hoạch định chính sách, quyết định những vấn đề lớn và quan trọng của địa phương, đất nước, những vấn đề có liên quan đến ĐVNLĐ.
6. Nâng cao chất lượng và đẩy mạnh các cuộc vận động, phong trào thi đua yêu nước, vận động ĐVNLĐ thi đua học tập, lao động sáng tạo, góp phần hoàn thành các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 
- Đổi mới việc phát động và triển khai phong trào thi đua theo hướng thiết thực, hiệu quả, sát hợp từng đối tượng, từng lĩnh vực. Gắn tiêu chí thi đua với triển khai có hiệu quả việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, tạo sự chuyển biến về nhận thức và hành động của ĐVNLĐ. Theo dõi, lựa chọn, giới thiệu các mô hình hay, cách làm hiệu quả để nhân rộng, học tập và làm theo. Nâng cao trách nhiệm lãnh đạo, chỉ đạo của cơ quan công đoàn và trách nhiệm nêu gương của cán bộ công đoàn, nhất là cán bộ chủ chốt công đoàn các cấp
- Triển khai đồng bộ các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động do tỉnh phát động, góp phần phát triển kinh tế - xã hội của ngành, địa phương theo Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX. 
- Tiếp tục phát triển phong trào thi đua “Lao động giỏi”, “Lao động sáng tạo” sát hợp với từng đối tượng, trọng tâm là “Năng suất cao hơn, chất lượng tốt hơn” trong khu vực sản xuất kinh doanh; phong trào “Tham mưu giỏi, phục vụ tốt” trong cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp, góp phần nâng cao năng suất lao động, chất lượng sản phẩm, hiệu quả công tác và sức cạnh tranh của nền kinh tế.
- Tiếp tục đổi mới công tác tổng kết, đánh giá phong trào thi đua, biểu dương, khen thưởng kịp thời các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc, chú trọng người lao động trực tiếp. Quan tâm, phát hiện, nhân rộng điển hình tiên tiến, mô hình hoạt động hiệu quả, lan toả trong các cấp công đoàn và toàn xã hội. 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên đoàn Lao động tỉnh 
- Giao Ban Tuyên giáo - Nữ công chủ trì, phối hợp với các ban, đơn vị có liên quan tổ chức tuyên truyền, phổ biến các Chương trình hành động đến các cấp công đoàn; kịp thời nắm bắt tâm tư nguyện vọng của ĐVNLĐ, giải quyết những vấn đề bức xúc, vướng mắc từ cơ sở, kịp thời phản ánh với cấp ủy địa phương và Tổng Liên đoàn để kiến nghị với Đảng, Nhà nước. 
- Thường xuyên tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng và trong hệ thống truyền thông Công đoàn Bình Định.
- Thường xuyên theo dõi, đôn đốc việc triển khai thực hiện Nghị quyết 43- NQ/TW và Kế hoạch này; định kỳ tham mưu cho Ban Chấp hành, Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh sơ kết, tổng kết Chương trình.
2. Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở
- Căn cứ Kế hoạch của LĐLĐ tỉnh và tình hình thực tế của ngành, địa phương xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện, tăng cường nắm tình hình tư tưởng trong ĐVNLĐ, đấu tranh phản bác các luận điệu sai trái, xuyên tạc chống phá Đảng, Nhà nước, chia rẽ khối đại đoàn kết toàn dân tộc.  
- Báo cáo kết quả thực hiện về LĐLĐ tỉnh (qua Ban Tuyên giáo - Nữ công) theo báo cáo định kỳ để theo dõi, tổng hợp. 


	
Nơi nhận:				
- Tổng Liên đoàn;
- Ban Dân vận Tỉnh uỷ;
- Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ;
- Văn phòng Tỉnh uỷ;
- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh;
- UVBCH LĐLĐ tỉnh;
- Lưu: VT, Ban TG-NC.	
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