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	Số: 69/KH-LĐLĐ
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KẾ HOẠCH
Tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch số 10/KH-LĐLĐ ngày 29/8/2018 
của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh (khóa XIII) về thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW ngày 18/01/2018 của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa XII) “về tiếp tục tăng cường, nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng” trong Công đoàn Bình Định


Nhiệm kỳ 2018 - 2023, thực hiện Công văn số 499-CV/TU ngày 17/7/2018 của Tỉnh ủy Bình Định về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa XII), Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh Bình Định đã ban hành Kế hoạch số 10/KH-LĐLĐ ngày 29/8/2018 để triển khai thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa XII) “về tiếp tục tăng cường, nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng” trong Công đoàn Bình Định. Tuy nhiên, qua thời gian triển khai thực hiện, kết quả đạt được còn thấp[footnoteRef:1], để tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 20-CT/TW, đảm bảo các chỉ tiêu, nhiệm vụ được giao, đồng thời thực hiện Chương trình hành động số 05/CTr-LĐLĐ ngày 15/7/2024 của Ban Chấp hành LĐLĐ tỉnh về thực hiện nghị quyết Đại hội XIV Công đoàn Bình Định, Nghị quyết Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam, nhiệm kỳ 2023 - 2028; Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh (khóa XIV) xây dựng kế hoạch tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW trong các cấp Công đoàn Bình Định, cụ thể như sau: [1:  Hiện nay chỉ mới có các tập lịch sử Công đoàn của các đơn vị: thị xã Hoài Nhơn, huyện Phù Cát và thành phố Quy Nhơn xuất bản trước năm 2018.] 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 20-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa XII) “về tiếp tục tăng cường, nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng” trong Công đoàn Bình Định.
2. Đổi mới tư duy, nâng cao nhận thức trong đoàn viên, người lao động và trong tổ chức Công đoàn về vai trò, ý nghĩa, tầm quan trọng của công tác nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng nói chung, lịch sử Công đoàn Việt Nam, Công đoàn Bình Định nói riêng đối với công tác xây dựng tổ chức Công đoàn trong tình hình mới. Làm tốt công tác này nhằm phát huy truyền thống, lịch sử vẻ vang của giai cấp công nhân và tổ chức Công đoàn trong sự nghiệp xây dựng, phát triển và bảo vệ Tổ quốc.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Xây dựng kế hoạch biên soạn lịch sử công đoàn
- Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở trở lên xây dựng kế hoạch, tiến hành các quy trình nghiên cứu, biên soạn lịch sử, truyền thống công đoàn hoặc biên niên sự kiện công đoàn theo hướng dẫn của Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh (xem sách “Một số vấn đề về nghiên cứu, biên soạn lịch sử đảng bộ địa phương; lịch sử ban, ngành, đoàn thể” do Nhà xuất bản Lý luận chính trị phát hành năm 2017[footnoteRef:2]). [2:  LĐLĐ tỉnh đã tổ chức tập huấn về quy trình biên soạn lịch sử và sử dụng tập sách này cho đội ngũ cán bộ công đoàn chủ chốt của tỉnh vào năm 2018.] 

- Các đơn vị đang biên soạn tiếp tục bổ sung, biên soạn đến mốc 2020. Các đơn vị đã biên soạn và xuất bản đến mốc năm 2000, 2005, 2010 cần tiếp tục chỉ đạo sưu tầm tư liệu, viết biên niên sự kiện; tổ chức biên soạn lịch sử, truyền thống giai đoạn tiếp theo khi đủ điều kiện. Phấn đấu đến hết nhiệm kỳ 2023 - 2028 có 80% công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở trở lên xuất bản lịch sử, truyền thống; đến năm 2030 có 100% công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở xuất bản lịch sử, truyền thống.[footnoteRef:3] [3:  Chỉ tiêu theo Kế hoạch số 10/KH-LĐLĐ là đến hết 2025 có 80% công đoàn cấp trên cơ sở trở lên xuất bản lịch sử, truyền thống; đến năm 2030 có 100% công đoàn cấp trên cơ sở xuất bản lịch sử, truyền thống.] 

- Khuyến khích các công đoàn cơ sở ở những nơi có đủ điều kiện viết biên niên sự kiện, biên soạn lịch sử, truyền thống của công đoàn cấp mình nhưng phải tuân theo hướng dẫn của Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh.
2. Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục lịch sử công đoàn
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục lịch sử Công đoàn trong đoàn viên, người lao động, trong các công đoàn cơ sở trực thuộc ở cấp mình quản lý. 
- Đổi mới phương pháp, cách thức tuyên truyền đa dạng, phù hợp đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới, đặc biệt chú trọng tuyên truyền trong đội ngũ cán bộ, đoàn viên, công nhân trẻ. 
- Chủ động đấu tranh phê phán, phản bác các quan điểm sai trái, thù địch, xuyên tạc lịch sử, vai trò của tổ chức Công đoàn trong quá trình đấu tranh xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
3. Tiến độ triển khai thực hiện
3.1. Đối với công đoàn cơ sở: phối hợp với chính quyền, lãnh đạo đơn vị sưu tầm tư liệu, viết biên niên sự kiện, biên soạn lịch sử, truyền thống khi đảm bảo đủ điều kiện.
3.2. Đối với công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở
- LĐLĐ các huyện: An Lão, Vân Canh, Hoài Ân, Vĩnh Thạnh; các công đoàn ngành (Viên chức, Y tế, Giáo dục) và Công đoàn Khu Kinh tế tỉnh:
+ Trong quý I/2025 phải hoàn thành việc xây dựng kế hoạch biên soạn lịch sử, truyền thống công đoàn cấp mình báo cáo LĐLĐ tỉnh và cấp ủy cùng cấp.
+ Tổ chức biên soạn, nghiệm thu hoàn thành trước khi kết thúc nhiệm kỳ đại hội công đoàn 2023 - 2028 của cấp mình, xem đây là công trình chào mừng đại hội nhiệm kỳ 2028 - 2033. 
- Các đơn vị LĐLĐ huyện Phù Mỹ, Tuy Phước, Tây Sơn và thị xã An Nhơn: 
+ Trong dịp sơ kết giữa nhiệm kỳ 2023 - 2028, phải hoàn thành việc xây dựng kế hoạch biên soạn lịch sử, truyền thống công đoàn cấp mình báo cáo LĐLĐ tỉnh và cấp ủy cùng cấp.
+ Đơn vị nào có điều kiện có thể tổ chức biên soạn, nghiệm thu hoàn thành trước khi kết thúc nhiệm kỳ đại hội công đoàn 2023 - 2028 của cấp mình, xem đây là công trình chào mừng đại hội nhiệm kỳ 2028 - 2033. Nếu không ban hành kịp trong nhiệm kỳ 2023 - 2028 thì chậm nhất đến năm 2030 phải hoàn thành, đảm bảo chỉ tiêu đến năm 2030 có 100% công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở đều viết lịch sử, truyền thống công đoàn cấp mình.
- Những đơn vị vì lý do khách quan không thể biên soạn lịch sử, truyền thống trong nhiệm kỳ 2023 - 2028 thì phải biên soạn biên niên sự kiện của công đoàn cấp mình và hoàn thành trong nhiệm kỳ 2023 - 2028. Trên cơ sở đó tiếp tục chuẩn bị các điều kiện cần thiết để biên soạn lịch sử, truyền thống công đoàn cấp mình, hoàn thành chậm nhất trong năm 2030.
- Đối với LĐLĐ thị xã Hoài Nhơn, thành phố Quy Nhơn và LĐLĐ huyện Phù Cát: tiếp tục sưu tầm tư liệu, viết biên niên sự kiện; tổ chức biên soạn lịch sử, truyền thống giai đoạn tiếp theo khi đủ điều kiện.
3.3. Đối với LĐLĐ tỉnh
- Tiếp tục sưu tầm, chỉnh lý tài liệu, làm cơ sở để biên soạn lịch sử công đoàn tỉnh giai đoạn tiếp theo. Dự kiến trong nhiệm kỳ 2028 - 2033 sẽ biên soạn tập 3 Lịch sử Công đoàn Bình Định giai đoạn từ 1975 - 2025.
- Nghiên cứu, cố vấn, cung cấp tư liệu về hoạt động công đoàn và phong trào công nhân, viên chức, lao động của tỉnh trong quá trình biên soạn của cơ sở.
- Cung cấp các tài liệu tham khảo, tài liệu chuyên môn về phương pháp nghiên cứu, biên soạn lịch sử, sưu tầm và xử lý tài liệu cho cơ sở.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Giao Ban Tuyên giáo - Nữ công LĐLĐ tỉnh chịu trách nhiệm theo dõi, hướng dẫn các cấp công đoàn trong tỉnh thực hiện kế hoạch này.
- Phối hợp cùng Văn phòng LĐLĐ tỉnh lập dự trù và tham mưu Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh phê duyệt dự trù kinh phí xây dựng, biên soạn lịch sử, truyền thống, biên niên sự kiện công đoàn các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và của tỉnh theo từng giai đoạn.
- Liên hệ với các cơ quan liên quan từ trung ương đến địa phương trong việc tìm kiếm, cung cấp tài liệu, văn bản khi cần thiết.
2. Văn phòng LĐLĐ tỉnh hỗ trợ các cấp công đoàn tìm kiếm, cung cấp tài liệu có liên quan từ kho tài liệu của LĐLĐ tỉnh.
3. Các ban, đơn vị thuộc LĐLĐ tỉnh tích cực phối hợp với các tập thể, cá nhân được phân công biên soạn lịch sử công đoàn của công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và công đoàn cơ sở trong quá trình tìm kiếm, sưu tầm, xử lý tài liệu, đồng thời thực hiện tốt vai trò biên soạn, phản biện khi được mời tham gia.
4. Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở báo cáo việc chuẩn bị, sưu tầm tài liệu, dự kiến kế hoạch viết lịch sử, truyền thống, biên niên sự kiện của cấp mình trong báo cáo quý I/2025 để LĐLĐ tỉnh tổng hợp báo cáo Tỉnh ủy và Tổng Liên đoàn.
Trên đây là Kế hoạch tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch số 10/KH-LĐLĐ ngày 29/8/2018 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh (Khóa XIII) về thực hiện Chỉ thị số 20-CT/TW ngày 18/01/2018 của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa XII) “về tiếp tục tăng cường, nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng” trong Công đoàn Bình Định; Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh yêu cầu các ban, đơn vị trực thuộc và các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

	Nơi nhận:
	CHỦ TỊCH
(Đã ký)

	- Tổng LĐLĐ Việt Nam;
- Ban Tuyên giáo Tổng Liên đoàn;
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;
- Ban Dân vận Tỉnh ủy;
- Văn phòng Tỉnh ủy;
- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh;
- Đơn vị trực thuộc LĐLĐ tỉnh;
- Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở;
- Lưu: VT, Ban TG-NC.
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