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THỂ LỆ
Cuộc thi đồng diễn “Hoà nhịp cùng Công đoàn Bình Định”
chào mừng Đại hội Công đoàn tỉnh Bình Định lần thứ XIV
và Đại hội Công đoàn Việt Nam lần thứ XIII
 (Kèm theo Kế hoạch số 224/KH-LĐLĐ ngày 11/8/2023
của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh)


[bookmark: _Hlk142500495]Thực hiện Kế hoạch số 218/KH-LĐLĐ ngày 10/7/2023 của Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh Bình Định về tuyên truyền Đại hội Công đoàn Bình Định lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2023 - 2028, Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh ban hành Thể lệ Cuộc thi đồng diễn “Hoà nhịp cùng Công đoàn Bình Định” chào mừng Đại hội Công đoàn tỉnh Bình Định lần thứ XIV và Đại hội Công đoàn Việt Nam lần thứ XIII với những nội dung cụ thể như sau:
I. NỘI DUNG 
1. Tên cuộc thi: Cuộc thi đồng diễn “Hoà nhịp cùng Công đoàn Bình Định”.
2. Đối tượng tham gia dự thi
Là đoàn viên, công nhân, viên chức, người lao động (CNVCLĐ) trên địa bàn tỉnh Bình Định (thành viên của Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Cuộc thi và cán bộ công đoàn Cơ quan LĐLĐ tỉnh Bình Định không được tham gia dự thi).
3. Số lượng tác phẩm tham gia dự thi
· Công đoàn cơ sở: mỗi đơn vị tham gia 01 tác phẩm Video clip;
· LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành tỉnh và tương đương: mỗi đơn vị tham gia ít nhất 01 tác phẩm Video clip.
4. Nội dung dự thi
Các đơn vị tham gia dự thi quay video clip thực hiện đồng diễn ca khúc “Vang mãi khúc ca Công đoàn Việt Nam” dựa trên nền nhạc và động tác đồng diễn theo video clip hướng dẫn của Ban Tổ chức Cuộc thi. 
5. Hình thức, yêu cầu tác phẩm dự thi
· Tác phẩm dự thi là video clip đồng diễn ca khúc “Vang mãi khúc ca Công đoàn Việt Nam”; trong đó:
+ Công đoàn cơ sở: số lượng thành viên tham gia đồng diễn trong mỗi video clip từ 10 người trở lên; đối với những đơn vị có số lượng đoàn viên dưới 10 người có thể phối hợp với 01 đơn vị bạn cùng tham gia;
+ LĐLĐ các huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành tỉnh và tương đương: số lượng thành viên tham gia đồng diễn trong mỗi video clip từ 20 người trở lên.
· Nền nhạc và video clip bài tập đồng diễn mẫu được đăng tại website https://congdoanbinhdinh.org.vn  và fanpage Công đoàn Bình Định;
· Địa điểm thực hiện quay video clip đồng diễn: lựa chọn nơi có không gian phù hợp với đơn vị và số lượng người tham gia đồng diễn.
· Trang phục của người tham gia đồng diễn là trang phục lịch sự, phù hợp thuần phong mỹ tục, thể hiện màu sắc, đặc trưng riêng của từng đơn vị và đảm bảo tỷ lệ:
+ 50% số người tham gia đồng diễn mặc áo sơ mi nhận diện Công đoàn;
+ 50% số người tham gia đồng diễn mặc trang phục áo đỏ sao vàng hoặc trang phục thể hiện màu sắc, đặc trưng của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.
· Bố cục của video clip gồm phần mở đầu (tên bài đồng diễn, tên đơn vị, tên công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở) và phần nội dung đồng diễn, thời lượng mỗi video clip dự thi không quá 05 phút/video clip.
· Video clip dự thi đảm bảo theo định dạng file video cơ bản, thông dụng (định dạng đuôi MP4), đảm bảo về chất lượng hình ảnh và âm thanh, video clip có thể quay bằng điện thoại di động, máy chụp ảnh, máy quay phim (trường hợp quay bằng điện thoại phải quay màn hình nằm ngang).  
6. Thời gian
· Thời gian phát động Cuộc thi: từ ngày 15/8/2023 đến ngày 30/8/2023;
· Thời gian nhận tác phẩm dự thi: từ 00h00’ ngày 30/8/2023 đến 24h00’ ngày 10/9/2023;
· Thời gian chấm điểm, thông báo kết qủa Cuộc thi: từ ngày 11/9/2023 đến ngày 18/9/2023, trong đó:
+ Chấm điểm trực tuyến dựa trên lượt bình chọn: từ 00h00’ ngày 11/9/2023 đến 12h00’ ngày 14/9/2023;
+ Ban Giám khảo chấm điểm và công bố kết quả Cuộc thi: từ ngày 15/9/2023 đến ngày 18/9/2023.
· Thời gian tổ chức trao giải Cuộc thi: tại sự kiện báo cáo nhanh kết quả Đại hội Công đoàn tỉnh Bình Định lần thứ XIV (thời gian, địa điểm sẽ có thông báo riêng).
7. Tiêu chí chấm điểm tác phẩm tham gia dự thi
Điểm tối đa mỗi tác phẩm dự thi là 100 điểm, được tính như sau:
· Điểm tương tác từ fanpage Công đoàn Bình Định tính theo lượt thích (like) và chia sẻ (share) là 20 điểm, cụ thể:
+ 01 lượt thích (like) tương ứng 01 bình chọn, 01 lượt chia sẻ (share) tương ứng 02 bình chọn (01 tài khoản chỉ tính 01 lần chia sẻ);
+ Tác phẩm dự thi có tổng số phiếu bình chọn cao nhất sẽ được quy đổi thành 20 điểm; các tác phẩm dự thi có số phiếu bình chọn thấp hơn sẽ được tính quy đổi theo tỷ lệ thành số điểm tương ứng.
(ví dụ: video clip A có tổng số lượt like và share là 1.000 phiếu bình chọn (400 lượt like và 300 lượt share) sẽ được quy đổi thành 20 điểm. Video clip có tổng số phiếu bình chọn là 800 phiếu sẽ được quy đổi thành số điểm tương ứng là: 800 x 20 : 1.000 = 16 điểm. Các tác phẩm có tổng số phiếu bình chọn khác sẽ được tính quy đổi sang số điểm tương tự).
+ Không được tạo tài khoản Facebook ảo để tương tác, tài khoản Facebook của người bình chọn phải thích (like) Fanpage Công đoàn Bình Định.
Sau 12h00’ ngày 14/9/2023 Ban tổ chức Cuộc thi sẽ lưu lại hình ảnh kết quả bình chọn.
· Điểm chấm từ Ban Giám khảo Cuộc thi là 80 điểm, dựa trên các tiêu chí:
+ Có tính sáng tạo trong xây dựng kịch bản, kỹ thuật dàn dựng, tư liệu hình ảnh: 10 điểm;
+ Đảm bảo kỹ thuật quay phim, chất lượng hình ảnh, âm thanh tốt…: 20 điểm;
+ Về kỹ thuật: thực hiện theo chuẩn động tác bài tập mẫu của Ban Tổ chức Cuộc thi đã cung cấp: 20 điểm 
+ Về mỹ thuật: đề cao tính đồng đội, thực hiện động tác đồng diễn đều, đẹp, trang phục đảm bảo yêu cầu: 20 điểm;
+ Về an toàn tập luyện: nơi tập luyện, thực hiện đồng diễn phải có khung cảnh thích hợp, đảm bảo an toàn vệ sinh lao động: 10 điểm.
8. Cách thức tham gia và bình chọn
· Cách thức tham gia: đơn vị dự thi có thể lựa chọn một trong hai cách sau:
+ Cách 1: Gửi tác phẩm về địa chỉ https://forms.gle/JnphHqqkWKnZPvF3A (đường link được gắn trên website http://congdoanbinhdinh.org.vn, Fanpage Công đoàn Bình Định). Đơn vị dự thi điền đầy đủ thông tin theo mẫu kèm theo đường link và đính kèm theo video clip;
+ Cách 2: Gửi video clip dự thi ghi vào đĩa hoặc USB,.. và phiếu đăng ký (theo mẫu đính kèm) về công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở để tổng hợp gửi về LĐLĐ tỉnh.
· Cách thức bình chọn: Tối đa 03 ngày kể từ khi nhận được bài dự thi, Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ xét duyệt và đăng tải trên trang fanpage Công đoàn Bình Định; các đơn vị dự thi tham gia bình chọn và vận động like, share tác phẩm dự thi.
9. Một số quy định chung
· Trong video clip tham gia dự thi không được xuất hiện hình ảnh, logo của các nhãn hàng, doanh nghiệp nào với mục đích quảng bá thương hiệu;
· Ban Tổ chức Cuộc thi được toàn quyền sử dụng bài tham gia dự thi cho mục đích truyền thông của Cuộc thi;
· Ban Tổ chức Cuộc thi không chịu trách nhiệm đối với những tác phẩm tham gia không đúng theo yêu cầu của Cuộc thi, không chịu trách nhiệm về sự thất lạc, hư hỏng của tác phẩm tham gia dự thi;
· Trong mọi trường hợp, quyết định của Ban Tổ chức Cuộc thi là quyết định cuối cùng.

II. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG VÀ KINH PHÍ TỔ CHỨC CUỘC THI
1. Giải thưởng
Các đơn vị có tác phẩm video clip đạt giải sẽ được tặng Bằng khen của Ban Chấp hành LĐLĐ tỉnh và tiền thưởng kèm theo, cụ thể:
· Giải thưởng dành cho các công đoàn cơ sở: 
+ 01 giải Nhất, trị giá 1.000.000 đồng/giải;
+ 02 giải Nhì, trị giá 800.000 đồng/giải;
+ 03 giải Ba, trị giá 600.000 đồng/giải;
+ 04 giải Khuyến khích; trị giá 400.000 đồng/giải.
· Giải thưởng dành cho các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở: 
+ 01 giải Nhất, trị giá 1.500.000 đồng/giải;
+ 02 giải Nhì, trị giá 1.300.000 đồng/giải;
+ 03 giải Ba, trị giá 1.000.000 đồng/giải.
Lưu ý: Tuỳ theo tình hình thực tế cơ cấu giải thưởng có thể thay đổi.
2. Kinh phí tổ chức
- LĐLĐ tỉnh chi kinh phí tổ chức Cuộc thi;
- Các đơn vị tham gia Cuộc thi chi kinh phí cho các nội dung tham gia Cuộc thi đảm bảo yêu cầu.
III. GIẢI QUYẾT KIẾN NGHỊ, KHIẾU NẠI, TỐ CÁO LIÊN QUAN ĐẾN KẾT QUẢ CUỘC THI
1. Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ công bố kết quả trên website https://congdoanbinhdinh.org.vn và Fanpage Công đoàn Bình Định. Trong thời hạn 02 ngày làm việc sau khi công bố kết quả, nếu có bất kỳ kiến nghị, khiếu nại, tố cáo nào về kết quả Cuộc thi, các tập thể, cá nhân liên hệ trực tiếp với Ban Tổ chức Cuộc thi (đ/c Nguyễn Thị Thùy Dung, số điện thoại liên hệ: 0352 732 288) để được hướng dẫn. Quá thời hạn nêu trên, Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ không giải quyết. 
2. Các khiếu nại, tố cáo liên quan đến Cuộc thi được giải quyết theo các quy định của Thể lệ này và theo quy định của pháp luật về khiếu nại, tố cáo.
Trên đây là Thể lệ Cuộc thi đồng diễn “Hoà nhịp cùng Công đoàn Bình Định”, những phát sinh ngoài quy định trong Thể lệ này do Ban Tổ chức Cuộc thi quyết định./.
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