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KẾ HOẠCH
Tổ chức Cuộc thi sáng tác video clip tuyên truyền công tác nữ công năm 2024

Thực hiện Chương trình công tác năm 2024, để thiết thực chào mừng kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 - 28/7/2024); kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1920 - 20/10/2024); 75 năm thành lập Ban nữ công Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam,  Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh Bình Định xây dựng kế hoạch tổ chức Cuộc thi sáng tác video clip tuyên truyền công tác nữ công năm 2024 với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Tăng cường công tác tuyên truyền phổ biến các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước cho đoàn viên, người lao động (ĐVNLĐ); qua đó góp phần đổi mới nội dung, phương thức hoạt động công đoàn.
- Thông qua cuộc thi phát hiện, tìm kiếm các sản phẩm tuyên truyền sáng tạo, hiệu quả trong công tác truyên truyền, giáo dục đến ĐVNLĐ trên địa bàn tỉnh; tạo sân chơi thiết thực, lành mạnh, không khí phấn khởi, hăng hái thi đua lao động sản xuất cho nữ ĐVNLĐ.

2. Yêu cầu

- Tuyên truyền rộng rãi thông tin về Cuộc thi và vận động các cấp công đoàn trên địa bàn tỉnh tích cực hưởng ứng, tham gia Cuộc thi đạt kết quả tốt; 

- Cuộc thi được tổ chức đảm bảo tính khoa học, hiệu quả, tạo được ấn tượng và có sức lan toả trong ĐVNLĐ.

II. NỘI DUNG 

1. Tên cuộc thi: Cuộc thi sáng tác video clip tuyên truyền công tác nữ công năm 2024.

2. Đối tượng và số  lượng tác phẩm tham gia dự thi

- Đối tượng: Công đoàn cơ sở (CĐCS) và công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở trên địa bàn tỉnh Bình Định.

- Số lượng: Mỗi công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở tham gia 01 tác phẩm video clip tuyên truyền hoạt động nữ công của cấp mình và vận động ít nhất 10 tác phẩm video clip của công đoàn cấp cơ sở tham gia.


3. Nội dung dự thi

Các đơn vị tham gia dự thi thực hiện các video clip theo chủ đề tuyên truyền về hoạt động công tác nữ công của đơn vị. 

4. Hình thức, yêu cầu tác phẩm dự thi

- Mở đầu video clip giới thiệu thông tin cơ bản gồm: tên đơn vị, tên tác phẩm dự thi, số lượng lao động nữ của đơn vị.

- Mỗi video clip có thời lượng không quá 3 phút.
- Các video clip dự thi có thể tự quay hoặc biên tập, dựng phim từ hình ảnh, video clip có sẵn giới thiệu về các hoạt động nữ công, nét đẹp văn hóa công sở… tại đơn vị mình đang công tác (hình ảnh, video clip phải là hoạt động của đơn vị thực hiện).
- Hình ảnh, nội dung câu chữ phải phù hợp với chủ đề cuộc thi, không đi ngược với chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; video clip không vi phạm bản quyền, chưa từng tham gia dự thi cuộc thi khác; có thể sử dụng các tư liệu lịch sử có nguồn gốc minh bạch, chính xác.

- Mỗi tác phẩm phải có lời bình kèm theo. 

- Video clip dự thi đảm bảo theo định dạng file video cơ bản, thông dụng (định dạng đuôi MP4), đảm bảo về chất lượng hình ảnh và âm thanh, video clip có thể quay bằng điện thoại di động, máy chụp ảnh, máy quay phim (trường hợp quay bằng điện thoại phải quay màn hình nằm ngang).
5. Thời gian

·  Thời gian phát động Cuộc thi: từ ngày 01/3/2024 đến ngày 15/9/2024;

·  Thời gian nhận tác phẩm dự thi: 15 ngày, từ 00h00’ ngày 15/9/2024 đến 12h00’ ngày 30/9/2024;

·  Ban Tổ chức trao giải Cuộc thi nhân hoạt động kỷ niệm 75 năm thành lập Ban nữ công Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam và 94 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1920 - 20/10/2024) (thời gian, địa điểm sẽ có thông báo riêng).
6. Tiêu chí chấm điểm tác phẩm tham gia dự thi

Điểm tối đa mỗi tác phẩm dự thi là 100 điểm, được tính như sau:

·  Điểm tương tác từ fanpage Công đoàn Bình Định tính theo lượt thích (like) và chia sẻ (share) là 20 điểm, cụ thể:

+ 01 lượt thích (like) tương ứng 01 bình chọn, 01 lượt chia sẻ (share) tương ứng 02 bình chọn (01 tài khoản chỉ tính 01 lần chia sẻ).
+ Tác phẩm dự thi có tổng số bình chọn cao nhất sẽ được quy đổi thành 20 điểm; các tác phẩm dự thi có số bình chọn thấp hơn sẽ được tính quy đổi theo tỷ lệ thành số điểm tương ứng.

(ví dụ: video clip A có tổng số lượt like và share là 1.000 bình chọn (400 lượt like và 300 lượt share) sẽ được quy đổi thành 20 điểm. Video clip có tổng số bình chọn là 800 phiếu sẽ được quy đổi thành số điểm tương ứng là: 800 x 20 : 1.000 = 16 điểm. Các tác phẩm có tổng số bình chọn khác sẽ được tính quy đổi sang số điểm tương tự).

+ Không được tạo tài khoản Facebook ảo để tương tác, tài khoản Facebook của người bình chọn phải thích (like) Fanpage Công đoàn Bình Định.

Sau 12h00’ ngày 30/9/2024 Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ lưu lại hình ảnh kết quả bình chọn.

· Điểm chấm từ Ban Giám khảo Cuộc thi là 80 điểm, dựa trên các tiêu chí:

+ Video nội dung phù hợp với chủ đề Cuộc thi: 10 điểm;

+ Phản ảnh chân thực, thông điệp rõ ràng, có ý nghĩa: 20 điểm;

+ Có tính sáng tạo trong xây dựng kịch bản, kỹ thuật dàn dựng, tư liệu hình ảnh: 20 điểm;

+ Đảm bảo kỹ thuật quay phim, chất lượng hình ảnh, âm thanh tốt,…: 20 điểm;

+ Tạo cảm xúc cho người xem: 10 điểm.
7. Cách thức tham gia và bình chọn

· Cách thức tham gia: đơn vị dự thi có thể lựa chọn một trong hai cách sau:

Cách 1: Đơn vị dự thi điền đầy đủ thông tin đính kèm theo video clip gửi tác phẩm về địa chỉ tgncbinhdinh@gmail.comemail  . 
Cách 2: Gửi video clip dự thi vào USB và phiếu đăng ký (theo mẫu đính kèm) về công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở để tổng hợp gửi về LĐLĐ tỉnh.
- Cách thức bình chọn: Tối đa 03 ngày kể từ khi nhận được bài dự thi, Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ xét duyệt và đăng tải trên fanpage Công đoàn Bình Định; các đơn vị dự thi tham gia bình chọn và vận động like, share tác phẩm dự thi.

8. Một số quy định chung


- Trong video clip tham gia dự thi không được xuất hiện hình ảnh, logo của các nhãn hàng, doanh nghiệp nào với mục đích quảng bá thương hiệu. 

- Nội dung tác phẩm ngắn gọn, dễ hiểu, mang ý nghĩa truyền thông, tạo ấn tượng đến người xem, bám sát chủ đề đã đề ra; đồng thời có tính sáng tạo trong xây dựng kịch bản, kỹ thuật dàn dựng.

- Tác phẩm dự thi có chất lượng, độ phân giải cao; định dạng HD hoặc full HD, bảo đảm về chất lượng hình ảnh và âm thanh để Ban Tổ chức Cuộc thi dùng làm tư liệu tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, mạng xã hội.

- Tác phẩm có thể sử dụng âm nhạc, âm thanh, tiếng động gốc, bắn chữ phụ đề, ánh sáng trong tác phẩm dự thi, có thuyết minh, lời bình mô tả sự việc, hoạt động… Nếu sử dụng nhạc dựng thì nhạc phải đảm bảo không vi phạm về bản quyền (có thể sử dụng kho nhạc youtube, các website nhạc miễn phí có bản quyền hoặc kho nhạc của các ứng dụng quay video…), Ban Tổ chức Cuộc thi không chịu trách nhiệm về bản quyền âm nhạc của các tác phẩm dự thi nếu vi phạm khi các tổ chức, cá nhân có liên quan khiếu kiện và gỡ bài khi đăng tải trên trang Fanpage Công đoàn Bình Định.


- Tác phẩm dự thi phù hợp với văn hóa và con người Việt Nam, không vi phạm thuần phong mỹ tục; không chứa những nội dung tiêu cực về chính trị, tôn giáo, tín ngưỡng, hoạt động văn hóa; không vi phạm về sở hữu trí tuệ, quyền tác giả, quyền liên quan và các quy định của pháp luật.


- Ban Tổ chức Cuộc thi không chịu trách nhiệm đối với những tác phẩm tham gia không đúng theo yêu cầu của Cuộc thi, không chịu trách nhiệm về sự thất lạc, hư hỏng của tác phẩm tham gia dự thi.


- Ban Tổ chức Cuộc thi được quyền sử dụng video clip của các đơn vị để tuyên truyên trên các phương tiện thông tin đại chúng và mạng xã hội.

III. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG VÀ KINH PHÍ TỔ CHỨC CUỘC THI

1. Giải thưởng
- Các đơn vị có tác phẩm video clip đạt giải sẽ được tặng bằng khen hoặc giấy chứng nhận và tiền thưởng kèm theo, cụ thể: Giải Nhất, Nhì, Ba khối công đoàn cơ sở và giải Nhất, Nhì, Ba khối công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở sẽ được trao Bằng khen của LĐLĐ tỉnh kèm tiền thưởng. Các giải khuyến khích và giải phụ (nếu có) sẽ tặng giấy chứng nhận của LĐLĐ tỉnh kèm tiền thưởng.

- Số lượng giải thưởng dành cho các công đoàn cơ sở: 40 (gồm: 01 giải Nhất; 02 giải Nhì; 03 giải Ba; 34 giải Khuyến khích) 


- Số lượng giải thưởng dành cho các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở: 10 (gồm: 01 giải Nhất; 02 giải Nhì; 03 giải Ba; 04 giải Khuyến khích) 

* Lưu ý: Tuỳ theo tình hình thực tế cơ cấu giải thưởng có thể thay đổi.

2. Kinh phí tổ chức

- LĐLĐ tỉnh chi kinh phí tổ chức Cuộc thi.
- Các đơn vị tham gia Cuộc thi chi kinh phí cho các nội dung tham gia Cuộc thi đảm bảo yêu cầu.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

1. Liên đoàn Lao động tỉnh

1.1. Ban Tuyên giáo - Nữ công

- Chủ trì, tham mưu các nội dung liên quan đến Cuộc thi: Mời bộ phận chuyên môn tham gia thành phần Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Cuộc thi; tham mưu các quyết định thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ Thư ký, Tổ giúp việc Cuộc thi; xây dựng kịch bản, phân công nhiệm vụ, dự trù kinh phí…; đôn đốc các đơn vị tham gia hưởng ứng Cuộc thi. 

- Phối hợp với các ban của LĐLĐ tỉnh chuẩn bị các điều kiện cần thiết để đảm bảo tổ chức tốt Hội thi theo kế hoạch đề ra.

- Tích cực tuyên truyền Hội thi thông qua các kênh truyền thông của công đoàn các cấp như: Website, Fanpage, Facebook...

1.2. Văn phòng và các ban LĐLĐ tỉnh: phối hợp cùng Ban Tuyên giáo - Nữ công trên cơ sở chỉ đạo, phân công của Thường trực LĐLĐ tỉnh về Cuộc thi.
2. Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở
Các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở căn cứ Kế hoạch này và các văn bản có liên quan triển khai rộng rãi Cuộc thi tại cấp mình; tuyên truyền, vận động CĐCS tham gia đảm bảo chất lượng, số lượng được phân bổ; vận động ĐVNLĐ tích cực chia sẻ video clip nhằm lan toả rộng rãi Cuộc thi, đẩy mạnh công tác truyền thông hoạt động công đoàn nói chung và hoạt động công tác nữ công nói riêng, xem đây là tiêu chí để chấm điểm, đánh giá công tác thi đua cuối năm. Khuyến khích các đơn vị trao giải động viên cho các CĐCS thuộc cấp mình tham gia Cuộc thi. 
Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện tốt Kế hoạch này; trong quá trình triển khai Cuộc thi nếu có vướng mắc phản ánh về Ban Tuyên giáo - Nữ công LĐLĐ tỉnh, điện thoại 02563.792596 để được hướng dẫn.
	Nơi nhận:

- Tổng LĐLĐ Việt Nam;
- Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ;   (báo cáo)
- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh;
- CĐ cấp trên trực tiếp cơ sở; 

- Lưu: VT, Ban TG-NC.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH

Lê Từ Bình


	TÊN ĐƠN VỊ CẤP TRÊN TRỰC TIẾP

TÊN ĐƠN VỊ THAM GIA DỰ THI ……
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	……., ngày   tháng  năm 2024


PHIẾU ĐĂNG KÝ

Cuộc thi sáng tác video clip tuyên truyền về công tác nữ công 
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