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KẾ HOẠCH

Tổ chức Cuộc thi tìm hiểu về Bình đẳng giới năm 2022
Thực hiện Chương trình công tác năm 2022 và Kế hoạch số 154/KH-LĐLĐ, ngày 21/3/2022 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh về tổ chức thực hiện công tác Bình đẳng giới năm 2022, Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh ban hành Kế hoạch tổ chức Cuộc thi tìm hiểu về Bình đẳng giới trong đoàn viên và người lao động (ĐVNLĐ) tỉnh Bình Định năm 2022, với những nội dung sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Thông qua cuộc thi nhằm tuyên truyền tới các cấp công đoàn, ĐVNLĐ về nội dung công tác bình đẳng giới, các chủ trương, chính sách pháp luật của Nhà nước liên quan đến công tác bình đẳng giới; tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và nâng cao trách nhiệm cho cán bộ, ĐVNLĐ trong tỉnh thực hiện công tác bình đẳng giới và phòng, chống bạo lực gia đình; từng bước ngăn chặn và giảm thiểu số vụ bạo lực gia đình trong ĐVNLĐ.

2. Nâng cao ý thức, vai trò, trách nhiệm của ĐVNLĐ, cán bộ công đoàn các cấp trong triển khai thực hiện công tác bình đẳng giới.
3. Các cấp công đoàn cần tuyên truyền, vận động ĐVNLĐ tích cực tham gia để Cuộc thi thực sự trở thành đợt sinh hoạt chính trị sôi nổi, thiết thực trong cán bộ, ĐVNLĐ và đạt kết quả cao.

II. TÊN CUỘC THI
Cuộc thi tìm hiểu về Bình đẳng giới năm 2022 (gọi tắt là Cuộc thi).
III. ĐỐI TƯỢNG, HÌNH THỨC, NỘI DUNG, THỜI GIAN
1. Đối tượng
- ĐVNLĐ làm việc trong các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh Bình Định.
- Cán bộ công đoàn chuyên trách tại Cơ quan LĐLĐ tỉnh và công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở không được tham gia thi.
2. Hình thức thi 
- Cuộc thi được tổ chức với hình thức trực tuyến.

- Người tham gia Cuộc thi trả lời các câu hỏi trắc nghiệm trên máy vi tính hoặc các thiết bị có kết nối Internet (máy tính bảng, điện thoại thông minh). 

3. Nội dung thi
- Luật Bình đẳng giới; Luật Lao động 2019; Luật Bảo hiểm xã hội 2014; Luật Trẻ em năm 2016; Luật Phòng, chống bạo lực gia đình 2007; Bộ quy tắc ứng xử về quấy rối tình dục tại nơi làm việc…
- Các tài liệu khác do Tổng LĐLĐ Việt Nam và LĐLĐ tỉnh ban hành có liên quan đến công tác Bình đẳng giới.
4. Thời gian tổ chức: Từ 8h00 ngày 03/10/2022 đến 17h00 ngày 14/10/2022.

IV. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG

1. Giải cá nhân
Giải cá nhân được chia làm 2 khối hành chính sự nghiệp và doanh nghiệp, mỗi khối có 01 giải nhất, 02 giải nhì, 03 giải ba và 25 giải khuyến khích (tổng cộng 31 giải), bao gồm tiền thưởng và giấy chứng nhận.
* Cơ cấu giải:        01 giải Nhất


600.000 đồng/giải

 02 giải Nhì

         
500.000 đồng/giải

 03 giải Ba

         
400.000 đồng/giải

 25 giải Khuyến khích
300.000 đồng/giải

2. Giải tập thể
Gồm 01 giải Nhất, 01 giải Nhì, 01 giải Ba, kèm theo Bằng khen của LĐLĐ tỉnh cho công đoàn cấp trên cơ sở và một số giải phụ (nếu có)
* Cơ cấu giải: 
01 giải nhất

1.500.000 đồng/giải

    
01 giải Nhì

1.300.000 đồng/giải

    
01 giải Ba

1.000.000 đồng/giải

    
 giải phụ
   
700.000 đồng/giải

V. KINH PHÍ (có dự trù kinh phí riêng)
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên đoàn Lao động tỉnh

- Giao Ban Tuyên giáo - Nữ công tham mưu các nội dung liên quan đến Cuộc thi, xây dựng Kế hoạch, Thể lệ, câu hỏi và các quy định chi tiết tổ chức Cuộc thi; tham mưu thành lập Ban Tổ chức, Tổ biên soạn đề, Tổ thư ký Cuộc thi; tổ chức tuyên truyền, đôn đốc các đơn vị tham gia hưởng ứng Cuộc thi; phối hợp mở chuyên mục “Cuộc thi trực tuyến” để cung cấp thông tin, tài liệu tham khảo và đăng tải các tin bài liên quan đến Cuộc thi trên Trang Thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh Bình Định.

- Ban Tuyên giáo - Nữ công chủ động phối hợp với Văn phòng xây dựng dự trù kinh phí và phối hợp với các ban của LĐLĐ tỉnh chuẩn bị các điều kiện cần thiết để đảm bảo tổ chức tốt Cuộc thi theo kế hoạch đề ra.

2. Công đoàn cấp trên cơ sở và CĐCS trực thuộc

Căn cứ Kế hoạch tổ chức Cuộc thi, chủ động xây dựng văn bản chỉ đạo, tuyên truyền và vận động cán bộ, ĐVNLĐ của địa phương, ngành, đơn vị tích cực tham gia, phấn đấu đạt giải, góp phần vào thành công của Cuộc thi. Khuyến khích các đơn vị có thêm giải thưởng cho cá nhân, tập thể của cấp mình để tăng tính hấp dẫn cho Cuộc thi.
Phổ biến kế hoạch, thể lệ cuộc thi đến từng CĐCS trực thuộc, từng ĐVNLĐ; hướng dẫn các bước truy cập, đăng ký dự thi, tham gia làm bài thi (các thông tin về Cuộc thi được đăng trên Trang thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh).

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Cuộc thi tìm hiểu về Bình đẳng giới năm 2022, đề nghị các cấp công đoàn trực thuộc, Văn phòng và các ban LĐLĐ tỉnh, các đơn vị liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện. 
Trong quá trình tổ chức thực hiện nếu có vấn đề cần trao đổi thêm, đề nghị liên hệ với Ban Tuyên giáo - Nữ công qua số điện thoại 0256.3792596.

	Nơi nhận: 

- Ban Dân vận Tỉnh ủy;
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;   (để b/c)
- Ban Tuyên giáo TLĐ;
- Ban Nữ công TLĐ;

- Ban Vì sự tiến bộ phụ nữ tỉnh;
- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh;

- Các cấp công đoàn trực thuộc;         

- Trang Thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh;

- Lưu: VT, Ban TG-NC.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

CHỦ TỊCH
(Đã ký)
Nguyễn Mạnh Hùng
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