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KẾ HOẠCH
Tổ chức giải Bóng đá nam công nhân, lao động tỉnh Bình Định năm 2024

Thực hiện chương trình công tác năm 2024, để thiết thực chào mừng kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 - 28/7/2024); Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh tổ chức giải Bóng đá nam công nhân, lao động tỉnh Bình Định năm 2024, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tạo khí thế thi đua sôi nổi chào mừng Tháng công nhân năm 2024 và kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 - 28/7/2024); đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước, lao động sáng tạo góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
- Nhằm phát triển phong trào tập luyện thể dục thể thao, rèn luyện sức khoẻ, nâng cao đời sống văn hoá tinh thần và phát huy tình đoàn kết, giao lưu học hỏi giữa các đoàn viên, người lao động (ĐVNLĐ) các công đoàn cơ sở (CĐCS).
- Tạo điều kiện để môn bóng đá của tỉnh nhà phát triển, làm phong phú, đa dạng các hoạt động thể dục, thể thao, tạo sân chơi giải trí lành mạnh, bổ ích góp phần làm phong phú đời sống tinh thần của ĐVNLĐ.
2. Yêu cầu
Các hoạt động tổ chức trên tinh thần đoàn kết, an toàn, tiết kiệm và bảo đảm an ninh, trật tự. Các đơn vị tham gia phải chấp hành nghiêm túc các qui định của Ban Tổ chức và Điều lệ giải. Tham gia giải với tinh thần đoàn kết, trung thực, cao thượng, đúng đối tượng.
II. NỘI DUNG
1. Tên giải: Giải Bóng đá nam công nhân, lao động tỉnh Bình Định năm 2024.
2. Đối tượng tham gia                    
- Là đội bóng do CĐCS trong các công ty, doanh nghiệp trực thuộc LĐLĐ thành phố Quy Nhơn, Công đoàn ngành Giáo dục, Công đoàn ngành Y Tế, Công đoàn Khu Kinh tế tỉnh thành lập.
- Cầu thủ tham gia là ĐVNLĐ tại các CĐCS trong các công ty, doanh nghiệp trực thuộc được đóng bảo hiểm xã hội từ 6 tháng trở lên kể từ ngày khai mạc Giải (có xác nhận của cơ quan bảo hiểm xã hội hoặc cá nhân đã cài app VssID).
- Các cầu thủ phải có đủ sức khỏe tham gia thi đấu; tự chịu trách nhiệm về sức khoẻ của mình trong suốt quá trình tham gia Giải.
- Thành phần đội bóng gồm: trưởng đoàn, ban huấn luyện và các cầu thủ; trong đó ban huấn luyện khuyến khích có huấn luyện viên, trợ lý huấn luyện viên, cán bộ chuyên môn, nhân viên hậu cần; tổng số thành viên mỗi đội tối đa 18 người (2 thủ môn).
- Các đơn vị đăng ký tham gia Giải đấu gửi đăng ký và danh sách đoàn theo mẫu về LĐLĐ tỉnh trước ngày 15/4/2024; các cầu thủ đăng ký hợp lệ sẽ được Ban Tổ chức giải cấp thẻ thi đấu có dán ảnh theo mẫu quy định.
3. Thời gian: Dự kiến tổ chức trong tháng 5/2024.
4. Địa điểm: sẽ thông báo sau.
Ban Tổ chức sẽ có thông báo cụ thể về Giải Bóng đá nam công nhân, lao động tỉnh Bình Định năm 2024.
III. THỂ THỨC THI ĐẤU
Căn cứ vào số đội đăng ký tham gia thi đấu, Ban Tổ chức sẽ quyết định hình thức thi đấu cho phù hợp.
IV. LUẬT THI ĐẤU
Áp dụng Luật thi đấu 7 người do Liên đoàn Bóng đá Việt Nam ban hành; các quy định, hướng dẫn của Ban Tổ chức Giải (Điều lệ Giải bóng đá sẽ đăng tải trên Trang thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh Bình Định).
V. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG 
1. Giải tập thể
- Ban Tổ chức trao tặng cờ lưu niệm, cúp, cờ giải, bộ huy chương Nhất, Nhì, Ba kèm theo tiền thưởng.
- Số lượng giải: 01 giải Nhất, 01 giải Nhì, 01 giải Ba, 01 giải Khuyến khích.                     
2. Giải cá nhân
- Giải Cầu thủ xuất sắc nhất; 
- Giải Vua phá lưới;
[bookmark: _GoBack]- Giải Thủ môn xuất sắc.
VI. KINH PHÍ
- LĐLĐ tỉnh chi kinh phí tổ chức và giải thưởng (có dự trù kinh phí riêng).
- CĐCS cử đội bóng tham gia chi kinh phí tập luyện và tham gia thi đấu cho đội bóng của mình trong suốt quá trình Giải.
VII. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Liên đoàn Lao động tỉnh

- Giao Ban Tuyên giáo - Nữ công:
+ Tham mưu các nội dung liên quan đến Giải đấu: Mời bộ phận chuyên môn tham gia thành phần Ban Tổ chức, thành lập Ban Tổ chức, bộ phận điều hành, xây dựng Điều lệ Giải, phân công nhiệm vụ, ban hành các văn bản…; tổ chức tuyên truyền, đôn đốc các đơn vị tham gia Giải.
+ Chủ động phối hợp với Văn phòng xây dựng dự trù kinh phí; phối hợp với các ban của LĐLĐ tỉnh và các đơn vị có liên quan chuẩn bị các điều kiện cần thiết để đảm bảo tổ chức tốt Giải đấu theo kế hoạch đề ra.
- Văn phòng và các ban thực hiện nhiệm vụ theo sự phân công của Thường trực LĐLĐ tỉnh.
2. Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và các CĐCS của doanh nghiệp
- Căn cứ Kế hoạch tổ chức Giải Bóng đá nam công nhân, lao động tỉnh Bình Định năm 2024, mỗi công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở vận động ít nhất 02 CĐCS công ty, doanh nghiệp trực thuộc thành lập đội bóng tham gia Giải đấu, đảm bảo đúng theo Điều lệ Giải.
- Các CĐCS chủ động tham mưu với lãnh đạo doanh nghiệp, thành lập đội bóng và vận động ĐVNLĐ tham gia Giải đạt chất lượng.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Giải Bóng đá nam công nhân, lao động tỉnh Bình Định năm 2024, đề nghị các cấp công đoàn trực thuộc, Văn phòng và các ban LĐLĐ tỉnh, các đơn vị liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện.
 Trong quá trình tổ chức thực hiện nếu có vấn đề cần trao đổi thêm liên hệ với Ban Tuyên giáo - Nữ công qua số điện thoại 0256.3792596.

	
Nơi nhận: 
- Tổng LĐLĐ Việt Nam; 
- Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ;    (báo cáo)
- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh;
- LĐLĐ thành phố Quy Nhơn; 
- Công đoàn Giáo dục, Y tế, Khu Kinh tế;
- Lưu: VT, Ban TG-NC.
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