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KẾ HOẠCH

Tổ chức “Liên hoan văn nghệ công nhân, viên chức, lao động 

tỉnh Bình Định - năm 2023” 
Triển khai Kế hoạch số 218/KH-LĐLĐ ngày 10/7/2023 của Liên đoàn Lao động tỉnh về tuyên truyền Đại hội Công đoàn Bình Định lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2023 - 2028, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh ban hành Kế hoạch tổ chức “Liên hoan văn nghệ công nhân, viên chức, lao động tỉnh Bình Định năm 2023” với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Nhằm duy trì và phát triển phong trào văn hóa, văn nghệ trên địa bàn tỉnh, tạo sân chơi thiết thực, lành mạnh và bổ ích cho đoàn viên, công nhân, viên chức lao động (CNVCLĐ); phát hiện và bồi dưỡng các tài năng văn nghệ. 
- Thông qua chương trình Liên hoan nhằm tuyên truyền, phổ biến các ca khúc truyền thống cách mạng, ca ngợi Đảng Cộng sản Việt Nam, Bác Hồ, quê hương Bình Định, đất nước, con người; ca ngợi giai cấp công nhân Việt Nam và tổ chức Công đoàn Việt Nam đến với lực lượng CNVCLĐ, tạo không khí phấn khởi, hăng hái thi đua lao động sản xuất, chào mừng Đại hội XIV Công đoàn Bình Định và Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam nhiệm kỳ 2023-2028.
- Liên hoan phải được tổ chức hiệu quả, có ý nghĩa thiết thực, tránh lãng phí; cần sự thu hút theo dõi của đông đảo CNVCLĐ.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC TỔ CHỨC
1. Nội dung: Ca ngợi về Đảng Cộng sản Việt Nam, Bác Hồ, tình yêu quê hương, đất nước, tinh thần hăng say trong công tác, lao động, sản xuất; ca ngợi giai cấp công nhân Việt Nam và tổ chức Công đoàn Việt Nam; ca ngợi về đơn vị, ngành, nghề đang công tác, lao động sản xuất.

2. Hình thức:
 Tổ chức “Liên hoan văn nghệ CNVCLĐ tỉnh Bình Định - năm 2023” 

- Thể loại: Hát (Đơn ca; song ca - tam ca; tốp ca), múa.

- Mỗi đơn vị xây dựng 01 chương trình văn nghệ với thời lượng khoảng 15 phút gồm các thể loại như trên.

Lưu ý: Các đơn vị tham gia phải sử dụng nhạc đệm bằng file mp3 hoặc nhạc công riêng, không được dùng nhạc đệm đã có phần thu hát bè đối với các thể loại tham gia Liên hoan và thông tin cho Ban Tổ chức Liên hoan biết để phối hợp thực hiện.
III. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA

Đối tượng tham gia dự thi: Là đoàn viên, CNVCLĐ của 05 đơn vị gồm Công đoàn Viên chức tỉnh, Công đoàn Y tế tỉnh, Công đoàn Giáo dục tỉnh, Công đoàn Khu kinh tế tỉnh và Liên đoàn Lao động thành phố Quy Nhơn.

IV. CÁCH TÍNH ĐIỀM, CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG 

1. Cách tích điểm
- Ban Giám khảo chấm điểm theo thang điểm 100, điểm lẻ 5
- Điểm chấm giữa các thành viên giám khảo chênh lệch không quá 20 điểm.

- Ban Giám khảo sẽ chấm điểm cả chương trình văn nghệ của các đơn vị tham gia. Điểm chính thức của mỗi đơn vị là tổng điểm chấm của các thành viên trong Ban Giám khảo.
2. Cơ cấu giải thưởng

Căn cứ kết quả chấm điểm, xếp hạng của Ban Giám khảo, Ban Tổ chức sẽ trao giải Nhất, Nhì, Ba và Khuyến khích cho các đơn vị có số điểm cao nhất từ trên xuống dưới theo cơ cấu: 01 giải Nhất, 01 giải Nhì, 01 giải Ba và 02 giải khuyến khích.
V. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM 

1. Thời gian:


- Thời gian đăng ký chương trình tham gia Liên hoan: Các công đoàn ngành và LĐLĐ thành phố Quy Nhơn gửi đăng ký (theo mẫu gửi kèm) về LĐLĐ tỉnh trước ngày 25/8/2023.

- Thời gian bốc thăm thứ tự dự thi: Ban Tổ chức Liên hoan thông báo mời các đơn vị tham gia dự thi họp thống nhất nội dung và bốc thăm thứ tự dự thi vào 08 giờ 30 ngày 08/9/2023 tại Phòng họp tầng 2, Cơ quan LĐLĐ tỉnh Bình Định số 686 Trần Hưng Đạo, TP Quy Nhơn. Thông báo này thay cho giấy mời.

- Thời gian tổ chức Liên hoan: 01 buổi, dự kiến bắt đầu lúc 19 giờ 00 ngày 20/9/2023 (Thứ Tư)
2. Địa điểm tổ chức
Quảng trường Chiến Thắng, thành phố Quy Nhơn, tỉnh Bình Định.
VI. KINH PHÍ 
- LĐLĐ tỉnh chi kinh phí tổ chức Liên hoan, giải thưởng (có Dự trù kinh phí riêng).
- Các đơn vị tham gia chi kinh phí tập luyện, biểu diễn và chạy thử chương trình.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Liên đoàn Lao động tỉnh

- Triển khai Kế hoạch, Thể lệ tổ chức Liên hoan văn nghệ CNVCLĐ tỉnh Bình Định năm 2023 đến các công đoàn ngành và LĐLĐ thành phố Quy Nhơn; tuyên truyền rộng rãi Kế hoạch tổ chức Liên hoan lên các phương tiện thông tin đại chúng và mạng xã hội để CNVCLĐ biết, tham dự và cổ vũ.
- Thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ thư ký và chuẩn bị tốt các điều kiện cần thiết để phục vụ Liên hoan.

- Chọn các tiết mục đạt giải cao để tổ chức biểu diễn tại buổi công bố kết quả Đại hội Công đoàn tỉnh lần thứ XIV.

2. Các công đoàn ngành và LĐLĐ thành phố Quy Nhơn
 Căn cứ Kế hoạch của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh, tuyển chọn diễn viên, xây dựng chương trình, tổ chức tập luyện và gửi danh sách đăng ký tham gia về LĐLĐ tỉnh đúng thời gian quy định.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức “Liên hoan văn nghệ CNVCLĐ tỉnh Bình Định - năm 2023”, Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./
	Nơi nhận:

- Ban Tuyên giáo Tổng LĐ Việt Nam;   

- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh ;

- Các công đoàn ngành, LĐLĐ TP Quy Nhơn;

- Lưu: VT, Ban CSPLvà QHLĐ.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC 

(Đã ký)
Nguyễn Thị Bích Thuỷ


ĐĂNG KÝ TIẾT MỤC
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