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KẾ HOẠCH

Về việc tổ chức Cuộc thi Ảnh 
“Nét đẹp gia đình công nhân, viên chức, lao động tỉnh Bình Định” năm 2024

Thực hiện Chương trình công tác năm 2024; hướng tới kỷ niệm 22 năm Ngày gia đình Việt Nam 28/6, 95 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929-28/7/2024), Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh ban hành kế hoạch tổ chức Cuộc thi Ảnh “Nét đẹp gia đình công nhân, viên chức, lao động Bình Định” năm 2024 với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Phát huy những giá trị truyền thống tốt đẹp của các gia đình Việt Nam nói chung và gia đình công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) nói riêng; ghi lại hành trình của các thành viên trong gia đình luôn thể hiện tình yêu thương, phấn đấu, nổ lực để vừa hoàn thành tốt công tác chuyên môn vừa làm tốt vai trò trách nhiệm đối với gia đình, góp phần xây dựng gia đình ấm no, hạnh phúc và thúc đẩy sự phát triển kinh tế - xã hội tỉnh nhà.

- Góp phần lan tỏa, gìn giữ các giá trị văn hóa tốt đẹp của con người Việt Nam. Qua đó giới thiệu, quảng bá những hình ảnh đặc trưng của tổ chức công đoàn và các phong trào CNVCLĐ của tỉnh; biểu dương đoàn viên, CNVCLĐ, cán bộ công đoàn cơ sở (CĐCS) đang có những hoạt động thiết thực góp phần xây dựng gia đình ấm no, hạnh phúc.
- Tạo sân chơi để đoàn viên, hội viên (nhà nhiếp ảnh chuyên và không chuyên), CNVCLĐ và cán bộ công đoàn các cấp thâm nhập thực tế, kích thích hoạt động sáng tác, tạo nên nhiều tác phẩm ảnh nghệ thuật đẹp phản ánh về hoạt động công đoàn và phong trào CNVCLĐ tỉnh Bình Định.

2. Yêu cầu

- Tác phẩm tham gia Cuộc thi phải là những tác phẩm được sáng tác tại Bình Định với những nét nhìn lạ, độc đáo, khoảnh khắc đẹp thể hiện được văn hóa tốt đẹp của các gia đình CNVCLĐ.

- Công tác tổ chức Cuộc thi phải chặt chẽ trên tinh thần tiết kiệm, hiệu quả, đúng mục tiêu đã đề ra.
II. TÊN GỌI, NỘI DUNG,  ĐỐI TƯỢNG THAM GIA

1. Tên gọi: Cuộc thi Ảnh “Nét đẹp gia đình công nhân, viên chức, lao động Bình Định” năm 2024 (gọi tắt Cuộc thi Ảnh).

2. Nội dung: Ảnh dự thi là những bức ảnh thể hiện những khoảnh khắc đẹp, có ý nghĩa trong gia đình CNVCLĐ, dưới nhiều góc độ ghi lại những cảm xúc, sự yêu thương, sự sẻ chia trách nhiệm trong công việc, trong gia đình và trong xã hội; tính năng động, sáng tạo của cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ góp phần vào công tác xây dựng gia đình văn hóa, ấm no, hạnh phúc, sự phát triển của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và tổ chức Công đoàn (Khuyến khích có hình ảnh nam giới tham gia vào các hoạt động).

3. Đối tượng tham gia: Các CĐCS trên địa bàn tỉnh Bình Định; cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ, nhà nhiếp ảnh chuyên và không chuyên đang sinh sống và làm việc tại Bình Định. Thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ Thư ký và bộ phận giúp việc (nếu có) của Cuộc thi Ảnh không được tham gia.
III. QUY ĐỊNH VỀ TÁC PHẨM 

- Ảnh dự thi phải được chụp tại Bình Định, trong giai đoạn từ năm 2022 đến khi kết thúc Cuộc thi Ảnh và chưa từng đoạt giải thưởng, chưa tham gia triển lãm. Nếu Ban Tổ chức Cuộc thi Ảnh phát hiện tác giả vi phạm sẽ loại bỏ các tác phẩm dự thi.

- Các tập thể và cá nhân tham dự Cuộc thi Ảnh tự chịu trách nhiệm về pháp lý các bức ảnh dự thi của mình trước pháp luật. 
- Ảnh dự thi phải đảm bảo đúng chủ đề, mục đích và nội dung Cuộc thi Ảnh; không vi phạm thuần phong mỹ tục và các quy định của luật pháp Việt Nam. 
- Ảnh dự thi phải là ảnh số, định dạng file JPG, độ phân giải cao, dung lượng không quá 06 Mb. Ảnh dự thi có thể ảnh màu hoặc đen trắng, được chụp từ các máy ảnh chuyên nghiệp hoặc từ các thiết bị điện tử khác (điện thoại, máy ảnh số...); không được phép chỉnh sửa ảnh bằng các phần mềm chuyên dụng để nâng cao chất lượng, ảnh có thể được xử lý hậu kỳ cơ bản về ánh sáng và màu sắc nhưng không được cắt, ghép, xóa, chồng nối ảnh. 

- Trong trường hợp cần thiết, Ban Tổ chức Cuộc thi Ảnh có quyền yêu cầu tác giả nộp file gốc để kiểm chứng.

IV. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM, HÌNH THỨC THAM GIA
1. Thời gian, địa điểm nhận ảnh

- Thời gian: Ban Tổ chức tiến hành nhận ảnh tham gia Cuộc thi Ảnh kể từ ngày ra thông báo đến hết ngày 31/5/2024; dự kiến công bố kết quả, trao giải trong tháng 6/2024.
- Địa điểm: gửi về Ban Tuyên giáo - Nữ công LĐLĐ tỉnh Bình Định 686 Trần Hưng Đạo, thành phố Quy Nhơn; email: tgncbinhdinh@gmail.com.

2. Hình thức tham gia
- File ảnh dự thi phải lưu theo cú pháp: Tên tác phẩm - Tên công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở - Họ và tên - Đơn vị dự thi - Số điện thoại.

Ví dụ: Tên tác phẩm - LĐLĐ huyện A - Nguyễn Văn B - CĐCS C - 090xxxx

- Trường hợp các tác giả không thuộc các CĐCS trên địa bàn tỉnh, file ảnh dự thi phải lưu theo cú pháp: Tên tác phẩm - Họ và tên - Địa chỉ - Số điện thoại.

Ví dụ: Tên tác phẩm - Nguyễn Văn A - Địa chỉ nhà  - 090xxxx

V. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG 
Ban Tổ chức sẽ trao 01 giải nhất, 02 giải Nhì, 03 giải Ba bao gồm Bằng khen của LĐLĐ tỉnh kèm theo tiền thưởng; 14 giải Khuyến khích sẽ được trao Giấy chứng nhận của LĐLĐ tỉnh kèm theo tiền thưởng.
* Tuỳ theo tình hình thực tế, cơ cấu giải thưởng có thể thay đổi.

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Liên đoàn Lao động tỉnh

- Giao Ban Tuyên giáo - Nữ công chủ trì, phối hợp các ban của LĐLĐ tỉnh, tham mưu triển khai kế hoạch; lập dự trù kinh phí trình Thường trực phê duyệt; làm việc với các cơ quan có liên quan; chuẩn bị các điều kiện về cơ sở vật chất (địa điểm, trang thiết bị, phục vụ,…) đảm bảo tổ chức tốt Cuộc thi Ảnh. 

- Mời Hội Văn học nghệ thuật và các ngành có liên quan tham gia giám khảo; thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo và Tổ Thư ký Cuộc thi.

- Tuyên truyền, quảng bá Cuộc thi Ảnh lên các phương tiện thông tin đại chúng (báo, đài) và mạng xã hội trong hệ thống công đoàn Bình Định.

2. Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở

- Căn cứ kế hoạch của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh, công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở triển khai sâu rộng đến các CĐCS trực thuộc và vận động cán bộ, đoàn viên CNVCLĐ cấp mình cùng tham gia Cuộc thi Ảnh đạt kết quả cao nhất.

- Mỗi đơn vị chọn ít nhất 10 ảnh xuất sắc của cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ thuộc đơn vị mình tham gia. 
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Cuộc thi Ảnh “Nét đẹp gia đình công nhân, viên chức, lao động Bình Định” năm 2024, đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả.

	Nơi nhận: 

- Ban Tuyên giáo Tổng LĐ (báo cáo);

- Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ (báo cáo);
- Hội Văn học Nghệ thuật tỉnh;
- Thường trực, các ban LĐLĐ tỉnh;

- Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở (để t/h);

- Lưu: VT, Ban TG-NC.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH
Lê Từ Bình
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