NHỮNG VẤN ĐỀ VỀ BẦU CỬ ĐẠI BIỂU HĐND CÁC CẤP 
----------

ĐỀ CƯƠNG THAM KHẢO CUỘC THI TRỰC TUYẾN “CÔNG NHÂN VIÊN CHỨC LAO ĐỘNG VỚI NGÀY HỘI NON SÔNG”

[bookmark: _Toc63100169][bookmark: _Toc63187299]Câu hỏi 1: Việc bổ sung hoặc thay đổi danh sách sơ bộ những người ứng cử đại biểu sau khi đã hết thời hạn tổ chức Hội nghị hiệp thương lần thứ hai thực hiện như thế nào? Sau kết quả hiệp thương lần thứ nhất, các cơ quan, tổ chức, đơn vị được phân bổ số lượng người được giới thiệu có phải lấy ý kiến của toàn bộ cử tri đang sinh sống tại địa phương hay không? 
Trả lời: Sau khi đã hết thời hạn tổ chức Hội nghị hiệp thương lần thứ hai thì không thể bổ sung hoặc thay đổi danh sách sơ bộ những người ứng cử đại biểu Quốc hội, ứng cử đại biểu Hội đồng Nhân dân để đưa ra Hội nghị hiệp thương lần thứ ba
Trên cơ sở kết quả hiệp thương lần thứ nhất và điều chỉnh của Thường trực Hội đồng nhân dân, căn cứ vào tiêu chuẩn của đại biểu Hội đồng nhân dân, các cơ quan, tổ chức, đơn vị được phân bổ số lượng người được giới thiệu ứng cử tiến hành lựa chọn, giới thiệu người ứng cử đại biểu Hội đồng nhân dân tiếp tục thực hiện theo nhiều bước, nhưng không có bước lấy ý kiến của toàn bộ cử tri đang sinh sống tại địa phương.
Câu hỏi 2: Một số hình thức, hành vi không được phép trong vận động bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân? 
Trả lời: Người tham gia ứng cử đại biểu Quốc hội và đại biểu HĐND không được phép tự đứng ra tổ chức tiếp xúc cử tri và mời cử tri đến dự.
Trong vận động bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân, người ứng cử không được lạm dụng chức vụ, quyền hạn để sử dụng phương tiện thông tin đại chúng trong vận động bầu cử. Sử dụng hoặc hứa, tặng, cho, ủng hộ tiền, tài sản hoặc lợi ích vật chất để lôi kéo, mua chuộc cử tri. Lợi dụng vận động bầu cử để vận động tài trợ, quyên góp ở trong nước và nước ngoài cho tổ chức, cá nhân mình.
Câu hỏi 3: Quy định về thời gian bỏ phiếu bầu đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân?
Trả lời: Việc bỏ phiếu phải diễn ra vào ngày chủ nhật. Việc bỏ phiếu bắt đầu từ bảy giờ sáng đến bảy giờ tối cùng ngày. Tùy tình hình địa phương, Tổ bầu cử có thể quyết định cho bắt đầu việc bỏ phiếu sớm hơn nhưng không được trước năm giờ sáng hoặc kết thúc muộn hơn nhưng không được quá chín giờ tối.

Câu hỏi 4: Nếu tình hình dịch bệnh Covid-19 diễn biến phức tạp, có thể bùng phát thì việc bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân sẽ diễn ra như thế nào?
Trả lời: Ủy ban bầu cử cấp tỉnh báo cáo Ủy ban nhân dân cấp tỉnh xem xét chỉ đạo, hướng dẫn phương án tổ chức bầu cử đảm bảo phù hợp với các quy định của pháp luật hiện hành. Ủy ban nhân dân cấp tỉnh chỉ đạo các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 theo các Chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ (số 15/CT-TTg ngày 27/3/2020, số 16/CT-TTg ngày 31/3/2020 và số 19/CT-TTG ngày 24/4/2020).
Câu hỏi 5: Một số tiêu chuẩn của đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân?  
Trả lời: Trung thành với Tổ quốc, Nhân dân và Hiến pháp, phấn đấu thực hiện công cuộc đổi mới, vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh. Liên hệ chặt chẽ với Nhân dân, lắng nghe ý kiến, nguyện vọng của Nhân dân, được nhân dân tín nhiệm. Có một quốc tịch là quốc tịch Việt Nam. 
Câu hỏi 6: Số đại biểu được bầu ở mỗi đơn vị bầu cử đại biểu Quốc hội, đơn vị bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân được quy định như thế nào? Những khu vực nào được thành lập khu vực bỏ phiếu riêng trong bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân?
Trả lời:  Số đại biểu được bầu ở mỗi đơn vị bầu cử đại biểu Quốc hội không quá 3 người, tại đơn vị bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân không quá 5 người.
	Những khu vực được thành lập khu vực bỏ phiếu riêng trong bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân bao gồm: Đơn vị vũ trang nhân dân; Bệnh viện, nhà hộ sinh, nhà an dưỡng, cơ sở chăm sóc người khuyết tật, cơ sở chăm sóc người cao tuổi có từ năm mươi cử tri trở lên; Cơ sở giáo dục bắt buộc, cơ sở cai nghiện bắt buộc, trại tạm giam.
Câu hỏi 7: Đại biểu Hội đồng nhân dân phải là người như thế nào? Nêu 1 số trách nhiệm của Thường trực Hội đồng nhân dân các cấp đối với cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân?
Trả lời: Đại biểu Hội đồng nhân dân là người đại diện cho ý chí, nguyện vọng của Nhân dân địa phương. Có quyền kiến nghị với các cơ quan nhà nước, tổ chức, đơn vị ở địa phương. Có quyền chất vấn Chủ tịch Ủy ban nhân dân và các thành viên khác của Ủy ban nhân dân.
Trong phạm vi nhiệm vụ, quyền hạn của mình, Thường trực Hội đồng nhân dân các cấp có trách nhiệm giám sát, kiểm tra và thực hiện công tác bầu cử. Có trách nhiệm dự kiến cơ cấu, thành phần, số lượng đại biểu Hội đồng nhân dân của cấp mình. 
Câu hỏi 8: Pháp luật hiện hành quy định cơ cấu tổ chức của Hội đồng nhân dân phường như thế nào? Cho biết HĐND có được bầu Chủ tịch Mặt trận Tổ quốc Việt Nam không?
Trả lời: Cơ cấu của Hội đồng nhân dân phường gồm các đại biểu Hội đồng nhân dân do cử tri ở phường bầu ra. Thường trực Hội đồng nhân dân phường gồm Chủ tịch Hội đồng nhân dân, một Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân và các Ủy viên là Trưởng ban của Hội đồng nhân dân phường. Hội đồng nhân dân phường thành lập Ban Pháp chế, Ban Kinh tế - xã hội.
	Hội đồng nhân dân bầu Chủ tịch, phó chủ tịch Hội đồng nhân dân; bầu Chủ tịch, phó chủ tịch Ủy ban nhân dân, ủy viên Ủy ban nhân dân. Hội đồng nhân dân không có thẩm quyền bầu Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam.
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