NHỮNG VẤN ĐỀ VỀ BẦU CỬ ĐẠI BIỂU QUỐC HỘI KHÓA XV 
----------

ĐỀ CƯƠNG THAM KHẢO CUỘC THI TRỰC TUYẾN “CÔNG NHÂN VIÊN CHỨC LAO ĐỘNG VỚI NGÀY HỘI NON SÔNG”

Câu hỏi 1: Cử tri được tham gia bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng Nhân dân ở cả 3 cấp tỉnh, huyện, xã khi thuộc các trường hợp nào? 
Trả lời: Trong trường hợp trên cử tri được tham gia bầu cử khi: Cử tri là người thường trú tại đơn vị hành chính cấp xã nơi có khu vực bỏ phiếu; Cử tri là người tạm trú tại đơn vị hành chính cấp xã nơi có khu vực bỏ phiếu và có thời gian đăng ký tạm trú từ đủ 12 tháng trở lên; Cử tri là công dân Việt Nam ở nước ngoài trở về Việt Nam trong khoảng thời gian từ sau khi danh sách cử tri đã được niêm yết đến trước thời điểm bắt đầu bỏ phiếu 24 giờ đã làm thủ tục để được ghi tên vào danh sách cử tri ở nơi thường trú.
Câu hỏi 2: Thế nào là khu vực bỏ phiếu? Danh sách người ứng cử đại biểu Quốc hội được quy định như thế nào?
Trả lời: Mỗi đơn vị bầu cử đại biểu Quốc hội, đơn vị bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân chia thành các khu vực bỏ phiếu. Khu vực bỏ phiếu bầu cử đại biểu Quốc hội đồng thời là khu vực bỏ phiếu bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp. Mỗi khu vực bỏ phiếu có từ ba trăm đến bốn nghìn cử tri. Ở miền núi, vùng cao, hải đảo và những nơi dân cư không tập trung thì dù chưa có đủ ba trăm cử tri cũng được thành lập một khu vực bỏ phiếu.
Pháp luật hiện hành quy định về danh sách người ứng cử đại biểu Quốc hội như sau: Người ứng cử chỉ được ghi tên vào danh sách ứng cử đại biểu Quốc hội ở một đơn vị bầu cử. Số người trong danh sách ứng cử đại biểu Quốc hội ở mỗi đơn vị bầu cử phải nhiều hơn số lượng đại biểu được bầu đã ấn định cho đơn vị bầu cử đó ít nhất là 2 người. Danh sách những người ứng cử đại biểu Quốc hội theo từng đơn vị bầu cử được xếp theo vần chữ cái A, B, C…
Câu hỏi 3: Cuộc Tổng tuyển cử đầu tiên bầu Quốc hội Việt Nam diễn ra vào ngày nào? Nhiệm kỳ của Quốc hội và Hội đồng nhân dân hiện nay được quy định như thế nào?
Trả lời: Cuộc Tổng tuyển cử đầu tiên bầu Quốc hội Việt Nam diễn ra vào ngày 06/01/1946. Hiện nay, theo luật bầu cử Quốc hội và Hội đồng nhân dân thì nhiệm kỳ của mỗi khóa Quốc hội và Hội đồng nhân dân các cấp được quy định là 5 năm.
Câu hỏi 4: Theo quy định của luật tổ chức Quốc hội, tổng số đại biểu Quốc hội là bao nhiêu và mỗi đơn vị bầu cử Quốc hội được bầu không quá bao nhiêu đại biểu? 
Trả lời: Theo quy định, tổng số đại biểu Quốc hội không quá 500 người và mỗi đơn vị bầu cử Quốc hội được bầu không quá 03 đại biểu. 
Câu hỏi 5: Hãy cho biết các đồng chí Chủ tịch Quốc hội trong 3 nhiệm kỳ gần nhất là ai? Cho biết các cơ quan chuyên trách của Quốc hội, Ủy ban Thường vụ có bao nhiêu cơ quan?
Trả lời: Đ/c Nguyễn Sinh Hùng – chủ tịch Quốc hội khóa XIII. Đ/c Nguyễn Thị Kim Ngân – chủ tịch Quốc hội khóa XIV. Đ/c Vương Đình Huệ - chủ tịch Quốc hội khóa XV.
Hiện nay, Quốc hội có các cơ quan chuyên trách sau: Ủy ban thường vụ Quốc hội; Văn phòng Quốc hội; Hội đồng Dân tộc; Ủy ban Pháp luật; Ủy ban Tư pháp; Ủy ban Kinh tế; Ủy ban Tài chính, Ngân sách; Ủy ban Quốc phòng và An ninh; Ủy ban Văn hóa, Giáo dục, Thanh niên, Thiếu niên và Nhi đồng; Ủy ban về các Vấn đề Xã hội; Ủy ban Khoa học, Công nghệ và Môi trường; Ủy ban Đối ngoại. Trong đó, Ủy ban Thường vụ Quốc hội có 3 cơ quan là Ban công tác đại biểu, Ban Dân nguyện và Viện nghiên cứu lập pháp.
Câu hỏi 6: Phát biểu “Chính phủ chỉ đạo các bộ, cơ quan ngang bộ, cơ quan thuộc Chính phủ tổ chức bầu cử Quốc hội” là đúng hay sai? Cho biết một số nhiệm vụ của Quốc hội?
Trả lời: Sai. Chính phủ không có thẩm quyền chỉ đạo các bộ, cơ quan ngang bộ, cơ quan thuộc Chính phủ tổ chức bầu cử Quốc hội.
	Quốc hội có một số nhiệm vụ như làm Hiến pháp và sửa đổi Hiến pháp; làm luật và sửa đổi luật. Quyết định mục tiêu, chỉ tiêu, chính sách, nhiệm vụ cơ bản phát triển kinh tế - xã hội của đất nước. Quyết định chính sách dân tộc, chính sách tôn giáo của Nhà nước… Quốc hội không tổ chức bầu đại biểu dự Đại hội Đảng toàn quốc.
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