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THỂ LỆ

Cuộc thi tìm hiểu về Bình đẳng giới năm 2022

 (kèm theo Kế hoạch số 180/KH-LĐLĐ ngày 12/9/2022 của LĐLĐ tỉnh)

1. Quy định người dự thi hợp lệ

Là các đối tượng dự thi được quy định tại Mục 1.III của Kế hoạch, đã điền đầy đủ các thông tin mà Ban Tổ chức yêu cầu khi đăng nhập vào dự thi.

2. Cách đăng nhập vào dự thi
- Cách 1: Trực tiếp tại Website LĐLĐ tỉnh  http://congdoanbinhdinh.org.vn (chuyên mục Cuộc thi tìm hiểu về Bình đẳng giới năm 2022) hoặc fanpage https://www.facebook.com/congdoantinhbinhdinh. 

- Cách 2: Đăng nhập qua mã QR Code được BTC cung cấp sau:
+ Sử dụng máy ảnh của thiết bị di động để chụp/quét vào Mã QR code để truy cập vào giao diện Cuộc thi.
+ Sử dụng tính năng quét Mã QR code của Zalo để đăng nhập vào cuộc thi.
+ Đăng nhập qua Mã QR code được gửi qua các nhóm zalo/chia sẻ zalo cá nhân.
- Để dự thi, người dự thi phải có 1 tài khoản Facebook / Gmail / Zalo, sau khi đăng nhập vào hệ thống, người dự thi cần điền đầy đủ thông tin theo yêu cầu.
- Mỗi tài khoản dự thi có 03 lượt thi, mỗi lượt thi có 20 câu hỏi được lựa chọn ngẫu nhiên trong bộ dữ liệu câu hỏi, kết quả được lấy từ lượt thi có số điểm cao nhất.

Ngoài ra, người dự thi sẽ có 01 câu hỏi phụ, dự đoán số người dự thi trả lời đúng 20 câu, đây là cơ sở để xếp loại khi có nhiều người cùng trả lời đúng như nhau.

Lưu ý: 

- Khi nhập thông tin ở ô “Chọn đơn vị” cần chọn đúng công đoàn cấp trên trực tiếp của mình. 
Ví dụ: ĐVNLĐ của CĐCS Công ty Điện lực Bình Định thì chọn “CĐCS đơn vị Trung ương”; ĐVNLĐ của CĐCS Tòa án nhân dân tỉnh Bình Định thì chọn “Công đoàn Viên chức tỉnh”; ĐVNLĐ của CĐCS Trường THCS Lương Thế Vinh, TP Quy Nhơn thì chọn “LĐLĐ thành phố Quy Nhơn”... 

- Khi nhập thông tin ở ô “Nơi công tác” cần điền đầy đủ tên cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp của mình. Có thể viết tắt một số cụm từ như: Tiểu học (TH), Trung học cơ sở (THCS), trách nhiệm hữu hạn (TNHH)... không phân biệt chữ hoa hay chữ thường. 

3. Điều kiện và tiêu chí xét giải
3.1. Giải cá nhân

- Giải thưởng được trao cho những người dự thi trả lời đúng 20/20 câu hỏi (100%). 

- Khi mỗi giải có nhiều người cùng trả lời đúng 20/20 câu hỏi (100%), thì căn cứ lần lượt vào các điều kiện:

+ Người dự thi làm bài nhanh hơn thì xếp hạng cao hơn.

+ Nếu cùng số câu trả lời đúng và thời gian làm bài thì người dự thi tham gia thi sớm hơn sẽ xếp hạng cao hơn.

+ Nếu có cùng các tiêu chí nêu trên, sẽ căn cứ vào số dự đoán người dự thi trả lời đúng 20 câu, gần nhất với kết quả thực tế
3.2. Giải tập thể
- Điều kiện: Chỉ xét cho công đoàn cấp trên cơ sở có tỷ lệ người dự thi so với tổng số ĐVNLĐ đạt từ 20% trở lên.
- Cách tính giải:
Tổng số điểm = Tỷ lệ % số người dự thi/tổng số ĐVNLĐ + (Giải nhất x hệ số 20) + (Số giải Nhì x hệ số 15) + (Số giải ba x hệ số 10) + (Giải khuyến khích x hệ số 5).
Trong trường hợp từ 02 tập thể trở lên bằng điểm, thì sẽ xét đến tiêu chí giải cá nhân, đơn vị nào có giải cá nhân cao hơn sẽ xếp trên. Trường hợp vẫn bằng nhau thì kết quả do Ban Tổ chức Cuộc thi quyết định.

4. Giải quyết kiến nghị, khiếu nại, tố cáo 

Trong thời hạn 5 ngày làm việc sau khi công bố kết quả, nếu có bất kỳ kiến nghị, khiếu nại, tố cáo nào về kết quả Cuộc thi, các tập thể, cá nhân liên hệ trực tiếp với Ban Tổ chức Cuộc thi qua Ban Tuyên giáo - Nữ công (số điện thoại liên hệ 0256.3792596) để được giải đáp. Quá thời hạn nêu trên, Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ không giải quyết. 

Các khiếu nại, tố cáo liên quan đến Cuộc thi được giải quyết theo các quy định của Thể lệ này và theo quy định của pháp luật về khiếu nại, tố cáo.
Trên đây là Thể lệ Cuộc thi tìm hiểu về Bình đẳng giới năm 2022 những phát sinh ngoài quy định trong Thể lệ này do Ban Tổ chức Cuộc thi quyết định.
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