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THÔNG BÁO

Về việc điều chỉnh thời gian tổ chức
Hội thi An toàn vệ sinh viên giỏi cấp tỉnh lần thứ 6 - Năm 2020
Theo Kế hoạch số 75/KH-LĐLĐ ngày 10/01/2020 của LĐLĐ tỉnh về việc tổ chức Hội thi An toàn vệ sinh viên giỏi các cấp tiến tới Hội thi cấp tỉnh lần thứ 6 - Năm 2020, trong đó dự kiến tổ chức hội thi cấp tỉnh vào cuối tháng 4/2020.

Tuy nhiên, trước diễn biến phức tạp của dịch COVID-19, đồng thời căn cứ Thông báo số 47/TB-TLĐ ngày 18/3/2020 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc điều chỉnh thời gian tổ chức Hội thi An toàn vệ sinh viên giỏi toàn quốc lần thứ 4 năm 2020; Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh quyết định điều chỉnh thời gian tổ chức Hội thi An toàn vệ sinh viên giỏi cấp tỉnh lần thứ 6 - Năm 2020 vào tháng 9/2020 (sẽ có hướng dẫn và thông báo riêng), các nội dung khác giữ nguyên theo Kế hoạch số 75/KH-LĐLĐ.
Đề nghị các LĐLĐ huyện, thị xã, thành phố, công đoàn ngành, công đoàn cơ sở trực thuộc và CĐCS đơn vị TW trên địa bàn tỉnh điều chỉnh kế hoạch tổ chức hội thi các cấp cho phù hợp thực tế và đăng ký đội thi và danh sách thí sinh (theo mẫu gửi kèm đăng trên Website Công đoàn Bình Định) và thời gian nộp hồ sơ đăng ký dự thi về LĐLĐ tỉnh trước ngày 10/8/2020 để tổng hợp tổ chức Hội thi.
Trong quá trình thực hiện có vấn đề gì vướng mắc đề nghị liên hệ với Ban Chính sách - Pháp luật Liên đoàn Lao động tỉnh (ĐT: 0256.3792943 hoặc mail  csplbinhdinh@gmail.com.vn) để phối hợp hỗ trợ giải quyết.
	Nơi nhận:
- Ban QHLĐ TLĐ (để b/c);              
- UBND tỉnh (Hội đồng ATVSLĐ tỉnh);                                                                               
- BTV, Ban TC LĐLĐ tỉnh;
- LĐLĐ huyện, thị xã, thành phố; CĐN;
- Công đoàn cơ sở trực thuộc;
- CĐCS đơn vị TW trên địa bàn;
- Tạp chí, Website CĐ Bình  Định;
- NVH Lao động tỉnh; 
- Lưu: VT, Ban CSPL.
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