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THÔNG BÁO SỐ 1
Về việc điều chỉnh một số nội dung của Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu
Nghị quyết Đại hội Đảng, bầu cử Quốc hội và Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026

Thực hiện Công văn số 1901/TLĐ ngày 28/4/2021 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) Việt Nam v/v đẩy mạnh tuyên truyền bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026. Theo đó, bên cạnh công tác tuyên truyền bầu cử, Tổng Liên đoàn hướng dẫn các cấp công đoàn vận động cán bộ, đoàn viên công đoàn, công nhân, viên chức, lao động đang công tác, sinh hoạt trong các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp tham gia cuộc thi trực tuyến trên Cổng trực tuyến của Tổng LĐLĐ Việt Namvới tên gọi “Công nhân, viên chức, lao động với ngày hội của toàn dân”.
Để phối hợp, hưởng ứng cuộc thi của Tổng Liên đoàn, LĐLĐ tỉnh thống nhất điều chỉnh một số nội dung của Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu về Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX, Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII; cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp tỉnh Bình Định, nhiệm kỳ 2021-2026” (sau đây gọi tắt là Cuộc thi của tỉnh) trong đoàn viên và người lao động tỉnh Bình Định năm 2021 như sau:
1. Về các đợt thi
- Điều chỉnh thời gian đợt 1 Cuộc thi của tỉnh(thi Tìm hiểu Cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp tỉnh Bình Định, nhiệm kỳ 2021-2026): từ 10 ngày lên 14 ngày và chia làm 2 tuần thi, cụ thể:
+ Tuần 1: từ 00h00 ngày 03/5/2021 đến 23h59 ngày 09/5/2021; 
+ Tuần 2: từ 00h00 ngày 10/5/2021 đến 23h59 ngày 16/5/2021.
- Điều chỉnh thời gian đợt 2 Cuộc thi của tỉnh (thi Tìm hiểu về Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XX và Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII): khung thời gian mới, bắt đầu từ 8h00 ngày 25/5/2021 đến 16h00 ngày 3/6/2021.
2. Về số đợt thi, lượt thi và câu hỏi
- Đợt 1: Mỗi CNVCLĐ được tham gia tối đa 03 lần thi/1 tuần. Khi dự thi quá số lần quy định, hệ thống sẽ tự động thông báo đã hết lượt tham dự, CNVCLĐ phải đợi đến tuần kế tiếp mới có thể tiếp tục dự thi.Mỗi tuần có 13 câu hỏi trắc nghiệm, mỗi câu hỏi có 4 câu trả lời và chỉ có duy nhất một phương án đúng; 02 câu hỏi phụ. Thời gian làm bài tối đa 20 phút.
- Đợt 2: Mỗi CNVCLĐ được tham gia tối đa 03 lần thi. Khi dự thi quá số lần quy định, hệ thống sẽ tự động thông báo đã hết lượt tham dự. Đợt 2 có 30 câu hỏi, mỗi câu hỏi có 4 câu trả lời và chỉ có duy nhất một phương án đúng; 01 câu hỏi phụ về số người trả lời đúng 30/30 câu hỏi trắc nghiệm của cuộc thi. Thời gian làm bài tối đa 30 phút.
3. Cách thức đăng nhập
- Cách 1: Nhấp vào link: https://phapluat.congdoanvietnam.org/ hoặc Cổng thông tin điện tử của Tổng Liên đoàn (http://www.congdoan.vn) hoặc facebook Công đoàn Việt Nam (https://www.facebook.com/congdoanvietnam2017).
Tại đây, thí sinh nhập mã dự thi: 280729 để vào thi (mã dự thi là ngày thành lập Công đoàn Việt Nam 28/7/1929).
- Cách 2: Tại Trang thông tin điện tử LĐLĐ tỉnh (http://congdoanbinhdinh.org.vn)hoặc facebook Công đoàn Bình Định (https://www.facebook.com/congdoantinhbinhdinh),chọn bấm vào ảnh có tên cuộc thi sẽ được chuyển đến đường dẫn cuộc thi (https://phapluat.congdoanvietnam.org/). 
Thí sinh nhập mã dự thi: 280729.
- Cách 3: Quét Mã QR code bằng camera (trên IOS) hoặc vào phần quét mã QR trên ứng dụng Zalo (trên android) có trên ảnh giao diện facebook Công đoàn Bình Định (https://www.facebook.com/congdoantinhbinhdinh).
Thí sinh nhập mã dự thi: 280729.
4. Nhập thông tin cá nhân và vào thi
- Thí sinh đăng ký thông tin cá nhân theo mẫu. Sau đó chọn trong danh sách tên Bình Định trong danh sách tên 63 LĐLĐ tỉnh; chọn công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở (LĐLĐ huyện, thị xã, thành phố/công đoàn ngành)hoặc CĐCS trực thuộc LĐLĐ tỉnh;Điền tên đơn vị công tác để thuận lợi cho công tác thống kê, theo dõi và chọn khối hành chính sự nghiệp hoặc khối doanh nghiệp.
- Sau đó thí sinh vào thi.
5. Giải thưởng: LĐLĐ tỉnh giữ nguyên số lượng giải thưởng, đồng thời bổ sung thêm 1 bộ giải trong đợt 1 để đảm bảo mỗi tuần đều có 1 bộ giải.
Vì thời gian gấp, rất mong các cấp công đoàn tích cực, khẩn trương triển khai, thông báo để đoàn viên và người lao động biết về cuộc thi và tham gia tích cực,có hiệu quả, góp phần vào thành công của Ngày hội non sông và đưa Nghị quyết của Đảng vào cuộc sống.
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