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KẾ HOẠCH
Tổ chức Cuộc thi tìm hiểu “Nghị quyết Đại hội Công đoàn và hành động của đoàn viên, người lao động” 


Thực hiện Hướng dẫn số 02/HD-TLĐ ngày 22/12/2023 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về nghiên cứu, học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam, nhiệm kỳ 2023-2028, Kế hoạch số 17/KH-TLĐ ngày 05/02/2024 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về tổ chức các hoạt động kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929- 28/7/2024), Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn ban hành kế hoạch tổ chức Cuộc thi tìm hiểu “Nghị quyết Đại hội Công đoàn và hành động của đoàn viên, người lao động” như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
1. Mục đích
- Tuyên truyền sâu rộng về truyền thống vẻ vang của giai cấp công nhân; 95 năm xây dựng và trưởng thành của tổ chức Công đoàn Việt Nam trong đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) và toàn xã hội để hiểu đúng, hiểu rõ vị trí, vai trò, chức năng, nhiệm vụ và những đóng góp to lớn của tổ chức Công đoàn Việt Nam trong xây dựng, phát triển kinh tế - xã hội đất nước.
- Tập trung truyền tải tinh thần, phổ biến nội dung cốt lõi Nghị quyết Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam để mỗi đoàn viên, CNVCLĐ, cán bộ công đoàn nắm vững và tổ chức thực hiện Nghị quyết đúng đắn, sáng tạo, hiệu quả, hoàn thành tốt mục tiêu, chỉ tiêu, khâu đột phá đã được quyết nghị tại Đại hội, các nhiệm vụ trọng tâm của Công đoàn Việt Nam năm 2024.
- Phát huy ý tưởng sáng tạo của đoàn viên, các cấp công đoàn; lựa chọn các tác phẩm dự thi có chất lượng cao để phát triển, tạo lập các sản phẩm truyền thông về tổ chức Công đoàn.
2. Yêu cầu
- Triển khai Cuộc thi sâu rộng trong toàn hệ thống Công đoàn, tạo không khí sôi nổi, hào hứng, thu hút đông đảo đoàn viên, CNVCLĐ cả nước và cộng đồng xã hội quan tâm, tìm hiểu về tổ chức Công đoàn Việt Nam và Nghị quyết Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam.
- Cuộc thi được tổ chức trên nền tảng số đảm bảo hiệu quả, thuận tiện, an toàn bảo mật thông tin đối với người tham gia dự thi. 
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC
1. Nội dung
- Tìm hiểu truyền thống vẻ vang của Công đoàn Việt Nam, giai cấp công nhân Việt Nam; chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước liên quan đến giai cấp công nhân, tổ chức Công đoàn.
- Truyền tải tinh thần, nội dung cốt lõi của Nghị quyết và các văn kiện Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam.
- Trình bày ý tưởng, cách làm mới trong tổ chức học tập, triển khai Nghị quyết; ý tưởng, mô hình tốt, các giải pháp trên từng lĩnh vực hoạt động công đoàn nhằm thực hiện mục tiêu, các khâu đột phá, chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam, đưa Nghị quyết vào cuộc sống. 
2. Tên gọi, đối tượng, hình thức, thời gian Cuộc thi
- Tên gọi: Cuộc thi tìm hiểu “Nghị quyết Đại hội Công đoàn và hành động của đoàn viên, người lao động”.
- Đối tượng dự thi: Đoàn viên, CNVCLĐ, cán bộ công đoàn đang sinh sống, làm việc ở trong nước và người lao động Việt Nam lao động, học tập tại nước ngoài.
- Cuộc thi được tổ chức theo hình thức trực tuyến trên cổng thi trực tuyến Công đoàn Việt Nam (địa chỉ: http://congdoanvietnam.org). Cuộc thi gồm 2 phần, thực hiện 2 giai đoạn, gồm: thi trắc nghiệm và thi sáng tạo video clip tiểu phẩm, thuyết trình. (Ban Tổ chức ban hành Thể lệ, hướng dẫn cách thức dự thi kèm theo).
2.1. Giai đoạn 1: Thi trắc nghiệm dành cho cá nhân.
- Mỗi lượt thi có 20 câu hỏi trắc nghiệm. Mỗi câu có từ 3-4 phương án trả lời, trong đó có 01 phương án đúng. Thời gian làm bài tối đa 15 phút. Mỗi câu trả lời đúng tương đương 01 điểm. Tổng điểm tối đa mỗi lần thi là 20 điểm. Mỗi người dự thi được tham gia tối đa 02 lần thi/đợt và kết quả được tính trên lần thi có điểm cao nhất. Có 3 đợt thi, mỗi đợt 1 tuần.
- Thời gian: Tháng 5/2024.
2.2. Giai đoạn 2: Thi sáng tạo video clip dành cho tập thể.
- Mỗi LĐLĐ tỉnh, thành phố, công đoàn ngành trung ương và tương đương, công đoàn tổng công ty trực thuộc Tổng Liên đoàn gửi dự thi 01 video clip tiểu phẩm hoặc thuyết trình:
+ Nội dung: Thể hiện các ý tưởng, các giải pháp, mô hình, cách làm nhằm thực hiện hiệu quả các khâu đột phá, hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ Nghị quyết Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam đề ra; phương pháp tổ chức quán triệt, học tập Nghị quyết để thu hút đông đảo đoàn viên, CNVCLĐ tham gia.
+ Thời lượng: Tối thiểu 03 phút, tối đa 05 phút.
- Thời gian: Tháng 6/2024.
3. Cơ cấu, phương thức trao Giải thưởng
- Tổng tiền giải thưởng: 153 triệu
- Tổng kết, trao giải thưởng cuộc thi: Dự  kiến tháng 7/2024. 
3.1. Giai đoạn 1
- Xét trao giải thưởng cá nhân cho người xuất sắc theo từng tuần thi, bao gồm: 
+ 03 giải Nhất: 3 triệu đồng/giải.
+ 09 giải Nhì: 2 triệu đồng/giải.
+ 15 giải Ba: 1 triệu đồng/giải.
- Trao 08 giải thưởng cho các LĐLĐ tỉnh, thành phố, công đoàn ngành trung ương và tương đương, công đoàn tổng công ty trực thuộc triển khai tốt giai đoạn 1 cuộc thi. Mỗi giải thưởng trị giá 5 triệu đồng.
3.2 Giai đoạn 2
Xét trao giải thưởng cho đơn vị có tác phẩm video clip dự thi xuất sắc, bao gồm:
- 01 giải Nhất: 10 triệu đồng/giải.
- 03 giải Nhì: 7 triệu đồng/giải.
- 07 giải Ba: 5 triệu đồng/giải.
- 01 giải tác phẩm được nhiều bình chọn nhất: 5 triệu đồng/giải.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam
1.1. Ban Tuyên giáo
- Chủ trì tham mưu Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn ban hành Kế hoạch, Thể lệ, hướng dẫn tham gia cuộc thi; đôn đốc việc triển khai Kế hoạch trong các cấp công đoàn.
- Chủ trì, phối hợp với các Ban và Văn phòng Tổng Liên đoàn xây dựng ngân hàng câu hỏi thi và đáp án.
- Tham mưu thành lập Ban Giám khảo chấm, xét chọn trao giải thưởng.
- Theo dõi, tổng hợp, báo cáo kết quả Cuộc thi, đề xuất hình thức tổ chức trao giải cho các tập thể, cá nhân.
- Tham mưu xây dựng dự toán kinh phí; tổ chức lựa chọn đơn vị cung cấp dịch vụ lập trình và vận hành trang trực tuyến (website) tổ chức Cuộc thi; thực hiện thanh quyết toán theo quy định.
1.2. Văn phòng
- Phối hợp xây dựng và thẩm định ngân hàng câu hỏi thi và đáp án.
- Tham mưu Thường trực Đoàn Chủ tịch phê duyệt dự toán kinh phí; phối hợp tổ chức lựa chọn đơn vị thực hiện; hướng dẫn và thực hiện thanh quyết toán kinh phí cuộc thi theo quy định.
1.3. Các Ban, đơn vị thuộc cơ quan Tổng Liên đoàn
Phối hợp xây dựng và thẩm định ngân hàng câu hỏi thi và đáp án.
2. Các cơ quan báo chí Công đoàn 
Tổ chức tuyên truyền về cuộc thi.
3. Các Liên đoàn Lao động tỉnh, thành phố, Công đoàn ngành Trung ương và tương đương, Công đoàn Tổng công ty trực thuộc Tổng Liên đoàn
- Tổ chức triển khai kế hoạch; chỉ đạo các cấp công đoàn tuyên truyền sâu rộng, vận động cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ tham gia Cuộc thi; phấn đấu có từ 30% đoàn viên, CNVCLĐ toàn tỉnh; 100% CĐCS và 100% cán bộ công đoàn tham gia dự thi.
- Có hình thức động viên, khen thưởng tập thể, cá nhân tích cực hưởng ứng tham gia cuộc thi.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Cuộc thi, Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn yêu cầu các ban, đơn vị trực thuộc Tổng Liên đoàn, các cấp công đoàn theo chức năng, nhiệm vụ triển khai thực hiện.

	

Nơi nhận:
- Ban Tuyên giáo Trung ương (để b/c);
- Đ/c Chủ tịch TLĐ (để b/c);
- Các đ/c Phó Chủ tịch TLĐ;
- Các ban, đơn vị của Tổng Liên đoàn (để th/h); 
- Các LĐLĐ tỉnh, TP (để th/h);        
- Các CĐ ngành TƯ và tương đương,       
   CĐ Tổng công ty trực thuộc TLĐ (để th/h);
- Các cơ quan báo chí công đoàn;
- Lưu: VT, TG.                               
	
TM. ĐOÀN CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH 
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        T ? NG LIÊN ĐOÀN LAO Đ ? NG   C ? NG HÒA XÃ H ? I CH ?   NGH I A VI ? T NAM  

    VI ? T NAM  Đ ? c l ? p  –   T ?   do  –   H ? nh phúc  

  

S ? :  60   / KH - TLĐ    Hà N ? i, ngày  23   tháng  4   năm 2024  

  K ?   HO ? CH   T ?  ch ? c  Cu ? c thi tìm hi ? u “Ngh ?  quy ? t Đ ? i h ? i Công đoàn và hành đ ? ng  c ? a  đoàn viên, ngư ? i lao đ ? ng”         Th ? c hi ? n Hư ? ng d ? n s ?  02/HD - TLĐ ngày 22/12/2023  c ? a T ? ng Liên  đoàn Lao đ ? ng Vi ? t Nam  v ?   n ghiên   c ? u, h ? c t ? p,  quán tri ? t Ngh ?   quy ? t Đ ? i h ? i  XIII Công đoàn Vi ? t Nam,   nhi ? m k ?   2023 - 2028 , K ?  ho ? ch s ?  17/KH - TLĐ ngày  05/02/2024  c ? a T ? ng Liên đoàn Lao đ ? ng Vi ? t Nam  v ?  t ?  ch ? c các ho ? t đ ? ng  k ?  ni ? m 95 năm Ngày thành l ? p Công đoàn Vi ? t Nam (28/7/1929 -   28/7/2024),  Đoàn Ch ?  t ? ch T ? ng Liên đoàn ban hành k ?  ho ? ch t ?  ch ? c  Cu ? c thi tìm hi ? u  “Ngh ?  quy ? t Đ ? i h ? i Công đoàn và hành đ ? ng c ? a đ oàn viên, ngư ? i lao đ ? ng”   như sau:    I. M ? C ĐÍCH ,   YÊU C ? U    1.  M ? c đích   -   Tuyên truy ? n sâu r ? ng v ?   truy ? n th ? ng v ?   vang  c ? a giai c ? p công nhân;  95 năm  xây d ? ng và trư ? ng thành c ? a t ?  ch ? c Công đoàn Vi ? t Nam  trong đoàn  viên, công nhân, viên ch ? c, lao đ ? ng (CNVCLĐ) và toàn x ã h ? i  đ ?   hi ? u đúng,  hi ? u rõ  v ?  trí, vai trò, ch ? c năng, nhi ? m v ?  và nh ? ng đóng góp to l ? n c ? a t ?  ch ? c  Công đoàn Vi ? t Nam   trong xây d ? ng,   phát tri ? n  kinh t ?   -   xã h ? i  đ ? t nư ? c.   -   T ? p trung  tru y ? n  t ? i  tinh th ? n,  ph ?  bi ? n  n ? i dung c ? t lõi  Ngh ?   quy ? t Đ ? i  h ? i XIII Công đoàn Vi ? t Nam   đ ?   m ? i đoàn viên,  CNVCLĐ,  cán b ?   công đoàn   n ? m v ? ng và  t ?   ch ? c  th ? c hi ? n Ngh ?   quy ? t   đúng đ ? n, sáng t ? o , hi ? u qu ? , hoàn  thành t ? t  m ? c tiêu, ch ?  tiêu, khâu đ ? t phá  đ ã  đư ? c quy ? t ngh ?  t ? i Đ ? i h ? i , các  nhi ? m v ?  tr ? ng tâm c ? a Công đoàn Vi ? t Nam năm 2024.   -   Phát huy ý t ư ? ng sáng t ? o   c ? a đoàn viên, các c ? p công đoàn;   l ? a ch ? n  các tác ph ? m d ?  thi có ch ? t lư ? ng cao đ ?   phát tri ? n, t ? o l ? p  các s ? n ph ? m truy ? n  thông   v ?  t ?  ch ? c Cô ng đoàn .   2. Yêu c ? u   -   Tri ? n khai Cu ? c thi sâu r ? ng trong toàn h ?  th ? ng Công đoàn, t ? o không  khí sôi n ? i,  hào h ? ng,  thu hút đông đ ? o đoàn viên, CNVCLĐ   c ?  nư ? c  và c ? ng  đ ? ng xã h ? i  quan tâm, tìm hi ? u v ?  t ?  ch ? c Công đoàn Vi ? t Nam và Ngh ?  quy ? t  Đ ? i h ? i  XIII Cô ng đoàn Vi ? t Nam.   -   Cu ? c thi đư ? c t ?   ch ? c trên n ? n t ? ng s ?  đ ? m b ? o hi ? u qu ? , thu ? n ti ? n, an  toàn b ? o m ? t thông tin đ ? i v ? i  ngư ? i   tham gia d ?  thi.    

